
Virtualna
prihodnost?
Bojana Špegel

Bil je torek, 25. marca, ko sem se lotila razmišljanja o tem, kaj
nam bo prinesla prihodnost. Pa ne tista, ki jo napovedujejo vedeže-
valke, ker to nisem, ampak tista, ki jo napovedujejo dogodki
zadnjih dni. Teh pa je bilo v Velenju veliko in mnogi med njimi so
bili pomembni za prihodnost vseh nas. Ker je bil ravno materinski
dan, sem ob tem razmišljala ne o prihodnosti mater in žena,
ampak o prihodnosti naših otrok. Torej generacij sedanjih študen-
tov, dijakov pa tudi mlajših, ki šele prihajajo in ki še iščejo svoj pros-
tor pod soncem, še bolj pa ideale, ki bi jim dajali energijo in voljo,

brez katere v življenju ni napredka.

O prihodnosti Šaleške doline se zadnje čase ni govorilo v
presežnikih. Veliko strahu je namreč med tiste, ki se zaveda-
jo, kaj pomeni proizvodnja električne energije v TEŠ in
predvsem konkurenčnost na trgu, vneslo prepiranje med
materjo in hčerjo. Med HSE in TEŠ torej.  Pred tednom dni
pa se je na izredni seji velenjskega sveta izkazalo, da bi pre-
pir lahko primerjali s prepirom prave matere in hčere, ki se
kljub ostrim besedam in postavljanjem pravil in mej prve
ponavadi konča v korist druge. Če se temu v družini reče
materinska ljubezen, temu v primeru HSE in TEŠ težko
rečemo enako. A dejstvo je, da Slovenija potrebuje svojo

energijo, da ne smemo ostati odvisni le od uvoza tuje, ki je za povrh
še vedno dražja. Kot je dejstvo tudi, da nas bo naša velika skupna
domovina Evropska unija rahlo za ušesa, če ne bomo začeli graditi
bolj ekološko varnih in varčnih objektov. In vse to je treba vzeti v
zakup tudi pri gradnji bloka 6 v šoštanjski termoelektrarni, ki bo,
nenazadnje, nadomestil tudi štiri najstarejše in ekološko najbolj
sporne bloke. Zagotovo pa je za kvaliteto življenja v Šaleški dolini
gradnja 6. bloka pomembna tudi zato, ker to pomeni, da dolina v
nekaj letih ne bo postala mesto duhov, kar bi se ob morebitnem
zmanjševanju izkopa premoga ali celo predčasnem zaprtju Premo-
govnika kaj lahko zgodilo, saj si prav v energetiki služi kruh ogrom-
no družin iz doline. S tem pa je povezano tudi vse ostalo - od vrtcev,
šol, zdravstva … In s tem so povezana tudi delovna mesta za naše
otroke, ki jih že sedaj primanjkuje, sploh za dekleta. Za fante, ki se
odločajo za tehnične poklice, k sreči še ni tako velike krize. Lahko
pa bi bila … 

Poleg tega, da se bomo morali navaditi varčevati z elektriko, vodo,
pa tudi prav ravnati s smetmi, ker bo to vsak dan dražje, se bomo
morali navaditi tudi na številne novosti, ki jih prinaša napredek in
razvoj. Če bo šlo tako naprej, se namreč res lahko zgodi, da bodo v
bodoče župani delo opravljali kar iz počitniških hišic ali domačih
naslanjačev. Velenjski župan Srečko Meh bo namreč kmalu urado-
val v virtualni pisarni, na virtualnem otoku, ki ga je velenjska obči-
na kot prva slovenska občina kupila v virtualnem, torej navideznem
svetu. Projekt Second Life naj bi namreč preko svetovnega spleta
mesto Velenje in dogodke v njem predstavljal uporabnikom interne-
ta z vsega sveta. Bomo videli, kako se bo to prijelo, a jaz še vedno
bolj prisegam na bolj tradicionalne in konzervativne prijeme pri
promociji mesta in ljudi, ki ga vodijo.

K sreči nataliteta tudi v Velenju ne upada več in zato je v teh dneh
še več mamic kot prejšnja leta prejelo čestitke ob prazniku. Podatki
kažejo, da nas je v dolini vse več, da je več novorojenčkov. Otrok pa
še nekaj časa ne bo mogoče delati v virtualnih svetovih. Jih bo pa
mogoče z njihovo pomočjo vzgajati. V kaj, je že drugo vprašanje. Po
mojem bi imeli malčki veliko raje, če bi z njimi več časa preživeli
starši, tako mame kot očetje. Žal pa ti tudi vsak dan bolj živijo v
kakšnem virtualnem svetu. Ali pa so vsaj veliko več odsotni od
doma, kot je to bilo pred kratkim. Se čudite, da se vse več ljudi vra-
ča k naravi in vsemu, kar se nam je morda zdelo že zastarelo? Jaz
se ne. Čisto nič. 
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Jutri bo še pretežno oblačno. Občas-
no bo rahlo deževalo. V soboto bo
večinoma sončno in spet topleje. številka 13 četrtek, 27. marca 2008 1,30 EVR 
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Jeseni lani je Gorenje odprlo novo tovarno v Šoštanju, katere del je
namenjen tudi proizvodnji vojaških oklepnikov, ki je zdaj že stekla. 

V torek, si jo je ogledal minister za obrambo Karl Erjavec, ki ni  skri-
val navdušenja nad oklepnikom, pa tudi nad organizacijo proizvodnje
v Gorenju. V petletnem obdobju bo slovenska vojska kupila skupaj 135
oklepnikov vrednih 278 milijonov. Letos jim jih bodo dobavili 13, od tega
bodo štirje že proizvedeni v Gorenju. Naslednja vozila pa bodo vsa
proizvedena v Gorenju. Franc Košec, član uprave Gorenja, je povedal,
da v Gorenju izdelujejo za oklepnike celotne školjke, in sicer z laserji
razrežejo pločevino, jo preoblikujejo in zvarijo  školjko in jo prebarva-
jo. Sledi še montaža orožja. Trenutno dela na tem projektu v Gorenju
150 zaposlenih, to število pa se bo podvojilo. 

Velenje, 21. marca - Bil je sve-
tovni dan poezije in lutkarjev.
Prireditev v velenjskem domu kul-
ture, poimenovana Akademija
Poetična Slovenija 2008, je bila
posvečena obema. Hkrati pa se je
z njo začel letošnji pomladni fes-
tivalu liričnih umetnosti Lirikon-
fest, ki ga, tako kot petkov
dogodek, organizirata Književna
asociacija Velenika in Velenjska
knjižna fundacija.

Na petkovi prireditvi so tretjič

zapovrstjo podelili pesniško nagra-
do za 100 izvirnih slovenskih ver-
zov. Strokovna žirija je v ožji izbor
uvrstila Meto Kušar, Ferija Lainšč-
ka, Tomaža Šalamuna in Milana
Deklevo. Občinstvo v dvorani -
večina je bila dijakov - ter glaso-
valci po pošti in internetu so
največ glasov prisodili pesniku in
pisatelju Milanu Deklevi. 

  bš

V Gorenju že sestavljajo osemkolesnike

Nad slikovito
predstavitvijo

vojaškega vozila, z njim
je upravljal testni

voznik Simon Klančnik,
so bili prisotni

navdušeni. 

Milan Dekleva dobil
tretjo Čašo nesmrtnosti

Sedaj po
poletnem času

Noč od sobote na nedeljo ta
teden bo za eno uro krajša, saj
bomo  prestavili uro za 60 min-
ut naprej,  z 2. na 3. Do zadnje
nedelje v oktobru, ko bomo
prešli spet na zimski čas ali za
mnoge normalen čas, se bomo
ravnali po poletnem času.

Foto: S. Vovk
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Končana še ena faza prenove
Šoštanj - V Šoštanju so zaključili tretjo fazo prenove tamkajšnje

zdravstvene postaje, ki je zajemala posodobitev trideset let starih
elektro-strojnih instalacij v otroškem dispanzerju in medicinskem
laboratoriju, menjavo oken in vrat, menjavo lesenega spuščenega stro-
pa in opremo. Tako je levi del postaje v celoti prenovljen.

Dela so stala 295.000 evrov, od tega je Občina Šoštanj za preno-
vo prispevala 242.000 evrov, delno pa sta naložbo financirala še
Zdravstveni dom Velenje in Ministrstvo za zdravstvo.

S to prenovo je zadoščeno tudi pogojem, ki jih mora izpolnjeva-
ti laboratorij. Na novo so organizirani prostori otroškega dispanzer-
ja, kjer so zdaj ločeni prostori za bolne (kurativa) in zdrave (pre-
ventiva) otroke. Iz čakalnice za bolne otroke je urejen vstop v izo-
lacijski boks s sanitarijami. »Prostori so izjemno lepo urejeni, pri-
jazni tako osebju kot pacientom. Na Občini Šoštanj smo zelo hva-
ležni osebju in pacientom za strpnost, ki so jo izkazali v času pre-
nove, saj se zavedamo, da pogoji za delo in obisk zdravstvene posta-
je v zadnjih mesecih niso bili lahki,« pravi podžupan Občine Šoš-
tanj Vojko Krneža.

Prenovo Zdravstvene postaje Šoštanj so pričeli leta 2005, dela
pa razdelili v več faz tudi zaradi lažjega zagotavljanja potrebnih
sredstev. Doslej so že uredili sanitarije za osebje in paciente, logo-
pedsko in tri splošne ambulante. Že letos se bo prenova nadaljeva-
la s četrto fazo, ki bo zajela ureditev klimatskega hlajenja zdrav-
stvene postaje, potem pa jih čaka še ureditev vhodne avle in zuna-
nja ureditev.
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Več glav več ve
V MC je v začetku februarja prispelo protestno pismo, pod kate-

rega so se podpisali 103 mladi. V vsebini dokumenta so zapisali, da
si želijo več dogajanja v MC-ju in večjo organiziranost vodstva. V
petek je v Mladinskem centru potekala javna razprava.

Prvopodpisani pod pismo Matej Voglar je dejal: "Bistvo pisma je
to, da smo mladi začutili, da se je v MC-ju začelo dogajanje sese-
dati in smo hoteli to ustaviti." Javno tribuno je vodil Jan Škobrne,
član sveta Mladinskega centra, ki je na razlago odgovoril: "Zadevo
smo vzeli zelo pozitivno. Vidimo jo kot znak, da bo MC šel naprej.
Stopamo v novo obdobje, odločiti pa se je treba, kako bomo to sto-
rili." Udeleženci tribune so dosti govorili o sodelovanju med različ-
nimi organizacijami, MC-jem in mladimi, zato so bili prisotni tudi
predstavniki Šaleškega študentskega kluba (ŠŠK). Janko Urbanc,
član upravnega odbora ŠŠK, je poudaril, da je ŠŠK pripravljen na
vsako sodelovanje.

Udeleženci tribune so govorili tudi o vzrokih za slabo udeležbo
na dogodkih, ki se odvijajo v MC-ju. Sklep razprave je bil, da se vzpo-
stavi tesnejše sodelovanje med MC-jem in ŠŠK-jem, ki je v zadnjih
letih, kot je dejala Maja Hostnik, programski vodja MC-ja, zamrlo.
K različnim projektom bodo povabili tudi dijake, tako bodo pri pri-
pravi programa lahko sodelovale vse starostne skupine, ki se zadr-
žujejo v MC-ju, je še dodala. 

 Tjaša 

Dom za starejše bo stal v Topolšici
Velenje, Šoštanj - S pridobitvijo koncesije za gradnjo doma za sta-

rejše v Topolšici, ki jo je Ministrstvo za delo, družino in socialne
zadeve dodelilo družbi PV Invest, to je v stoodstotni lasti Premo-
govnika Velenje, se uresničuje dolgoletna želja Šoštanjčanov, da bi
starost, če (in ko) bo potrebno institucionalno varstvo, lahko pre-
življali v domačem okolju.

»Gre za center, ki bo zgra-
jen v neposredni bližini zdra-
vilišča in Bolnišnice Topolši-
ca. Njegova postavitev je
usklajena s konceptom dol-
goročnega razvoja občine
Šoštanj. Z vodstvom Občine
Šoštanj smo ves čas sodelo-
vali pri celotnem projektu,
tako pri umeščanju doma v
prostor kot pri analizi potreb
po njem,« je povedal direktor
PV Investa Drago Potočnik.

Center bo za slovenske raz-
mere eden večjih. V njem bo
150 postelj v 43 dvopostelj-
nih in 64 enoposteljnih
sobah, vse sobe bodo
nadstandardne z balkoni,
omogočal bo tudi dnevno varstvo in nudil vse dodatne storitve,
potrebne za delovanje sodobnega doma. 

»Aktivnosti za gradnjo centra smo že začeli. Začetek obratovanja
je predviden konec leta 2009. Do letošnje jeseni naj bi dobili grad-
beno dovoljenje in že letos začeli  prva dela,«  razlaga nadaljnje
korake Potočnik.
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Saj človek res ne ve, ali imajo prav tisti, ki menijo, kako lepo bi bilo
pri nas, če politika ne bi vtikala prste v vse stvari. Pa tako eni politiko
krivijo tudi zato, da ne stečejo stvari z našim CEP-om. Res, tudi tako
skovanko so že naredili nekateri. Mislijo seveda na cesto, energetiko
in pokrajine. Tri področja, ki še kako zadevajo Šaleško dolino in še
širše območje okoli nje. Menijo, da bi stvari bolje stekle, če bi strokov-
ne odločitve res prepuščali stroki, politika naj poskrbi za pogoje. Saj,
sliši se lepo, a je hkrati težko izvedljivo. Celo tam, kjer bi mislili, da
politika res nima kaj iskati. A katero področje pa je tako nepredušno
zaprto?! Ne zadeve okoli trase hitre ceste, kjer vstopa ponekod tudi
skozi civilno iniciativo, ne pri delitvi Slovenije na pokrajine, kjer politi-
ka najbolj odločilno maha pri rešitvah, mnogi so resno prepričani, da
gre tudi pri energetiki za ustvarjanje nepotrebnih visokih napetosti
zaradi merjenja moči posameznih političnih strani. Pa čeprav so vsa
tri področja pomembna, za Šaleško dolino še posebej.

Po mnenju ministrstva za okolje in prostor so pri umeščanju hitre
ceste med Koroško in avtocesto Maribor-Ljubljana naredili že veliko
in bodo že naslednji mesec z najustreznejšo rešitvijo seznanili vlado, z
druge skrajne strani pa je slišati, da je vsaj zanje tudi vsaka najboljša
varianta slaba. In se vsaj na šaleškem in tudi braslovškem koncu
nekateri še vedno ogrevajo za to, da bi cesta potekala »po lepo utrjeni«
sedanji cesti med Velenjem in Arjo vasjo. Ponekod drugod so vendarle

spoznali, da bo cesta morala teči po novem, zato predlagajo ali zahte-
vajo le popravke na »svojih« območjih. So pa celo območja, kjer
nasprotovanja sploh ni. Redka, a vendarle. Je pa minister Podobnik
na zadnjem pogovoru z župani Koroške in Šaleške doline vendarle
župane tudi opozoril, da je ideja za tako cesto prišla iz občin in ne z
države. Nekdo bi lahko poenostavljeno tudi rekel, da gre za občinsko
in ne državno cesto. Vendar le po tem, kdo naj bi jo predlagal, nika-
kor po tem, kdo bo izdal lokacijski  načrt, tudi ne po siceršnjem pome-
nu, gradnji in vzdrževanju. Tudi po plačevanju cestnine.

Ob tem tudi še  ni znano, ali bo ta hitra cesta tudi povezala dve pokra-
jini, Koroško in Sašo. Kot kaže, je v državi še nekaj hrabrih, ki v pri-
zadevanjih za razdelitev Slovenije še niso vrgli puške v koruzo, in
menijo, da bi s popravljeno zakonodajo še lahko ujeli zastavljeni vlak.
Resorni minister Žagar je še vedno prepričan, da Slovenija pokrajine
potrebuje, pa tudi, da so njegove službe za njihovo vzpostavitev naredi-
le vse. A za to, da še nismo storili vsega za razdrobitev države, je kriva
prevelika razdrobljenost poslancev. La kako naj bi dobili dvotretjinsko
večino v parlamentu, ko pa si posamezne poslanske skupine izmišlju-
jejo še nova določila in nova števila. Kot smo zapisali že prejšnji teden,
spet tudi taka, ki Saši niso naklonjena.

Zadnji teden je razen za skrbi bil namenjen tudi za praznovanje.
Čeprav je bilo tudi praznovanje ponekod povezano s skrbjo. Velikonoč-
no bolj malo, saj se zaradi snega mnogim še pokati ni ljubilo, na
zaskrbljujoče podatke so nekateri opozarjali ob materinskem dnevu,
ki ima, mimogrede,  tudi za levico in desnico različen pomen. A poda-
tki o številu rojstev vendarle kažejo, da je pri nas vsaj malo več mater.
Res pa je tudi, da se tako  naša mati Slovenija kot mati Evropa vse
bolj starata. A ima Evropa vseeno vse več otrok.
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Hitra cesta bo občinska, ne državna
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Politika povzroča visoko napetost - Novo cesto bi
eni še kar »postavili« na staro - V prizadevanjih
za pokrajine vsi že niso vrgli puške v koruzo -
Mati Evropa vse starejša, a ima vse več otrok

Tatjana Podgoršek

V Sloveniji je približno 3000 oseb
z diagnozo multiple sklerozo (MS),
neozdravljivo boleznijo, ki priza-
dene ves organizem in vse organ-
ske funkcije. Približno 2000 jih
poskuša svoje tegobe reševati s

pomočjo Združenja MS. Bolniki
z omenjeno diagnozo iz Šaleške
doline so vrsto let tvorili podružni-
co združenja s tovrstnimi bolniki iz
koroške regije. Zadnjih nekaj let
pa so razmišljali o oblikovanju  svo-
je podružnice, v katero bi vključi-
li tudi bolnike iz območja Zgornje

Savinjske doline. Konec lanskega
leta so priešli od besed k dejanjem,
prejšnjo soboto pa so se v gostišču
Verdelj v Velenju zbrali na usta-
novnem zboru Združenja MS Slo-
venije, Savinjsko-šaleške podružni-
ce.  V tem trenutku šteje 71 članov
iz občin Šaleške in Zgornje Savinj-

ske doline.
Na ustanovnem zboru so najprej

potrdili mandat dosedanji v. d.
predsednice, sedaj pa predsednici
podružnice Jožici Zajc. Ta je med
drugim povedala, da bo njena
osnovna naloga skrb za lajšanje
stisk, v katerih se zaradi bolezni in

njenih posledic znajdejo sami bol-
niki ter njihovi družinski člani. Prav
tako bo med prednostnimi naloga-
mi pomoč socialno šibkim članom,
seveda v okviru danih možnosti in
zmožnosti. »Ni razloga, da bi v svo-
jih stiskah ostali sami. Priložnosti
za skupno reševanje bo kar nekaj.

Predvideli smo jih v okviru poseb-
nih socialnih programov, kot so
program obnovitvene rehabilitaci-
je, posebnih socialnih pomoči ose-
bam in svojcem oseb z MS, načr-
tujemo kar nekaj športnih aktivno-
sti, s katerimi prav tako poskušamo
ohraniti ali še izboljšati kakovost

življenja. Predvsem pa so vsem na
široko odprta vrata podružničnih
prostorov na Foitovi 2 v Velenju,
kjer je pravo mesto za pogovor o
tem, kaj nas teži in kako naj si
pomagamo.« Za tiste, ki so pov-
sem odvisni od tuje pomoči, nepo-
kretni, pa bodo med drugim orga-
nizirali patronažne obiske na domu
- obiske poverjenikov. Ti so pogo-
sto vez bolne osebe z zdravstve-
nim domom, centrom za socialno
delo in drugimi ustanovami.

Vseslovensko
srečanje bolnikov
maja v Velenju

Tako kot lani se bodo člani pod-
ružnice vključili v aktivnosti ob
tednu multiple skleroze od 5. do
11. maja. 9. in 10. maja bodo posta-
vili stojnice v Mercatorjevi trgovi-
ni v Velenju, v Interšparu na Selu
ter Mercatorjevi trgovini v Šošta-
nju. »Njihov cilj je seznaniti čim
širši krog ljudi, da smo tukaj in
zdaj, kakšna bolezen je multipla
skleroza in podobno.« 8. maja bo
Združenje MS Slovenije organizi-
ralo v Velenju okroglo mizo na
temo Pravila dobre prakse oziro-
ma smernice o obravnavi oseb z
MS, kakršno narekuje EU. Name-
nili jo bodo predvsem stroki. Vrhu-
nec tedna pa bo 11. maja v velenj-
ski Rdeči dvorani. To bo srečanje
bolnikov multiple skleroze Sloveni-
je. »Za šele dobro ustanovljeno
podružnico in njene člane bo to
zelo velik zalogaj. Pričakujemo od
500 do 800 udeležencev. Veseli
smo, da je pokroviteljstvo nad sre-
čanjem prevzel predsednik države
dr. Danilo Tuerk, ki je udeležbo na
prireditvi že potrdil. Ker bo pro-
jekt tudi finančno zahteven, iščemo
donatorje. Obrnili smo se že na
Mestno občino Velenje, na Gore-
nje, potrkali bomo še na kakšna
vrata. Upamo, da ne zaman,« je še
dejala Jožica Zajc.

 

Ni razlogov, da bi ostali
sami s svojimi stiskami
V letošnjem delovnem programu na novoustanovljene savinjsko-šaleške
podružnice predvsem skrb za lajšanje tegob in socialnih stisk članov 

Z ustanovnega zbora  Združenja MS Slovenije, Podružnice Saša

Drago Potočnik: »Računamo,
da bomo gradbeno

dovoljenje dobili do jeseni.«
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Tatjana Podgoršek

Na nedavno končani mednarod-
ni konferenci o daljinski energeti-
ki  so udeleženci o daljinskemu hla-
jenju s toplotno energijo razpravlja-
li v referatih, poslovna enota Ener-
getika Komunalnega podjetja Vele-
nje pa kot prva v Sloveniji že gra-
di prvi tak sistem. 

»Prehajamo od besed k dejanjem
na tem področju. Pred 49 leti smo
prvi v Sloveniji uvedli sistem daljin-
skega ogrevanja, danes pa kot prvi
v državi gradimo sistem, ki bo kori-
stil toplotno energijo tudi za potre-
be hlajenja. Ta projekt smo začeli
razvojno obdelovati leta 2005, leto
dni kasneje smo ga prvič predsta-
vili prav tako na mednarodni kon-
ferenci v Portorožu, v tem trenut-
ku pa že gradimo prvi hladilni
otok,« je  z zadovoljstvom povedal
predsednik Inštituta za daljinsko
energijo Velenje in Grozda daljin-
ske energetike Slovenije ter vodja
Poslovne enote Energetika Miran
Zager. 

Prvi hladilni otok bodo tvorili
poslovni objekti v bližini zgradbe
Mestne občine Velenje. Po izdela-
nem terminskem planu naj bi ta
razvojni projekt začel poskusno
obratovati 16. junija letos, štiri dni

kasneje pa naj bi ga predstavili šir-
ši javnosti in s tem označili začetek
izvajanja nove dejavnosti poslov-
ne enote. Poleg omenjenega sta v
izdelani razvojni viziji energetike
predvidena še dva hladilna otoka,
in sicer v bližini zgradb Šolskega
centra Velenje ter v okviru vodne-
ga mesta, kjer bi zgradili odprt
sistem hlajenja in pri tem izkoristi-
li hladilno energijo Velenjskega
jezera. 

Na vprašanje, komu se vlaganje
v projekt z obnovljivimi viri ener-
gije obrestuje, pa je Zager odgovo-
ril: »Izdelali smo pet možnih razli-
čic in v tem trenutku se postavitev
absorbcijske hladilne naprave
obrestuje večjim in strnjenim kom-
pleksom poslovnih objektov.«

Naložba v izgradnjo prvega hla-
dilnega otoka bo - po ocenah - zna-
šala 1,2 milijona evrov. Za vir finan-
ciranja se dogovarjajo z ekološkim
skladom RS, kjer naj bi najeli kre-
dit pod ugodnimi pogoji. 

Poleg oskrbe uporabnikov s toplo-
tno energijo, s plinom, bo poslej
Energetika zagotavljala uporabni-
kom še oskrbo s hladilno energijo.
»Učinkov nove dejavnosti bo več.
Poleg zagotavljanja konkurenčne
oskrbe  bomo povečali bivalno in
delovno ugodje, na samih proče-

ljih poslovnih objektov bo precej
manj hladilnih kompresorskih
naprav, ki arhitekturno slabo vpli-
vajo na podobo. Za nas pa je tudi
zelo pomembno, da bomo z zni-
žanjem specifične porabe električ-
ne energije in elektro moči
pomembno pripomogli k reševa-
nju elektroenergetskih vprašanj Slo-
venije.«

Kot je še povedal Miran Zager, se
zavzeto ukvarjajo še z enim pro-
jektom s področja obnovljivih virov
energije - s postavitvijo fotovolta-
ične elektrarne na ograjo poslov-
nega kompleksa na Koroški 3 a v
Velenju. Zgradili naj bi protihrup-
no ograjo in nanjo namestili 32 kW
fotovoltaično elektrarno, ki bo
pomembno prispevala k proizvod-
nji  električne energije iz obnovljive-
ga vira energije, hkrati pa naj bi
tako prostorsko uredili poslovni
kompleks. »Idejni projekt je pri-

pravljen, pod okriljem Inštituta za
daljinsko energetiko Velenje in
Komunalnega podjetja Velenje smo
oblikovali skupino, ki bo pripravi-
la operativni načrt in finančno kon-
strukcijo naložbe. Na osnovi te
bomo lahko videli, kdaj bomo lah-
ko začeli projekt izvajati. Prav tako
pa v tem času pripravljamo teme-
ljito ekonomsko presojo prostor-

ske ureditve.«
V splet prizadevanj za

zagotavljanje nemotene
oskrbe uporabnikov z ener-
gijo sodi še temeljita obnova
centralne energetske posta-
je na sedežu poslovne enote
Energetika. Lani so uresniči-
li prvo fazo in toplotno moč
stare dotrajane CEP znižali
z 90 na 70  MW. Predvide-
na dela za drugo fazo so v
polnem zamahu, po načrtih
pa naj bi bila končana sep-
tembra letos. Temeljita
obnova in posodobitev cen-
tralne energetske postaje, ki
bo poslej procesno vodena,
bo stala blizu 2,4 milijona
evrov. Približno tretjino
potrebnega denarja bo
poslovna enota zagotovila iz
cene, ki je še - pravi Miran
Zager - nenormalno nizka,
preostanek denarja pa naj

bi zagotovili z najetjem ekološke-
ga kredita z dobo vračanja 15 let.
Se bo ta naložba »poznala« na pol-
ožnicah uporabnikov? »Bo, saj ne
bo potrebno skokovito dvigniti
cene toplotne oskrbe, dolgoročno
bomo precej znižali stroške naba-
ve električne energije za central-
no energetsko postajo, bistveno pa
bomo znižali tudi toplotne izgu-
be,« je sklenil pogovor Miran
Zager.   

 

Od besed k dejanjem
Poslovna enota Energetika Komunalnega
podjetja Velenje  prva v Sloveniji izvaja sistem
daljinskega hlajenja s toplotno energijo - Za zdaj
predvideli v Velenju tri hladilne otoke - Z novo
dejavnostjo pomembno pripomogli k reševanju
elektroenergetskih vprašanj v Sloveniji

Miran Zager: »V Inštitutu za
daljinsko energetiko Velenje in

v Grozdu daljinske energetike
Slovenije je veliko znanj s

področja energetike.«

Velenje, 20. marec - Na izredni seji
sveta so velenjski mestni svetniki in
svetnice po treh urah razprave o pri-
hodnosti elektrogospodarstva v Šale-
ški dolini odločno podprli gradnjo
bloka 6 v šoštanjski termoelektrar-
ni. Izgradnja tega pomembnega ener-
getskega objekta naj ne bi bila vpraš-
ljiva, drži pa, da so se roki za začetek
in dokončanje izgradnje podaljšali,
kar bo investicijo tudi krepko podra-
žilo. Ker pa velenjski svetniki na
izredni seji pred tednom dni niso
dobili odgovorov na vsa vprašanja
od Holdinga Slovenskih elektrarn
(HSE), ki ga je na seji zastopal gene-
ralni direktor dr. Jože Zagožen, pri-
čakujejo, da bodo na redni majski
seji sveta dobili poročilo o oblikova-
nih stališčih in predvideni reorgani-
zaciji HSE. 

Vabilu na izredno sejo velenjskega
mestnega sveta sta se odzvala tudi
dr. Milan Medved, direktor Premo-
govnika Velenje, in dr. Uroš Rotnik,
direktor  TEŠ. Ministra Andreja Viz-
jaka na sejo ni bilo, je pa ministrstvo
za gospodarstvo  zastopal direktor
direktorata za energijo dr. Igor Šala-
mun. 

Sejo je v odsotnosti župana Srečka
Meha, ki je v istem času v Ljubljani
prisostvoval predstavitvi sprememb
na trasi hitre ceste tretje razvojne
osi, vodil podžupan Bojan Kontič, ki

je zbranim v dvorani ponovno pred-
stavil razloge za sklic izredne seje in
sklepe o viziji razvoja energetskega
gospodarstva v Šaleški dolini, ki so
jo mestni svetniki soglasno sprejeli že
lani poleti.  Sklicu je zagotovo botro-
val strah, kako bo z gradnjo bloka 6,
posledično pa tudi z izkopavanjem
premoga in s tem povezanim celo-
tnim razvojem Šaleške doline. 

Potem so besedo dobili gosti. Kot
prvi dr. Igor Šalamun, ki je poudaril,
da ministrstvo za gospodarstvo in
vlada podpirata investicije v elektro-
gospodarstvo v naši regiji in da
izgradnja bloka 6 sploh ni vprašlji-
va. Je tudi eden od 35 nacionalnih
razvojnih projektov, ki so jih zapisa-
li v resolucijo nacionalnih projektov.
23. decembra  2005 so izdali energet-
sko dovoljenje, ki omogoča nadalj-
nje delo pri izgradnji bloka 6, isto-
časno pa so se močno zavzemali za
pridobitev ugodnih kreditov pri
evropski investicijski banki. Kot
vemo, je kredit v višini 300 milijo-
nov evrov odobren. Poudaril je še,
da je želja države in zahteva Evrop-
ske unije tudi, da se zmanjšajo izpu-
sti in toplogredni plini, do tega pa
ne bo prišlo, če ne bodo gradili sodo-
bnejših energetskih objektov. Zato
se vlada zavzema, da do gradnje blo-
ka 6  čimprej pride.

Podobno zagotovilo je svetnikom

in svetnicam dal tudi dr. Ivan Zago-
žen, odgovoril pa je tudi na vpraša-
nje, kdaj naj bi dokončno izdelali
poslovni načrt za šoštanjsko termo-
elektrarno, kar je bil v zadnjih tednih
največji predmet spora med HSE IN
TEŠ. Dr. Jože Zagožen je povedal
tudi, da se je stanje na trgu električ-
ne energije v zadnjih letih precej spre-
menilo. Cena energije je v jugovz-
hodni Evropi, na Balkanu, za 15 %
višja kot leta prej. V nadaljevanju je
orisal stanje v HSE in povedal, da je
prepričan, da bodo načrti uresniče-
ni, in dodal, da še vedno trdno stoji
za izjavo, ki jo je podal ob lanskem
skoku čez kožo, ko je v imenu HSE
obljubil, da bodo storili vse, da bomo
v Velenju lignit izkopavali do leta
2040. Povedal je, da razmere v ener-
getiki v Sloveniji niso tako dramatič-
ne, kakor je bilo to prikazano v neka-
terih medijih, in da so na več sestan-
kih v zadnjih dneh veliko težav že
razrešili. V HSE se bodo po njegovih
besedah zavzemali za ohranjanje šte-
vila delovnih mest tako v Premogov-
niku Velenje kot v  TEŠ, pa tudi zato,
da bo oskrba Slovencev z elektriko
zanesljiva in ne predraga.

Dr. Milan Medved je predstavil
premog kot pomemben energent tudi
v prihodnosti. Potrebe bloka 6 v TEŠ
in zaloge premoga so po njegovih
besedah v Šaleški dolini zelo dobro
usklajene. Povedal je, da je blok 6
prej rešitev kakor ovira za uresniče-
vanje novega svežnja ekoloških
zahtev, ki jih EU postavlja državam
članicam. Izvedeli smo, da so na Pre-
mogovniku Velenje uspešni pri raci-
onalizaciji poslovanja in da zniževa-
nje stroškov v nobenem primeru ne

bo šlo na račun številnih programov,
s katerimi v Premogovniku zagotav-
ljajo kar se da varno delo. V letoš-
njem letu se bo število zaposlenih v
Premogovniku Velenje prvič spusti-
lo pod 1500, se pa zato zvišuje števi-
lo delovnih mest v hčerinskih podjet-
jih in družbah - predvsem gre za delo-
vna mesta z višjo dodano vrednost-
jo. V naslednjih petih letih namera-
vajo v skupini Premogovnik Velenje
povečati prihodek za 30 %.

Potem je načrte v TEŠ predstavil
direktor dr. Uroš Rotnik. Blok 6 tudi
po njegovem ni vprašanje, čeprav je
poudaril, da lovijo zadnji vlak, saj so
se cene pri gradnji termoenergetskih
objektov v zadnjem času močno dvig-
nile tudi zato, ker skoraj po vsem sve-
tu začenjajo  graditi termoelektrarne,
kar naj bi podaljšalo tudi roke za
začetek in dokončanje izgradnje. Ob
tem je med vrsticami opozoril, da
letos 4 milijone evrov, ki naj bi jih
zagotovili s pomočjo HSE, ne bo
dovolj za začetek investicije. To je
slikovito ponazoril s stavkom: »To je
tako, kot da bi konju dali le zajtrk in
od njega pričakovali odlične rezulta-
te na tekmovanjih.« 

Kljub pojasnilom
vprašanja in
pomisleki

Potem so po dolgem, a koristnem
uvodu na vrsto prišli mestni svetni-
ki. Dr. Franc Žerdin je v imenu svet-
niške skupine SD poudaril, da se ne
strinjajo z delitvijo HSE na stebre,
saj se takšna praksa v preteklosti ni
pokazala za uspešno. Po njegovem

mnenju je zahteva za ustanovitev
sklada, iz katerih bosta Velenje in
Šoštanj dobila odškodnino zaradi
nastalega stanja, povsem upraviče-
na. Država je za Posavje rento dolo-
čila in jo tudi izvaja. Izrazil je še
nasprotovanje prodaji družb v Šale-
ški dolini in povedal, da v primeru
dokapitalizacije lokalna skupnost
zahteva kontrolni delež družbe. 

Franc Sever (SDS) je oblikoval
nove predloge sklepov, ki so bili sicer
oblikovani že v vabilu na sejo, saj je
menil, da razlogov za strah, da do
gradnje bloka 6 ne pride, res ni. In
prav tu se je začela razprava o posa-
meznih sklepih in njihovi vsebini.
Stališče svetniške skupine LDS je
predstavil dr. Evgen Dervarič, ki je
še enkrat poudaril, da morajo biti
bolj jasni datumi začetka in dokon-
čanja izgradnje, pa tudi zagotovila
za potrebna finančna sredstva. V
imenu SLS je Herman Arlič pouda-
ril, da v MO Velenje zahtevajo ena-
ke ukrepe za sanacijo posledic rudar-
jenja kot v Posavju.

Pred razpravo posameznih svetni-
kov in svetnic je stališče predstavil
tudi župan Srečko Meh. »Vprašanja,
na katera želimo odgovore, so: kdaj
se bo investicija za izgradnjo bloka
šest pričela in kdaj končala, kaj bo z
delovnimi mesti, kako bomo sanira-
li posledice pridobivanja električne
energije v dolini …«  Bojanu Škarji
(SD) se je  zdel vprašljiv predvsem
odnos HSE do Šaleške doline, saj
po njegovem mnenju HSE dobiček
TEŠ in Premogovnika usmerja zunaj
doline, tu pa ostajajo predvsem nega-
tivne posledice. Dr. Matej Lahovnik
(Zares) je še enkrat glasno povedal,

da ga skrbi, kaj se dogaja v HSE tudi
zato, ker je direktor HSE Damijan
Koletnik  tudi direktor družbe Drav-
ske elektrarne in bi zato lahko pri-
hajalo do konflikta interesov, odloč-
no pa nasprotuje tudi oblikovanju
drugega energetskega stebra ... 

Po razpravah svetnikov so se še
enkrat oglasili gosti. Dr. Igor Šala-
mun  je poudaril, da 2. blok  jedrske
elektrarne in blok 6 TEŠ nista kon-
kurenčna, da bo Slovenija potrebova-
la oba, če želi zagotoviti učinkovito
oskrbo z elektriko. 

 Bojana Špegel

Mestni svet je bil
enoten
Svetniki so ob koncu triurne izredne
seje soglasno podprli sklep, da Svet
MO Velenje podpira izgradnjo šeste-
ga bloka TEŠ, od vlade pa zahteva
dosledno izvajanje resolucije o nacio-
nalnih razvojnih projektih za obdobje
2007-2023 in tudi, da bo poskrbela,
da bodo v TEŠ dobili primerno plači-
lo za proizvedeno električno energi-
jo. Vladi predlagajo, da od HSE zahte-
va zagotovitev sredstev za odpravo
negativnih ekoloških posledic v doli-
ni. Svet odločno nasprotuje odproda-
ji TEŠ, sploh tujcem. V primeru doka-
pitalizacije TEŠ zahteva vključitev
lokalne skupnosti kot partnerja pri
kontrolnem deležu. Ker pa na vsa vpra-
šanja odgovorov še niso prejeli, na
majski seji sveta pričakujejo poročilo
HSE o oblikovanih stališčih in pred-
videni reorganizaciji HSE.  

Velenjski svetniki odločno podprli izgradnjo bloka 6
Skoraj milijardo evrov vredna investicija naj
ne bi bila vprašljiva - Vlada in HSE
obljubljata vso pomoč - Velenjski svetniki še
niso dobili vseh odgovorov 

Študente k dodatnemu delu spodbu-
dijo različne stvari. Ena od njih so lah-
ko  tudi natečaji. V petek je zato v dvo-
rani Centra Nova potekala predstavi-
tev projekta Gospodarski izziv, ki ga

pripravljata Društvo študentov ekono-
mije TOPEF  v sodelovanju s Premo-
govnikom Velenje. Letošnji, že 7. gospo-
darski izziv (GI)  nosi naslov Od premo-
ga do energije prihodnosti? 

Naloga študentov je pripraviti poslov-
ni načrt za nov proizvod ali storitev v
podjetju iz skupine Premogovnik Vele-
nje. Zaželeno je, da je proizvod stori-

tev s področja obnovljivih virov energi-
je, učinkovite rabe energije ali tehnolo-
gij za čistejše okolje.  

Študenti se morajo na natečaj prija-
viti do 26. marca, nato bo devetega apri-

la potekalo motivacijsko
srečanje, na katerem
bodo lahko postavljali
vprašanja različnim pod-
jetjem v Velenju, sedme-
ga maja pa je dan, ko
morajo izdelane študije
oddati. 

Kot je povedal eden od
častnih članov skupine
GI Jure Zadravec, je
namen  gospodarskega
izziva tudi "študente
motivirati s predstavitvi-
jo osebne poti predsedni-
kov uprave različnih
podjetij. Zato, da študen-
te motivirajo, kako
postati predsednik, kakš-
ne so izkušnje, vzponi in
padci." Na predstavitvi
je Premogovnik in svoje
delo predstavil tudi pred-

sednik uprave Premogovnika Milan
Medved. Najboljši oddani projekt bo
nagrajen z 2500 evri, druga nagrada je
vredna 1000 evrov in tretja 500 evrov.
Razglasitev zmagovalcev bo 18. junija
na ekonomski fakulteti v Ljubljani.

 Tjaša 

Od premoga do energije
prihodnosti?
Gospodarski izziv - Obnovljivim virom energije in
njihovi uporabi se bodo tokrat posvečali študentje

Gospodarski izziv sta predstavila
predsednik uprave Premogovnika Velenje

Milan Medved in eden od častnih članov
skupine GI Jure Zadravec.
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Ljubljana, Velenje, 20. marca -
Župan Srečko Meh nam je prejšnji
četrtek, takoj po prihodu iz Ljub-
ljane, kjer se je udeležil  srečanja na
Ministrstvu za okolje in prostor
RS, na katerem so županom in
županji z območja tako imenovane
tretje razvojne osi predstavili odgo-
vore na njihova vprašanja in pobu-
de glede poteka aktivnosti v zvezi
z gradnjo hitre ceste, povzel dogod-
ke na srečanju. Kot nam je povedal,
se srečanja ni udeležil le župan
Braslovč. 

Udeleženci sestanka - med njimi
so bili tudi predstavniki civilne ini-
ciative, ob čemer se je Meh spraše-
val, kdo jih je povabil - so izvede-
li, da bo vlada aprila sprejela le
informacije glede trase in ne že
poteka trase, kot so pričakovali
župani.  Meh  zato ni mogel skriti
razočaranja. Povedal nam je:
“Dobili smo odgovore na vse naše
pripombe in tudi predlog spre-
memb na trasi. Minister Janez
Podobnik nam je povedal, da bo
na vladi v aprilu podal informaci-
jo, da vlada še ne bo sprejemala
predloga poteka trase. Šele potem
naj bi šli v izdelavo lokacijskega
načrta. Minister mi še ni znal odgo-
voriti, kako bodo potekale razpra-
ve o poteku trase v krajevnih skup-
nostih, smo se pa dogovorili, da
bodo na teh razpravah zagotovili
njihove razlagalce trase. Za obči-
ne je sedaj izjemno pomembno,
da se o predlogu trase dogovorijo
in uskladijo. Sem pristaš hitrih
dogovorov in tudi iskanja rešitev s
civilno iniciativo, saj gre za cesto,
ob kateri živimo in jo resnično
potrebujemo.”

In kako naj bi sedaj potekala tra-
sa hitre ceste skozi mesto Velenje?
Župan odgovarja: »Trasa poteka
tam, kjer je bila predvidena. Pove-

dal sem odločno zahtevo MO Vele-
nje, da trasa poteka med obema
jezeroma. Mislim, da bodo to upoš-
tevali. V Velunji trasa ni spreme-
njena, vkop v Stari vasi naj bi se
podaljšal. V Podkraju in okolici
pokopališča naj bi se trasa bolj
odmaknila od pokopališča, torej
so upoštevali naše predloge.« Pove-
dal je še, da je v Braslovčah cesta
premaknjena proti vzhodu, s čimer

naj bi upoštevali pripombe tam-
kajšnjih krajanov. »Prepričan sem,
da se bomo uspeli dogovoriti tudi
z občino Braslovče in dosegli

potrebno soglasje o poteku trase.
Nekaj pripomb bo treba še upošte-
vati, kar nekaj pa so jih načrtoval-
ci že upoštevali. V MO Velenje ne
bi smelo biti več veliko težav, nekaj
pa jih zagotovo še bo.« je še pove-
dal župan.  Povedal je še, da naj bi
bil lokacijski načrt sprejet do leta
2009, ob tem pa je minister Podo-
bnik opozoril, da če bo katera od
občin temu izrecno  nasprotovala,

ni mogoče računati, da bi vlada
»šla proti volji prebivalcev kakšne-
ga večjega dela trase.«

Odgovori, ki so jih na ministr-
stvu podali prejšnji četrtek, so
objavljeni tudi na njihovih splet-
nih straneh. Objavljeni pa bodo
tudi na spletni strani Mestne obči-
ne Velenje, kjer bodo odprli tudi
elektronski naslov, na katerega
bodo občanke in občani lahko

posredovali svoja vprašanja, pred-
loge in pripombe, vezane na hitro
cesto. 

Alojz Podgoršek:
“Vodil sem le
postopke.”

V občini Šmartno ob Paki so v
zvezi s  predlogom trase tretje raz-

vojne osi pripravili več obravnav.
Med drugim zbor občanov, na
katerem so, tako kot na izredni seji
občinskega sveta, udeleženci načel-
no soglašali s prvotnim predlogom
trase po ozemlju spodnjega toka
reke Pake z nekaterimi popravki,
člani civilne iniciative pa so mu
nasprotovali. Danes je predlog tra-
se, po mnenju načrtovalcev - »opti-
miziran« in za območje občine
Šmartno ob Paki spremenjen.

Šmarški župan Alojz Podgorška
pravi, da so predlagane spremem-
be za  nekatere večje, za druge pa
manjše. “Na predstavitvi optimizi-
ranega predloga so pripravljalci
projekta povedali, da so upošteva-
li pripombe zbora občanov, odbo-
ra za spremljanje tretje razvojne
osi, občinskega sveta ter nekatere
pobude civilne iniciative. Odzvali
pa so se predvsem na očitke s tako
imenovanim kitajskim zidom, na
delitev občine na dva dela glede
prevelikega oškodovanja kmetij-
skih zemljišč in prevelikega naklo-
na ceste skozi Hudi Potok.”

Po spremenjenem predlogu naj
bi trasa hitre ceste po ozemlju obči-
ne Šmartno ob Paki potekala pod
goro Oljko, kjer se konča gozdni
pas, nadaljevala ob vznožju proti
kamnolomu v Podgori ter med
kamnolomom in Zavodom RS za
blagovne rezerve prišla na ravni-
no. Od tod naj bi pot nadaljevala
ob železnici oziroma ob reki Savi-
nji proti Polzeli, prešla čez reko
Savinjo na območje občine Bras-
lovče ter nato proti Šentrupertu. 

Na vprašanje, ali je s takim pred-
logom trase hitre ceste  kot župan
zadovoljen, pa je Alojz Podgoršek
odgovoril: »Predlogov za spremem-
bo trase kot župan nisem dajal,
sem le vodil postopke. To vpraša-
nje bi morali zastaviti tistim, ki so
predloge za spremembo trase pri-
pravljali in jih posredovali na minis-
trstvo za okolje. Sam pa spreme-

njenega predloga v tem trenutku
ne bi komentiral.«

Zahtevajo ponovno
vrednotenje
predlaganih tras

Člani civilne iniciative Braslovče
s predlagano novo različice trase
tretje razvojne osi niso zadovoljni.
Kot pravijo, niso pri njeni predsta-
vitvi slišali nobenih argumentov ali
pojasnil, zakaj so bile posamezne
pripombe upoštevane ali ne. »Pred-
lagana trasa še vedno poteka po
najboljši kmetijski zemlji, saj je
odsek od Šentruperta do Preserij
nespremenjen. Popravljena varian-
ta je še dražja od prvotne, ki je tudi
bistveno dražja od vzhodnih variant
ter od trase Velenje-Arja vas,« so
med  drugim zapisali v izjavi za jav-
nost. Prepričani so, da bo korek-
tno vrednotenje slednje trase poka-
zalo, da je najbolj ugodna, zato
zahtevajo njeno umestitev na osi
Velenje-Arja vas. Od pristojnega
ministrstva pa zahtevajo ponovno
vrednotenje predlaganih tras.

Med drugim so v izjavi ponovno
opozorili na - po njihovem mnenju
- nadaljnje nesmiselno in neumno
trošenje proračunskih sredstev.
»Očitno je, da argumenti pri preso-
ji predlaganih tras ne štejejo in da
ministrstvo konstruktivnih pri-
pomb in predlogov civilne iniciati-
ve ne namerava upoštevati. Ker
ministrstvo noče odstopiti od
nadaljnjega slabega in zavajajoče-
ga vrednotenja predlaganih tras,
civilna iniciativa proučuje možnost
ovadbe.«

Zgovorno in zanimivo pa  se jim
zdi tudi to, da na predstavitvi spre-
membe predloga trase hitre ceste
na ministrstvu ni bilo župana Obči-
ne Braslovče ali njenih predstav-
nikov.

 bš, tp

Trasa hitre ceste še vedno pod vprašajem
Načrtovalci so upoštevali nekaj pripomb na potek trase hitre ceste
na tretji razvojni osi - Velenje zahteva potek trase med obema
jezeroma - V Braslovčah najbolj nasprotujejo

Mira Zakošek

Gradnja Vegradove soseske Celo-
vški dvori teče po načrtih, po
dobrem tednu prodaje pa je Vegra-
du uspelo prodati že 480 od 833

stanovanj in 19 od 32 poslovnih
prostorov. Prvi stanovalci se bodo
v sosesko začeli vseljevati že konec
prihodnjega leta. Ta čas celo prehi-
tevajo zastavljene roke, tako da

računajo, da bodo stanovanja pre-
dali pred rokom.  

Soseska je v celoti Vegradova
investicija. Že pred časom so kupi-
li zemljišča, jih komunalno opre-

mili z vso potrebno infrastruktu-
ro, naselje sprojektirali, zdaj ga gra-
dijo in prodajajo. Ob tem prevze-
majo tudi odgovornost za »zagon«
posameznih objektov. To so pred

nedavnim uspešno izpeljali z
domom starostnikov v Horjulu.
»Vrhunska ekipa Vegradovih stro-
kovnjakov je tako že izpeljala pro-
jekt načrtovanja, večinskega inve-
stiranja in poslovnega zagona
doma starostnikov v Horjulu, v
načrtu pa ima še nekaj tovrstnih
projektov. Sama kot direktorica
vem, da če imamo idejo, če smo
preverili njeno ekonomsko upravi-
čenost, če jo tudi izvedemo mi,
potem bo projekt uspešen,« je
povedala na predstavitvi gradbiš-
ča glavna direktorica Vegrada Hil-
da Tovšak. Kupec tako na koncu
prevzame v upravljanje že zagnan,
poslovno stabilen projekt.

Na ljubljanskem območju ima

Vegrad tačas še več gradbišč. Zelo
znamenit je poslovni objekt Roton-
da na Dunajski cesti, ki bo končan
avgusta letos, jeseni načrtujejo tudi
pričetek gradnje študentskega kam-
pusa na Vojkovi, prav tako pa tudi
gradnjo poslovno-stanovanjske stav-
be »Ob WTC«. 

 

Več kot polovica stanovanj že prodanih 

Eno največjih gradbišč na ljubljanskem  območju so si ogledali (z leve): Jakob Presečnik
(poslanec SLS), Hilda Tovšak (generalna direktorica Vegrada), Zoran Jankovič (župan MO

LJubljana) in Dušam Kumer (poslanec SD).

Uspešno sklenili
poslovno leto 

Po nerevidiranih podatkih je
Vegrad ustvaril  lani 201 mili-
jon evrov čistih prihodkov od
prodaje blaga in storitev na
domačem in tujem trgu, čisti
dobiček pa znaša 1,1 milijona
evrov. Vsa podjetja skupine
Vegrad so v letu 2007 ustvari-
la 271 milijonov evrov čistih
prihodkov od prodaje blaga in
storitev doma in v tujini, čisti
dobiček vseh podjetij skupine
pa znaša 2,3 milijona evrov. V
Sloveniji so v letu 2007 za
Vegrad projekti, pridobljeni iz
javnih naročil, predstavljali
14,9 odstotka vsega Vegrado-
vega prometa, od tega 8,5
odstotka naročila s področja
cestnega programa.

Vegrad ima v Ljubljani veliko gradbišč -  Največji so Celovški dvori, kjer bo kar 833 stanovanj 

Nagrajenci nagradne
križanke Rock box,
objavljene v tedniku Naš
čas dne 13.3.2008, so:
Dragomira Rednak, Paški Kozjak
32, Velenje; Martin Turinek, Gre-
gorčičeva 28, Velenje; Matjaž
Kranjc, Partizanska pot 3 a, 
Šoštanj.
Nagrajenci bodo prejeli potrdila po
pošti (za darilno vrečko pre-
senečenja Rock box).
Rešitev gesla: 
MUSTANG ROCK BOX

Ena izmed “spornih”
lokacij v Škalah
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Tatjana Podgoršek

Na Šolskem centru Velenje je ena
od zelo aktualnih tem v tem tre-
nutku ureditev prehrane za dijake.
Aktualna zaradi tega, ker je minis-
trstvo za šolstvo in šport odločitev
glede organizirane prehrane za dija-
ke premaknilo na zgodnejši čas v
primerjavi s prvotnimi usmeritva-

mi. Slednje naj bi namreč začelo
subvencionirati en topel obrok vsa-
kemu dijakov v višini 2,42 evra že
v začetku šolskega leta 2008/2009
in ne šele prihodnje leto. Dijaki, ki
obiskujejo pouk na Medpotjetni-
škem izobraževalnem centru na
Starem jašku, že imajo organizira-
no prehrano, za dijake šol na Trgu
mladosti v središču Velenja pa naj

bi Šolski center za te namene zgra-
dil povezovalni objekt med stavbo
gimnazije in rudarske šole. Za zdaj
se na omenjeni lokaciji še nič ne
dogaja.

»Na terenu se res še nič ne doga-
ja, sicer pa so aktivnosti za nalož-
bo v polnem zamahu. Imamo idej-
ni projekt, pooblastilo ministrstva
za vodenje naložbe, s soustanovite-
ljem Šolskega centra - Premogovni-
kom Velenje oziroma njegovo hče-
rinsko firmo Gost - smo podpisa-
li pismo o nameri v zvezi s sodo-
bno večnamensko samopostrežno
restavracijo, srečali smo se že s
predstavniki Mestne občine Vele-
nje, ki so izrazili pripravljenost
lokalne skupnosti za sodelovanje
pri izvedbi projekta. V minulih
dneh je imel Poslovni sistem Pre-
mogovnika Velenje strateško kon-
ferenco, v teh dneh pa naj bi z nje-
govimi predstavniki in predstavni-
ki lokalne skupnosti znova sedli za

skupno mizo, še enkrat prevetrili
idejni projekt, da bi ta res čim prej
»zaživel« v novem šolskem letu,«
je pojasnil direktor Šolskega centra
Velenje Ivan Kotnik.

Po Kotnikovih ocenah je prvi sep-
tember preblizu za to, konec leta pa
je dokaj realen rok, do katerega bi
lahko povezovalni objekt tudi zgra-
dili.

Objekt bo večnamenski. Po idej-
nih projektih bo v njegovem spod-
njem delu samopostrežna restav-
racija, katere ponudbo bodo lah-
ko s pridom koristili dijaki, učenci
bližnjih osnovnih šol in glasbene
šole, študenti in še kdo. Nad restav-
racijo naj bi lokalna skupnost ure-
dila predavalnice predvsem za
potrebe visokega šolstva, idej, kaj
naj bi uredili v kletnih prostorih
objekta, pa je za zdaj več: od trim
kabineta, fitnesa, bowlinga do raz-
vedrilnega prostora za dijake. “Gle-
de na to, da ima s prostorom na

območju, kjer bomo gradili pove-
zovalni objekt, svoje načrte tudi
Mestna občina Velenje, se o veli-
kosti objekta še odločamo.”

Tako kot Medpodjetniški izobra-
ževalni center bo tudi povezoval-
ni objekt partnerski projekt.
»Naložba je izjemno pomembna
za Šolski center, za lokalno skup-
nost, prav tako za soustanovitelja,
nenazadnje tudi za ministrstvo.«
Slednje bo kot ustanovitelj in last-
nik Šolskega centra prispevalo
komunalno urejeno zemljišče, ki
ga bo koristila soustanoviteljeva
hčerinska družba Gost, lokalna
skupnost bo pomagala s projekti
in ostalo potrebno dokumentaci-
jo.

Na vprašanje, kolikšna je vred-
nost naložbe, pa je Ivan Kotnik
odgovoril: »Težko bi v tem trenut-
ku govoril o njeni vrednosti. Ko
smo začeli, smo imeli zagotovljenih
potrebnih takratnih 100 milijonov
tolarjev, sedaj pa bo naložba precej
težja.« 

 

Organizirana prehrana za dijake še letos?

Ivan Kotnik: »Povezovalni
objekt bo za Šolski center in

vse ostale v partnerstvu
zelo pomemben.«

Prostor med stavbo gimnazije in rudarsko šolo, kjer naj bi do konca leta že bila sodobno
urejena samopostrežna restavracija.

Velenje, 14. marca - V petek so
imeli člani Turistične zveze Vele-
nje (TZ) redno skupščino. Od šti-
riindvajsetih delegatov jih je bilo
prisotnih šestnajst iz šestih
društev. Z delom v preteklem
letu so bili zadovoljni, saj so
v svoj program vnesli kar
nekaj novosti, med katerimi
so izstopale prireditev ob sve-
tovnem dnevu turizma
»Dobrodošli v našem mestu«,
kuhanje šaleške enolončnice,
Golažijada, sodelovanje na
različnih sejmih … Regijska
komisija za ocenjevanje v tek-
movanju »Naša dežela lepa in
gostoljubna« je dobro opravi-
la svoje delo, veseli pa so bili,
ker so iz MO Velenje kar štir-
je posamezniki prejeli visoka
priznanja. 

Zveza je pridobila svojo spletno
stran, na kateri se lahko predstav-
ljajo tudi društva, ki je še nimajo.
V lanskem letu sta se zvezi pri-
ključila Društvo lokalnih turistič-
nih vodnikov in Društvo zeliščar-

jev Velenje. Aprila bodo svoje turi-
stično društvo ustanovili v Šenti-
lju, maja pa v Cirkovcah. Zveza
je dala velik poudarek povezova-

nju društev, usklajevanju priredi-
tev in medsebojni pomoči pri
izvedbah. Za letošnje leto so si
določili obširen plan. Novost bo
turistični teden v mesecu juniju.
Od gostov sta dala veliko koristnih

podatkov Slavko Hudarin, pred-
stavnik MO Velenje, in Karmen
Burger, glavna tajnica TZ Slove-
nije. Ta je člane zveze seznanila

z vsemi novostmi in akcijami TZ
Slovenije. Predstavniki društev so
ji zastavili veliko vprašanj, na kate-
re je dala odgovore ali nasvete.

 

Predstavniki turističnih društev so veliko izvedeli o novostih in
akcijah, ki jih pripravlja krovna organizacija - Turistična zveza

Slovenije.

Kmalu še dve turistični društvi

Velenje, 21. marca 2008 - Prejšnji
petek dopoldne je MO Velenje v
dvorani Centra Nova pripravila
novinarsko konferenco, ki je bila
v prvi vrsti namenjena predstavit-
vi nove občinske revije
Razvoj, v kateri je z bese-
do in sliko predstavljenih
kar 73 projektov z različ-
nih področij, ki naj bi jih
v občini uresničili do leta
2012. V teh dneh naj bi
revijo že prejela vsa velenj-
ska gospodinjstva, pred-
stavila pa jo je direktorica
občinske uprave Andreja
Katič.  Z novo revijo, ki
naj bi do jeseni doživela
še eno izdajo, so želeli po
besedah podžupana Boja-
na Kontiča opozoriti na
to, da se pravi razvoj mesta šele
začenja, po njegovem pa poteka
že vrsto let, čeprav so se nekateri
trudili dokazati, da je zastal. Direk-
tor Ekonomskega inštituta Pravne
fakultete Univerze v Ljubljani ter
član Strateškega sveta za gospo-
darski razvoj Republike Slovenije
dr. France Križanič je povedal, da

je mesto res na dobri poti, da posta-
ne dobro razvito in uspešno. 

V nadaljevanju so tako novinar-
jem kot predstavnikom gospodar-
stva in javnih zavodov predstavili

virtualno Velenje, ki je prav ta dan
začelo gostovati na portalu Sec-
ond Life (www.secondlife.com).
MO Velenje je tam zakupila otok,
trije mladi Velenjčani pa so z odlič-
no animacijo prenesli mesto nanj.
Tako se lahko obiskovalci sveto-
vnega spleta sprehajajo po gradu,
občinski stavbi, centru mesta ali

okoli jezer. Portal bodo uporablja-
li predvsem za promocijo večjih
dogodkov v Velenju, enkrat teden-
sko pa naj bi v virtualni pisarni na
vprašanja obiskovalcev odgovarjal

tudi župan Srečko Meh, ki je zakup
navideznega otoka označil kot
nakup srečke. Kakšen bo dobitek,
je še nemogoče napovedati.  Več o
tem in še ostalem povedanem na
novinarski konferenci pa v prihod-
nji številki Našega časa.
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Izgradnja povezovalnega objekta partnerski
projekt ministrstva, soustanovitelja, lokalne
skupnosti in Šolskega centra Velenje - V
spodnjih prostorih samopostrežna
restavracija, v nadstropju predavalnice, idej
več tudi za kletne prostore

Velenje ima svoj otok v virtualnem svetu  

Novinarska konferenca je bila namenjena zadnjim aktualnim
dogodkom v mestu, pa tudi predstavitvi revije Razvoj, predstavitvi

projektov Ustvarjalno mesto in predstavitvi umetnega otoka v
virtualnem svetu, kjer bodo obiskovalci veliko izvedeli o Velenju.



Sreda, 19. marec

V Savskih elektrarnah so zagna-
li novo sončno elektrarno in malo
hidroelektrarno Vrhovo. Nova
sončna elektrarna, vredna 409 tisoč
evrov, pravzaprav poskusno deluje
že od januarja, tokrat pa sta jo sim-
bolično zagnala minister za gospo-
darstvo Andrej Vizjak in direktor
elektrarn Drago Polak.

Hrvaške oblasti so ob Dragonji
zadržale upraviteljico Sklada kme-
tijskih zemljišč. Sonja Lukin je
namreč želela pogledati, kakšno je
stanje na zemljiščih na levem bre-
gu Dragonje, ki jih ima v zakupu
Joško Joras. Med slovensko in
hrvaško nadzorno točko so jo usta-
vili hrvaški policisti, jo legitimira-
li in vprašali, kam je namenjena.
Ko je odgovorila, so jo odpeljali v

pisarno in poklicali svoje nadreje-
ne, ki pa so ji prepovedali dostop
do zemljišč. Upraviteljica je zahte-
vala potrdilo o prepovedi dostopa
in ga tudi dobila. Hrvaške oblasti
so ji izdale prepoved vstopa na
Hrvaško ozemlje za prihodnja dva
dneva, kar so ji natisnili tudi v pot-
ni list.

Hrvaška in Madžarska sta pri-
znali Kosovo, potem ko so se o
odločitvi za priznanje uskladili še
skupaj z Bolgarijo. Države, vse tri
ozemeljske sosede Srbije, so se za
priznanje odločile, potem ko so v
mednarodni skupnosti propadla
vsa prizadevanja za rešitev statusa
Kosova, ki bi temeljila na vzajem-
nem dogovoru med Beogradom in
Prištino. Ob tem so države izrazi-
le upanje na nadaljnje dobre odno-
se s sosedo. 

Četrtek, 20. marec
Izvedeli smo, da bo cena vinjete

za osebna vozila na letni ravni zna-
šala 55 evrov, za polletno vinjeto pa

bo treba odšteti 35 evrov. Vlada je
torej sprejela predlog ministra za
promet Radovana Žerjava in tako
odločila, da prvega julija uvede
vinjete za osebne avtomobile. Za
tovornjake ostaja cestninjenje po
starem sistemu, namenjene pa jim
bodo cestninske steze na desni stra-
ni cestišča, torej tiste, ki so zdaj
namenjene ABC-cestninjenju, ali
kombinirane steze. 

Osama bin Laden je v novem
posnetku zagrozil Evropski uniji
zaradi za muslimane žaljivih kari-
katur preroka Mohameda. Glas na
posnetku je dejal, da so karikature,
ki so jih pred kratkim znova obja-
vili danski časopisi, del križarske
vojne, v kateri sodeluje tudi papež
Benedikt XVI. Zaradi objav naj bi
sledila povračilna dejanja musli-
manov, obljublja glas na posnetku.

Minilo je pet let od začetka ame-
riške invazije na Irak, v kateri je
umrlo na stotisoče Iračanov in šti-
ri tisoč ameriških vojakov. Ob peti
obletnici so po številnih državah
potekali protesti proti vojni. Ame-
riške oblasti so samo v Washing-
tonu aretirale 30 protestnikov.

Petek, 21. marec
Bolgarija je kot šesta članica

Evropske unije ratificirala Lizbon-
sko pogodbo; zanjo je glasovalo
195 od 209 navzočih poslancev.
Nove reformne pogodbe unije ni
podprlo le 15 poslancev, pretežno
iz vrst nacionalistične opozicijske
stranke Ataka. Bolgariji je ob rati-
fikaciji pogodbe že čestital pred-
sednik Evropske komisije Jose
Manuel Barroso.

Ljubljanski župan je začel po
nenapovedanem obisku v Rogu raz-
mišljati o zaprtju prostorov tudi za
dnevne dejavnosti. Zoran Janko-
vič se je za obisk odločil po pritož-
bi eneod sosed v četrtek zvečer.
Kot so sporočili z MOL-a, je župan
po obisku ugotovil, da se je kršil
dogovor med občino in uporabni-
ki Roga. Dogovorjeni so bili, da je
bivanje v prostorih prepovedano,
vendar je v njih ob županovem
obisku prebivalo več deset ljudi.

Voditelja grškega in turškega dela
Cipra sta se dogovorila, da bosta v
treh mesecih znova začela pogo-
vore o združitvi otoka. Novi cipr-
ski predsednik Demetris Kristofi-
as se je prvič po februarski izvolit-
vi sešel z vodjo ciprskih Turkov
Mehmetom Alijem Talatom. Glav-
na dogovora tokratnega srečanja
sta bila sklep o obnovitvi pogovo-
rov o združitvi Cipra in o odprtju
ulice Ledra v Nikoziji, ki je zaprta
že štiri desetletja. To je ena najbolj
živahnih trgovskih ulic tako na
grški kot na turški strani mesta, ki
je na sredini ločena z nevtralno
cono ZN, kamor je prepovedan
dostop.

Premier Janša je sklical sestanek
predsednikov strank o Hrvaški,
zoper protipravne akte Hrvaške pa
je protestiral tudi odbor Državne-
ga zbora za zunanjo politiko. 

Padla je odločitev, da srbski pla-
valec Milorad Čavić ne sme več
nastopiti na Evropskem prvenstvu
v Eindhovnu, ker je nosil majico z

napisom Kosovo je Srbija. 23-let-
ni plavalec je pred tem osvojil
naslov evropskega prvaka na 50
metrov delfin. Na podelitvi je nosil
omenjeno oblačilo. Evropska pla-
valna zveza je v svoji obrazložitvi
zapisala, da je šlo za očitno poli-
tično dejanje, kar krši njena pravi-
la. 

Sobota, 22. marec
V javnost je pricurljala informa-

cija, da volilni štab predsedniške-
ga kandidata Lojzeta Peterleta ni
poravnal še za 65 tisoč evrov obvez-
nosti. Vodja Peterletove volilne
kampanje Boscarol je ob tem pojas-
nil, da so stroški volilne kampanje
sicer znašali 526.697 evrov. Na

poseben transakcijski račun za
kampanjo je 95 pravnih oseb in 46
fizičnih oseb nakazalo 461.051
evrov. V času kampanje niso preje-
li nobenih popustov in oprostitev
plačil ter niso najemali posojil.

Na veliko soboto so kristjani čas-
tili Jezusa v božjem grobu. Zjutraj
so duhovniki blagoslovili veliko-
nočni ogenj in vodo, s katerima
verniki blagoslovijo svoje domove,
na velikonočnem ognju pa gospo-

dinje pripravljajo velikonočne
dobrote. 

Kanadčan Jeffrey Buttle je v
Göteborgu postal novi svetovni
prvak v umetnostnem drsanju. Gre-
gor Urbas je zasedel 17. mesto -
najboljše v karieri. Urbas, ki je bil
januarja na evropskem prvenstvu v
Zagrebu 11., je izboljšal tudi naj-
boljši slovenski dosežek na sveto-
vnih prvenstvih. Mojca Kopač je
namreč leta 1996 v Edmontonu
zasedla 18. mesto.

Nedelja, 23. marec
Palestinski gibanji Fatah in

Hamas sta podpisali dogovor, da
bosta po mesecih sovražnosti obu-
dili neposredne pogovore. Do pod-
pisa sporazuma je prišlo v jemen-
ski prestolnici Sanaa, saj je bil
posrednik med sprtima stranema
jemenski predsednik Ali Abdulah
Saleh, ki je pogajanja vodil od prejš-
njega tedna.

Ob vrhuncu velikonočnih praz-
nikov so se kristjani spominjali
noči, ko je Kristus vstal od mrtvih.
Mnogi so ob tem uživali že pri
jutranjem zajtrku, nekateri pa so
kot odraz resnične vere v vstajenje
obiskali tudi mašne slovesnosti. 

Papež Benedikt XVI. je v veliko-
nočnem sporočilu svet pozval h
koncu krivic, sovraštva in nasilja
ter omenil Tibet, Irak in Darfur.
Papeža je na Trgu svetega Petra v
Vatikanu kljub močnemu dežju in
vetru pozdravilo več deset tisoč
vernikov, ki so želeli v živo slišati
njegovo velikonočno mašo in tradi-

cionalno poslanico urbi et orbi -
mestu in svetu. V tradicionalni
poslanici, ki jo daruje dvakrat let-
no, v živo pa jo je prenašalo 57
držav, je papež obsodil »veliko ran,
ki še vedno kazijo človeško raso«.
»To so biči človeštva, ki jih najde-
mo na vseh koncih sveta, čeprav
so pogosto prezrti in včasih celo
premišljeno zakriti.« 

Ponedeljek, 
24. marec

V antični grški Olimpiji so pri-
žgali olimpijski ogenj, a povsem
brez zapletov ni šlo, saj je sloves-
nost za hip zmotil protikitajski pro-
testnik. Protestnik je skušal zmoti-

ti govor organizacijskega vodje
olimpijskih iger v Pekingu Lijuja
Čija, ko je pritekel za njegov hrbet,
a so mu njegove namene še pravo-
časno preprečili varnostniki in ga
odpeljali s prizorišča. V času inci-
denta je grška televizija umaknila

sliko z govornika, medtem ko je
kitajska državna televizija celo pre-
kinila predvajanje.

Ob 9. obletnici Natovih napadov
na Jugoslavijo je srbski premier
dejal, da je bil cilj napadov ustva-
riti prvo Natovo državo na svetu.
Vojislav Koštunica je prepričan, da
je zdaj povsem jasen cilj takratne-
ga Natovega bombardiranja - obli-
kovanje Kosova v Natovo državo,
ob tem pa je poudaril, da je pokra-
jina srbska in bo za vedno ostala
srbska. V UKC Maribor so 81-let-
nemu bolniku na utripajočem srcu
zašili zaklopko, kar je uspeh v sve-
tovnem merilu. Poleg tega so na
oddelku za kardiologijo kri prek
žilne proteze speljali v spodnji del
aorte. Tovrstne operacije izvajajo le
v redkih centrih po svetu. Operaci-
jo je opravil kardiokirurg Robert
Lipovec z ekipo, operacija pa je
trajala 7 ur. Bolnik se je brez zaple-
tov že tudi prebudil.

Torek, 25. marec
S skoraj dvourno zamudo je na

Brniku pristalo letalo z zlato plaval-
ko Saro Isakovič in srebrnim Pet-
rom Mankočem. Blejka je dejala,
da je zadovoljna tudi z preostalimi
finalnimi nastopi in državnimi
rekordi, Mankoč pa se je zahvalil
predvsem družini in trenerju. 

Izvedeli smo, da je približno 150
policistov in kriminalistov na

območju Maribora, Celja, Ljublja-
ne in Novega mesta opravilo več
kot 30 hišnih preiskav pri 20 osum-
ljencih, ki so na območju celotne
Slovenije kradli avtomobile, jih raz-
stavljali in po delih prodajali naprej.
Vodja združbe naj bi bil 26-letni
moški z območja Kočevja. 

Kosovski premier Hashim Tha-
ci je ostro zavrnil srbski predlog
razdelitve Kosova po etničnih
mejah. Da bi bilo najbolje, da se
problematično ozemlje razdeli na
etnično srbsko in etnično alban-
sko, je misiji ZN-a na Kosovu pred-
lagal srbski minister za Kosovo Slo-
bodan Samardžić, a Thaci je pred-
log označil za nesprejemljiv, češ
da je Kosovo priznana država, kjer
o vseh vprašanjih odločajo kosov-
ske institucije v sodelovanju z med-
narodno skupnostjo.

SNS je vložil predlog zakona, po
katerem bi bila dva obroka na dan
za otroke, ki obiskujejo osnovno
šolo, subvencionirana. Predlog bi
po mnenju Srečka Prijatelja popra-
vil položaj osnovnošolcev, ki so bili
v primerjavi z drugimi šolskimi
kategorijami zapostavljeni.  

Srečo je treba
deliti
Živa Vrbič

Sodelavka je prejšnji teden »spušila 10.000
evrov«. Tako se je glasilo njeno sporočilo
prejšnji četrtek dopoldan. Morala bi namreč
smučat, pa je zbolela in so jo klicali z radia.
S tistega radia, s katerega kličejo ljudi, ki so
v imeniku. In ti šenkajo 2.4 milijone tolarjev
ali že omenjenih 10.000 evrov, če se pravilno
oglasiš. In sicer: ne smeš reči »halo« ali »prosim«, temveč »Radio
X, najboljši glasbeni miks za vso Slovenijo!« To je vse. En preprost
stavčič, ki si ga naj bi zapomnili najbolj povprečni brihtneži. Tudi
sodelavka si ga je in se je na njihov klic tudi pravilno odzvala, brez
»halo« ali »prosim«. Zataknilo se je pri imenu radia. No, oglasila
se je z: »Radio Y, najboljši glasbeni miks za vso Slovenijo!« In se še
zmeraj tolče po glavi! In tudi mi vsi smo se z njo tolkli po glavi.
Kar je pravzaprav hecno in čisto nič slovensko. Vsi smo namreč
obžalovali, da ni dobila denarja. To se mi je zdelo lepo.

Hkrati pa se mi vedno znova zdi hecno in zanimivo, da smo vsa-
kič, ko ne zadenemo na lotu ali ni izžrebana naša križanka in
nam ne podarijo avtomobila, nekako razočarani. Nehote, seveda,
pa vendar. Govorimo, da je to le igra in da itak nismo pričakovali
in da privoščimo tistemu, ki je kaj dobil. Še posebej, če je reven. A
nas vseeno boli. Malce pika. Ker smo si v mislih že naredili finanč-
ni načrt, ki ponavadi vključuje tudi dobrodelnost. Da ne bo slabe
vesti zaradi tolikšnega bogastva. Podobno načrtovanje se, priznam,
dogaja tudi meni. Ampak res nehote in prav nič mi ne manjka, pa
vendar je prijetno včasih malce odjadrati in si predstavljati, kako
bi bilo, če bi bilo … Seveda pridem vedno do istega zaključka, da v
resnici toliko denarja ne potrebujem in da denar pokvari ljudi in
da potem nisi več tako varen in da ti ukradejo avto. Zato je še naj-
bolj varno, da grem na potovanje. Ali dva ali tri. 

Nazadnje (in prvič po dolgem času), ko sem kupila listek za loto,
je bilo ravno v času velikega zadetka, ko je bila v igri tako bizarno
velika številka, da si sploh nisem predstavljala, kaj vse lahko člo-
vek kupi s toliko denarja. Od dveh listkov ni zadel niti eden, še
tiste uboge 3 plus dodatne ne. Tako sem za nekaj časa prekinila
lov na denar, zadnje dni pa se mi zdi (tudi med pisanjem tega
članka), da bi se mi sreča končno lahko nasmehnila. 

Odkrila sem namreč spletno stran, ki ti po nekem magičnem prin-
cipu prikaže sedem številk, ki so seveda zmagovalne. To je dostop-
no vsakomur. Lahko pa se tega lotite bolj profesionalno, saj na isti
strani ponujajo tudi poseben računalniški program, ki izračuna
posebej vam prilagojene številke. Ker številke vsebujejo energijo, ki
se nenehno razvija in spreminja. Tako pravijo. In nato na podlagi
vaše teže in višine, nebesnega znamenja, dolžine vaše dlani, števila
zob in še česa navržejo popolno kombinacijo.

Najbrž loto vplačujem zato, ker sem parkrat že imela srečo. Enkrat
sem zadela 10.000, drugič pa 6.000 tolarjev.  In to je najbrž raz-
log, zakaj toliko ljudi že tradicionalno »igra« loto. Dajo ti malo,
zakaj ti ne bi še več. Logika je taka, da če ne vplačaš, ne moreš
dobiti nič. 

Hudič je le, če vplačaš Loto, 3 × 3, Športno stavo, Deteljico in še
vse drugo, kar obstaja, ker potem pa res ne veš, kam z vsem tem
denarjem, in se ti lahko od same sreče zmeša.

 

Od s rede do torka -  s vet  in  domovinaOd s rede do torka -  s vet  in  domovina

Hrvaško-slovenski odnosi so
(spet) na preizkušnji.

Mnogi so se uvedbe vinjet
zelo razveselili.

Zaradi napisa na majici so
plavalcu onemogočili

nadaljnje nastopanje. 

Bolj in manj verni so se gnetli
v cerkvah, kamor so prinašali

dobrote k blagoslovu.

Ob največjem krščanskem
prazniku je papež pozival h

koncu krivic.

S Petrom Mankočem se je v
domovino vrnila tudi zlata

Sara Isakovič. 

Prižgali so olimpijski ogenj.
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Poslovni sistem Mercator, d.d., Dunajska cesta 107, Ljubljana

Poleg  supermarketa  je v  trgovskem centru predvidenih 
tudi nekaj poslovnih prostorov, ki jih bomo oddali v najem.

K sodelovanju vabimo potencialne poslovne partnerje z 
naslednjimi programi: kava bar, cvetli~arstvo, frizer ter 
druge storitvene dejavnosti. Dobrodo{li pa so tudi drugi 
zanimivi in izvirni prodajni programi. 

Predvidena otvoritev centra je konec leta 2008.

Prosimo vas, da nam vloge s predstavitvijo dejavnosti 
in želeno povr{ino lokala, najkasneje do  3. aprila 2008 
po{ljete na naslov: Mercator, d.d., Sektor dopolnilne
trgovske storitve, Cesta na Okroglo 3 4202 Naklo, s
pripisom "za TC Cerkno"

Mercator, d.d., si pridržuje pravico, da ne izbere nobenega od 
prijavljenih kandidatov.

Želite postati poslovni partner v
Mercatorjevem Trgovskem centru [tore?
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Z Gre gor jem J eler či čem,
pred sed ni kom u pra ve  KD
Finanč na  točka, p re mo -
ženj sko sve to va nje,  d. o. o.,
smo  se p ogo var ja li  o  novi
pro daj ni druž bi  v Sku pi ni
KD H ol ding,  o n je nem
pome nu  za s tran ke, 
pred nos tih,  ki  jih p ri na ša
in r az no vrst ni f inanč ni
ponu dbi,  ki  jo do bi te  na
enem m es tu.

Konec pre te kle ga  leta  ste  v okvi ru Sku -
pi ne  KD Hol ding usta no vi li  novo druž -
bo.  Nam lah ko  na krat ko opi še te glav -
ne zna čil nos ti?
Tako  je.  Konec oktob ra  smo  k poslo val-

ni cam Finanč na  točka,  te stran ke  že 
pozna jo, pri klju či li mobil no mre žo
zastop ni kov zava ro val ni ce  KD Življe nje
in ustanovili družbo KD Finančna
točka. Tako smo združili strokovno zna-
nje, svetovalce v poslovalnicah in sve-
tovalce na terenu, vse skupaj pa še
dodatno podprli s klicnim centrom ter
spletno stranjo. Cilj smo definitivno
dosegli: strankam smo bolj dosegljivi,
saj imamo po celi Sloveniji 15 poslo-
valnic in veliko mobilno mrežo sveto-
valec, ki imajo na terenu neposreden
stik s stranko. 

Kaj stran kam  KD Finanč na  točka
nudi?
Na  enem mes tu ponu ja  vse finanč ne

sto rit ve,  ki  so tre nut no  na  voljo  v Sku -
pi ni  KD Hol ding. Stran ka  tako lah ko  v
KD Finanč ni  točki skle ne življenj sko

zava ro va nje zava ro val ni ce  KD Življe -
nje,  v poslo val ni cah  pa nudi mo infor-
ma ci je, sve to va nje  in pris top  k vza jem-
nim skla dom.  V načr tu  je  še dopol ni tev
ponu dbe  z dru gi mi finanč ni mi sto rit -
va mi.

Sku paj  z usta no vi tvi jo  ste pri če li  s trže -
njem  dveh pro duk tov,  ki  sta  na  voljo
samo  v  KD Finanč ni  točki.  Nam  jih
lah ko  na krat ko pred sta vi te?
Našim stran kam  smo žele li  ob  naši

usta no vi tvi ponu di ti  nekaj poseb ne ga,
zato  smo obli ko va li  tudi  nova finanč na
pro duk ta – nalož be na načr ta  KD Dru -
ži na  in  KD Pokoj ni na,  ki  jih trži mo
izključ no pre ko  KD Finanč ne  točke.
Pri mer na  sta  za  vse tis te,  ki  se  že  danes
zave da jo,  da mora jo  za pred vi de ne  in
nepred vid lji ve dogod ke pos krbe ti  sami.
Kot  pove  že  samo  ime,  z nalož be nim
načr tom  KD Dru ži na pos kr bi mo  za
svo je naj bliž je,  na pri mer  v pri me ru
obre me ni tev  s poso ji li,  z nalož be nim
načr tom  KD Pokoj ni na  pa sred stva
nala ga mo  za  jesen življe nja.

Če povza mem  je pred nost  obeh nalož-
be nih načr tov  v  tem,  da  se pri la go di ta
življenj ski situ a ci ji posa mez ni ka  in  ta  jih
obli ku je gle de  na svo je potre be.  Temu

pri la ga ja zava ro val no vso to, sred stva
lah ko nemo te no dvi gu je, hkra ti  pa  je
življenj sko zava ro van  in sred stva ple-
me ni ti  na kapi tal skih  trgih.

Zad njo  novost  pa  ste  trgu ponu di li  v
začet ku mar ca. Govo ri mo  o čis to  novi

obli ki nalož be ne ga življenj ske ga zava -
ro va nja. Lah ko  na krat ko pred sta vi te
ta pro dukt?
Kot  ste  že pove da li,  gre  za nalož be no

življenj sko zava ro va nje,  ki  so  ga raz vi li
v zava ro val ni ci  KD Življe nje  in  ga po-
ime no va li Fond po li ca Diri gent, življe-
njsko zavarovanje z aktivnim upravlja-
njem. Ravno ta drugi del, aktivno uprav-
ljanje, je novost na slovenskem trgu, saj
se sredstva zavarovalcev nalagajo v krit-
ni sklad Dirigent, ki ga aktivno uprav-
ljajo strokovnjaki družbe za upravlja-
nje KD Skladi, d.o.o. Cilj tega upravlj-
anja je doseganje čim višjega donosa
ob upoštevanju varnosti in likvidnosti
vloženih sredstev. Zelo pomembno pa
je izpostaviti dejstvo, da je dodatno
zagotovilo za uspešno upravljan sklad
tudi to, da je upravljavec nagrajen z
delitvijo dobička ob pogoju, da je
donosnost kritnega sklada v tekočem
obračunskem letu višja od 11 odstot-
kov.

Kate re  so tis te pred nos ti Fond po li ce Diri-
gent,  ki  bi  jih  še pose bej izpo sta vi li?
Glav no pred nost,  poleg aktiv ne ga

uprav lja nja, pred stav lja davč no ugo den
način var če va nja, Fond po li ca Diri gent

nudi mož nost hit re ga dosto pa  do  dela
nalo že nih sred stev, ponu ja mož nost
pri klju čit ve dodat nih zava ro va nja  in
nudi mož nost izpla či la ren te  po dese -
tih  letih tra ja nja zava ro va nja.

Pomemb na infor ma ci ja  za  vse,  ki  bi
žele li skle ni ti zava ro va nje  je  tudi,  da  se
bo  sklad Diri gent  zaprl  za  nova vpla -
či la  z zad njim  dnem kole dar ske ga  leta,
ko  se zbe re 10 mili jo nov  evrov. 

Želel  pa  bi izpo sta vi ti  prav poseb no
ugod nost,  in  sicer  do 31.  maja 2008
tra ja akci ja zmanj ša ne mini mal ne
enkrat ne pre mi je,  ki zna ša 2500  evrov.
Po 1. juni ju  pa  bo mini mal na enkrat-
na pre mi ja zna ša la 5000  evrov.

Bi  nam  na kon cu zau pa li  še  vaš nalož -
be ni  nasvet  za  naše bral ce? 
Pred vsem  mora  vsak dolo či ti svo je

potre be, finanč ne zmož nos ti  in  si pri do-
bi ti  čim  več infor ma cij  o var če val nih
obli kah.  Ni enot ne ga recep ta  za  vse lju-
di,  zato ved no pred la gam,  da  se vse de -
te sku paj  s finanč nim sve to val cem,  ki
vam lah ko poma ga raz jas ni ti mar si ka -
te ro vpra ša nje.  V Vele nju  so  vam  naši
finanč ni stro kov nja ki naj bliž je  v  Finan -
čni  točki  na Šaleš ki 18, dose glji vi  na
tele fon 03 898 50 20. Pre pri čan  sem,
da  bodo  vaši bral ci  tam naš li  vse odgo -
vo re  na finanč na vpra ša nja.

Zdaj  vam ponu ja mo  še  več  in  smo  vam  še bliž je

Gre gor J eler čič, p red sed nik
upra ve  KD F inanč na  točka,

pre mo ženj sko sve to va nje,  d. o. o.

Tatjana Podgoršek

Rav ne na Koro škem, 19. mar ca
- »Lan sko uspeš no obvla do va nje
pri hod kov in odhod kov je vpli va-
lo na to, da nis mo uki nja li pra vic
iz obvez ne ga zdrav stve ne ga zava -
ro va nja. V  rokih smo izpol nje va -
li pogod be ne obvez no sti do izva-
jal cev. Zara di posa mez nih spor -
nih vpra šanj gle de finan ci ra nja
pro gra ma zdrav stve nih sto ri tev
smo ime li več  težav s Sploš no bol-
niš ni co Slo venj Gra dec,« je pred-
sta vil zna čil no sti poslo va nja Zavo-
da za zdrav stve no zava ro va nje
Slo ve ni je ( ZZZS), Območ ne eno -
te Rav ne na Koro škem,  njen
direk tor Adi Cigler.

Območ na eno ta,  v kateri pre bi -
va  nekaj več kot 134  tisoč lju di
ali 6,7 odstot ka  vseh Slo ven cev
in  poleg Koro ške vklju ču je še regi-
jo  Saša, je lan sko poslov no  leto
skle ni la s pri bliž no 9,76 mili jo na
evrov dobič ka, kar je moč skle pa -
ti gle de na skup ni dobi ček  ZZZS,
ki je bil 65 mili jo nov  evrov. Naj -
več pri hod kov, več kot 98 odstot -
kov, so navr gli pri spev ki. S finan-
ci ra njem enkrat ne ga dodat ne ga
pro gra ma za skraj ša nje čakal nih
dob ( lani so za to pora bi li  dobrih
447  tisoč  evrov, pred vi de li pa so
jih  dobrih 555  tisoč  evrov) so te
skraj ša li pri ope ra ci jah oži lja, žolč -
nih kam nov, kil, kol kov, pri zob-
ni pro te ti ki in fizi o te ra pi ji pa so

se čakal ne  dobe še poda ljša le.
Pone kod so zazna li  tudi slab šo
dostop nost do neka te rih zdrav -
stve nih sto ri tev, pred vsem zoboz-
drav stve nih, ter čakal ne  vrste v
sploš nih ambu lan tah ter pri spe-
ci a li stih. V pri hod nje naj bi služ-
ba območ ne eno te poostri la nad-
zor nad odprav lja njem čakal nih
dob in čakal nih  vrst pri sploš nih
zdrav ni kih ter spe ci a li stih. Za pri-
bliž no 10 odstot kov gle de na slo -
ven sko pov pre čje se je  lani pove -
ča lo šte vi lo pred lo gov za zahtev -
ne medi cin ske teh nič ne pri po -
moč ke in zob no pro te ti ko ( prvih
so pre je li 596, dru gih 3225).

Nadzor nad
bolniškimi izostanki
bodo še okrepili

Med 10 območ ni mi eno ta mi
ZZZS je območ na eno ta Rav ne
na Koro škem na  šestem  mestu
gle de bol ni ške ga sta le ža. Ta je še
ved no nad slo ven skim pov pre -
čjem (na rav ni Slo ve ni je 4,22, na
območ ni eno ti 4,37 odstot ka). V
pri mer ja vi z  letom 2006 je  bilo v
šti rih izpo sta vah eno te (med nji-
mi sta  tudi Mozir je in Vele nje)
lani v bol ni ški 0,05 odstot kov več
lju di.  Tako kot v Slo ve ni ji se je
tudi na Koro škem in v regi ji  Saša
pove čal  delež bol ni ške v bre me

delo da jal ca ter
zavo da. V veli ki
meri so na bol ni ško
odso tnost vpli va li
pred vsem druž be -
noeko nom ski odno -
si in soci al ne raz me -
re na območ ju, dol -
ge čakal ne  dobe pri
spe ci a li stih, poost-
re na poli ti ka in dol-
go traj ni postop ki
oce nje va nja dela z-
mož no sti zava ro -
van cev na inva lid ski
komi si ji  ZPIZ-a.
»Potreb no bo okre -
pi ti nad zor in sode-
lo va nje z oseb ni mi
zdrav ni ki gle de
vode nja bol ni ške ga
sta le ža, ohra ni ti
raven laič ne kon tro -
le nad rav na njem
zava ro van cev med
bol ni ško in še
poglo bi ti sode lo va -

nje z  ZPIZ-om.
Poleg zago tav lja nja celo vi -

te ga i n k ako vost ne ga u res ni -
če va nja pra vic iz obvez ne ga
zdrav stve ne ga zava ro va nja bo
ena od pred nost nih  nalog
območ ne eno te zavo da v tem
letu izva ja nje pro jek ta pre n-
o ve kar tič ne ga siste ma z
uved bo  tako ime no va ne on
line lini je dosto pa do poda -
tkov zdrav stve ne ga zava ro -
va nja. Aktiv no sti so v pol nem
zama hu. Na območ ni eno ti
ZZZS Rav ne na Koro škem
oce nju je jo, da gre za izjem-
no pomem ben pro jekt, saj
zava ro van ci pri ča ku je jo
nadalj njo poeno sta vi tev
postop kov pri uve ljav lja nju
pra vic in več jo samo stoj nost
pri dosto pu do last nih poda -
tkov o nji ho vem zava ro va nju
in zdrav ju. 

� 

Bolniški stalež še vedno nad  slovenskim povprečjem
Območna enota ZZZS Ravne na Koroškem lansko poslovno leto sklenila z nekaj manj kot 10 milijonov evrov dobička - Kljub
dodatnemu denarju ponekod še vedno dolge čakalne vrste -  Priprave na prenovo kartičnega sistema v polnem zamahu

Direktor Območne enote ZZZS Raven na
Koroškem Adi Cigler : »Vsem zavarovancem

smo zagotavljali celovito in kakovostno
uresničevanje pravic iz obveznega

zdravstvenega zavarovanja v skladu z
razpoložljivimi finančnimi viri, brez

zadolževanja. » 

Osnov no zdrav stve no var stvo
na območ ju, za katerega je pris-
tojna Območ na eno ta  ZZZS
Rav ne na Koro škem, izva ja 8 jav -
nih zdrav stve nih zavo dov, 7
zdrav stve nih  domov,  zavod za
zdrav stve no var stvo ter 75 zaseb-
nih izva jal cev, od teh je 21 sploš -
nih ambu lant, sku paj z otro ški mi
in šol ski mi, 47 zob nih ambu lant,
5 dispan zer jev za  žene, fizi o te -
ra pi ja in zaseb na patro na ža. Spe-
ci a li stič no ambu lant no dejav nost
izva ja jo v zdrav stve nih domo vih,
bol niš ni cah Slo venj Gra dec in
Topol ši ca ter 10 zaseb ni kov. Na
območ ju je  tudi Narav no zdra v-
i li ške Topol ši ca, ki ima dogo vor-
je nih 4323 dni za sta ci o nar no
zdra vi li ško zdrav lje nje, izva ja pa
tudi ambu lant no zdra vi li ško
zdrav lje nje in fizi o te ra pi jo.  Lani
je pri do bi lo spe ci a li stič ni pro-
gram fizi a tri je, ven dar pa za to
dejav nost še  nima kon ce si je.

NOVO! Finančna točka Velenje sedaj odprta vsak dan!
Ste na točki, ko potrebujete dober fi nančni nasvet?
V KD Finančni točki lahko:
•pristopite k različnim vzajemnim skladom,
• sklenete naložbeni načrt KD Družina in KD Pokojnina, Fondpolico Dirigent 

in druga življenjska zavarovanja
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Milena Krstič - Planinc

Tokrat smo na klepet povabili direktor-
ja Poslovnega sistema Premogovnik Vele-
nje, dr. Milana Medveda. Razloga sta vsaj
dva: zadnje aktualno dogajanje med Hol-
dingom Slovenske elektrarne in Termoelek-
trarn Šoštanj in nedavna strateška konfe-
renca Premogovnika in njegovih pridru-
ženih družb, ki je potekala v Lendavi, naka-
zala pa smeri razvoja za naslednjih pet let.

Vsekakor ste poznavalec dogajanj v ener-
getiki. Konec koncev ste bili vse od usta-
novitve Holdinga Slovenske elektrarne in
potem do prevzema vodenja Premogovni-
ka, ki je tudi sestavni del tega holdinga, v
njegovih prvih vrstah. Povejte, ker se je v
zadnjih dneh odvilo veliko dogodkov, ali
ti gredo v pravo smer? 
»Najprej hvala za oceno, da sem pozna-

valec teh razmer. Menim, da zadnja doga-
janja in načini iskanja rešitev nakazujejo
pravo smer reševanja težav. Skupni nasto-
pi, dogovarjanja, predvsem pa sodelova-
nje v skupini HSE se mi zdijo dobri. Izzi-
vi, ki jih pred nas postavljajo vedno večje
zahteve po električni energiji - zaradi ved-
no večje rabe bodo obvladljivi le, če se jih
bomo lotili skupaj.« 

Potemtakem se vam ne zdi, da bi bil alarm,
ki je bil sprožen, odveč, kot se zdi nekaterim?
»Izredna seja sveta Mestne občine Vele-

nje je bila na mestu predvsem zaradi teme,
o kateri smo govorili -  o prihodnosti ener-
getske dejavnosti v našem prostoru. Na
njej smo se zelo odkrito pogovorili o tre-
nutni situaciji in načrtih, povezanih z ener-
getiko v Šaleški dolini. Sam sem že na
začetku letošnjega leta v okviru območne
gospodarske zbornice predlagal okroglo
mizo na to temo. Če obstajajo bojazni, če
obstajajo vprašanja, je treba zanje najti
ustrezne odgovore. Ocenjujem, da je šlo
dogajanje na izredni seji v to smer in tudi
dalo prave rezultate.« 

Zaključki? 
»Šli so v smer, da smo v Šaleški dolini še

naslednjih štirideset ali več let pripravlje-
ni živeti z energetiko, da je ta ustrezno
umeščena v prostor, da pa brez moderni-
zacije proizvodnje v Termoelektrarni
Šoštanj ne bo šlo. Evropska unija je pred
kratkim postregla z novim energetsko pod-
nebnim paketom, v katerem je pred vse
članice postavila izredno ostre zahteve gle-
de izpolnjevanja okoljskih vprašanj. Novi
šoštanjski blok pa je, tako smo ocenili, pra-
vi odgovor na izpolnjevanje zahtev, ki jih
unija pred nas postavlja.«

Povečati izkoristke pri
pretvorbi premoga v
električno energijo

Prav pa je, da so zahteve ostre.
»Dolžni smo spoštovati okoljevarstvena

pravila, dolžni smo narediti vse, da bodo
imeli naši energetski objekti čim manjše
vplive na okolje. To govorim tudi kot občan
te doline, kot oče družine, ki tukaj živi.«

Od izgradnje bloka 6 je odvisna tudi nadalj-
nja usoda Premogovnika. Izračunali ste,
da je bilančnih zalog premoga še  vsaj za
40 let, vendar pa bi se stvari lahko kore-
nito spremenile, če bi se pri nameravani
gradnji bloka zataknilo?
»Premoga je v Šaleški dolini še vsaj 100

milijonov ton. To je pravzaprav edina zago-
tovljena strateška energetska rezerva Slo-
venije za naslednjih 40 let. Prav je, da tako
premogovnik kot elektrarna s to energet-
sko rezervo, ki je nacionalno bogastvo,
čim bolj gospodarno ravnata. Zato je nuj-
no čim prej zgraditi blok 6, ki bo povečal

izkoristke pri pretvorbi premoga v elek-
trično energijo. Iz enake količine premo-
ga bomo lahko naredili 30 odstotkov elek-
trike več ali obratno, za enako količino
elektrike bomo porabili 30 odstotkov pre-
moga manj. To nam ustreza v obeh prime-
rih. Če bo potrebna letna proizvodnja
manjša, bomo pridobivanje premoga lah-
ko celo podaljšali na 50 let. Drugi
pomembni vidik bloka 6 pa je okoljska
sprejemljivost. Sodobni bloki, ki so nare-
jeni po najnovejših tehnoloških spo-
znanjih bistveno, manj vplivajo na
okolje kot stari energetski objekti.«

Vse se vrti okoli denarja, pa na tem
mestu ne bomo govorili o sami ceni
električne energije, ampak o tistem
drugem: bilo je govora o prodaji, pa
o dokapitalizaciji TEŠ. Kakšna je
možnost ob predpostavki, da se izve-
de dokapitalizacija, da pri njej sode-
lujejo tudi lokalne skupnosti s tega
območja?
»Pri tej ideji nismo govorili o doka-

pitalizaciji iz lokalnega okolja kot
možnega investitorja, ki bi vložil last-
na sredstva v ta objekt. To je nemo-
goče. Občine v tej regiji nimajo tega
denarja. Prav pa je, da lokalne skup-
nosti sodelujejo pri izbranem nači-
nu dokapitalizacije, sodelujejo v
diskusijah na to temo. Družbi,  kot
sta Premogovnik in Termoelektrar-
na, sta bistveni sestavni del tega pros-
tora in tako ali drugače vplivata na
način življenja v dolini. Že zato je
prav, da lokalne skupnosti pri tem
sodelujejo.«

Manj delovnih mest v
pridobivanju premoga,
več drugod

Ob vsem tem pa gre še za druge pomemb-
ne stvari: za ohranjanje delovnih mest ozi-
roma razvoj novih programov, kot posle-
dice zniževanja števila zaposlenih na pro-
cesu pridobivanju premoga, za  zagotav-
ljanje virov za sanacijo okolja, cestne,
komunalne, družbene infrastrukture, gre
za rento oziroma odškodnino šaleškim
občinam, v katerih so posledice odkopava-
nja premoga in proizvodnje električne ener-
gije najbolj prisotne. 
»Mogoče sem sam lahko dober primer

energetika, rudarja, zaposlenega na Pre-
mogovniku, ki lahko dobro razume zgod-
be Šaleške doline. Tudi naša družina, dru-
žina mojega starega očeta, je bila rudar-
ski oškodovanec. Družina je živela na veli-
kem posestvu, ki je bilo dobro vodeno, na
njem so umno gospodarili, pa se je bilo
potrebno umakniti energetski dejavnosti.
Razselili smo se po celi Sloveniji. Tudi zato
imam drugačen odnos do vloge in pome-
na premogovnika v tem prostoru. Prav
gotovo drži trditev, da je ta veliko vzel, na
drugi strani pa dolini tudi veliko dal. Trav-
me, ki so jih doživljale družine, ki so se
morale preseliti, so bile ogromne in težko
jih je popraviti.  Po drugi strani pa je vese-
lje, ko gledaš moderno mesto, svetla stano-
vanja, šole, trgovine, razvijajoče se podjet-
ništvo, velike industrijske gigante, ki pro-
izvajajo in izvažajo. Tudi razvoj v občini
Šoštanj je bil vse predolgo zavrt zaradi
rudarjenja in energetike. Danes je naša
naloga, da  ustrezno zastavimo smernice
delovanja za prihodnost. Še pred nekaj leti
smo razmišljali o končanju proizvodnje v
starih šoštanjskih blokih z letom 2020 ozi-
roma 2023. Pred nami bi bilo torej le še
dobrih deset, mogoče petnajst let rudar-
jenja. Sedaj pa govorimo o novih 40, 50

letih delovanja, zato je prav, da se na to
dolgoročnost delovanja ustrezno pripravi-
mo. V Premogovniku, v katerem zaradi
prestrukturiranja dejavnosti znižujemo šte-
vilo zaposlenih iz leta v leto, ta proces tra-
ja že kar 15 let, pa sedaj menimo, da je
poleg nadaljnjega optimiranja procesa pro-
izvodnje premoga naša dolžnost, da ta
izgubljena delovna mesta nadomestimo.«

Tu so še sindikati, ki tudi zahtevajo svoje.
V okviru Sindikata energetike Slovenije

so ob stavki, ki je v Premogovniku sicer
niste imeli, zahtevali zagotovitev socialno-
ekonomskih pogojev, izenačitev kriterijev
poslovanja znotraj holdinga … V tej zvezi
so zagrozili s stavko, ki bi pomenila elek-
trični mrk. Kako pa gledate na to?
»Uporabi takšnih skrajnih sredstev kot

je stavka bi se načeloma morali izogibati,
ker samemu podjetju to ne koristi. Seve-
da pa je stavka povsem legitimna pravica
sindikatov, če smatrajo, da so vse ostale
možnosti dogovarjanja neučinkovite. Jaz
sem na splošno zagovornik sprotnega reše-
vanja težav, takoj ko jih zaznamo. Nič ne
pridobiš, če težave odlagaš. Sem tudi zago-
vornik direktnega sodelovanja s predstav-
niki zaposlenih, pa naj gre za sindikat ali
svet delavcev. Zato kar rad prisluhnem sin-
dikatu in predstavnikom zaposlenih, ko
nakažejo težave ali imajo vprašanja. Pri
meni velja, da se za sindikat vedno najde
čas. Z njim je treba odprto komunicirati,
se pogovarjati o težavah, odgovarjati na
vprašanja, stališča pa zagovarjati z argu-
menti. Tako je možno vzpostaviti uravno-
teženo sodelovanje med lastniki, menedž-
mentom in zaposlenimi. Nikjer, v nobeni
proizvodni družbi, ne more direktor dela-
ti sam, tudi lastniki brez zaposlenih ne.«

Cilj: v petih letih 30
odstotkov prihodkov več

Zdaj pa se posvetimo še temam in načr-
tom, ki se dotikajo poslovnega sistema Pre-
mogovnik Velenje, čeprav jih je težko izdvo-
jiti iz vsega, kar je bilo že povedanega. 
»Osnova je jasno definiran blok 6. Na tej

osnovi znamo zelo dobro načrtovati doga-
janja pri osnovni proizvodnji premoga. Tega
znamo tudi bilančno ovrednotiti, vemo,
koliko sredstev bo za to potrebnih, pa tudi
kaj je potrebno za optimiranje poslovanja
še izvesti. Na tem področju neznank ni.
Smo se pa na strateški konferenci v veliki
meri posvetili vprašanjem, kako zaradi
zmanjševanja števila zaposlenih v osnov-

ni proizvodnji premoga delovna mesta
nadomestiti z novimi programi.

Prepoznali smo tveganje, da smo moč-
no odvisni samo od enega proizvoda. Vsa-
ka sprememba v termoelektrarni, tudi naj-
manjša, na nas bolj vpliva kot na koga dru-
gega, zato smo se skupaj z vodstvi hčerin-
skih podjetij dogovorili, da bomo intenziv-
no širili ustvarjanje prihodkov na zunanjih
trgih. Zastavili smo cilj, da v petih letih,
kot skupina ustvarimo 30 odstotkov več
prihodka kot ga ustvarimo sedaj. Letos ga
bomo predvidoma 170 milijonov, lani smo
ga nekaj čez 160 milijonov, v letu 2012 pa
naj bi skupaj ustvarili že preko 213 milijo-
nov evrov prihodka. Tega pa brez novih
prodajnih programov ne bo mogoče ustva-
riti. Zato pred naša hčerinska podjetja
postavljamo nove izzive, nove cilje. To pa

bo povzročilo nastajanje novih delo-
vnih mest. Ni pa naš cilj ustvarjati
delovna mesta zaradi njih samih,
kar tako počez. Mi želimo ustvarja-
ti delovna mesta z višjo dodano
vrednostjo ali pa vsaj takšno kot je
sedaj v energetiki.«
Družba, ki je morda najbolj tesno
povezana s Premogovnikom, je HTZ.
Že zato, ker je bila ustanovljena s
ciljem produktivne zaposlitve delo-
vnih invalidov. Danes je ta družba, ki
zaposluje že okoli 1.000 delavcev, vse
bolj vpeta na tržišče. Njeni programi
pa se spreminjajo. Velja povečevanje
prihodkov tudi za HTZ, ne glede na
to, da ima poseben status, status inva-
lidskega podjetja?

»Take cilje smo zastavili tako HTZ-
ju, kot RGP-ju, PV Investu in Gos-
tu. Vsem štirim odvisnim družbam,
v katerih je Premogovnik 100-odstot-
ni ali pa večinski lastnik. Cilje bomo
ves čas preverjali, spremljali in ugo-
tavljali, ali so usmeritve pravilne.« 

Vse družbe lani
poslovale pozitivno

Kako pa so te družbe poslovale lani?
»Vse pozitivno in to s pravim pozitivnim

rezultatom, česar sem še posebej vesel.«
HTZ? Ostajamo še pri njem.
»Je naše največje hčerinsko podjetje,

zahtevno tudi z vidika vodenja. Je sicer inva-
lidsko podjetje, ki pa ima kar nekaj dejav-
nosti usmerjenih na povsem druga podro-
čja, kot je neposredna proizvodnja premo-
ga, čeprav precejšen del zaposlenih sode-
luje tudi v neposrednem proizvodnem pro-
cesu. Glavna razvojna smer so tehnologije
za obnovljive vire energije, racionalizacija
rabe energije, energetsko svetovanjo in podo-
bno. Dejavnosti torej, ki jih bomo v prihod-
nosti še kako potrebovali. Poleg tega preko
HTZ tržimo naša rudarska znanja. Naj
spomnim na projekt opreme mehanizira-
nega odkopa v jami Mramor v Bosni in
Hercegovini (pred časom smo ga tudi mi
obširno predstavili, op. avtorja) kot dober
primer prodaje slovenskega rudarskega zna-
nja v prostor jugovzhodne Evrope. Sedaj
se tudi drugi rudniki s tega območja ogla-
šajo pri nas, ker si želijo česa podobnega.« 

RGP. O njem je gotovo treba reči kakšno
že zato, ker veliko dela prav v povezavi z
zaposlenimi v Premogovniku. Pri njihovim
projektih jih velikokrat vključite. Z eno
najsodobnejših betonarn in kamnolomom
pa je najbrž tudi precej donosna družba?
»RGP je dober primer rudarsko-gradbe-

nega podjetja, ki dobro zapolnjuje določe-
no tržno nišo v slovenskem gradbenem
prostoru. Ukvarja se z dejavnostmi, ki jih
drugi ne obvladujejo, pa četudi so to še
tako velika gradbena podjetja. RGP bo v
tem segmentu prisoten še naprej. Smo pa
tudi njemu pospešili razvojne programe,
postavili zahtevnejše cilje. Podprli smo nji-
hove ambicije po dodatnem nakupu opre-
me, tako da prav v teh dneh dobiva RGP
pomembno novo opremo za jet grouting.«

Dobra je bila naložba v novo betonarno?

»Seveda. Še bolj pa bo postala zanimi-
va, ko se bo trasa hitre ceste končno pri-
bližala Šaleški dolini.« 

PV Invest ima znotraj poslovnega sistema
posebno nalogo. Zaupano mu je bilo kre-
iranje novih delovnih mest, financiranje
poslovnih idej … Kako ste zadovoljni z
dosedanjim delom te družbe? In če se nave-
žemo še na pridobitev koncesije za gradnjo
in za upravljanje z domom za starejše, ki
bo stal v Topolšici?
»PV Invest je naša najmlajša hči in še

oblikuje svojo pravo vlogo. Da je smer pra-
va pa že kažejo nekateri rezultati, dobili so
koncesijo za dom za varstvo odraslih, ved-
no bolj intenzivno se ukvarjajo z inženi-
ring dejavnostjo, lotevajo se velikih projek-
tov tako na nepremičninskem kot izvajal-
skem trgu. Poudaril pa bom nekaj drugega.
Prav pri PV Investu se je pokazalo, da se
v Šaleški dolini v določenih strokah že kaže
pomanjkanje ustreznih kadrov. Tukaj bomo
morali razmišljati bolj usmerjeno. Premo-
govnik kot skupina deficitarnih poklicev
že posveča precej pozornosti tako štipen-
dijski politiki, dodatnem izobraževanju …
Pri deficitarnosti niso težava samo poklici,
povezani neposredno z rudarstvom, ampak
tudi drugi, denimo tisti, ki so povezani z
gradbeništvom in drugimi področji.«

Gost kupil hotel Olender
Strunjan

Gost. Dolga leta se je otepal s precejšnji-
mi težavami. Zdaj je slišati, da se širi.
Barbari je na slovenski obali dodal hotel
v Strunjanu. Torej ste velik del njihove
dejavnosti prenesli na slovensko obalo.
Kakšna bo usoda tega podjetja? Bo ostal
v vaši sestavi.
»Menim, da bo. Vesel sem bil njihove

pripravljenosti za poslovno rast. Veliko
smo se ukvarjali z njim. Lansko leto je kon-
čal pozitivno brez posebne pomoči mate-
re. Hotel Oleander v Strunjanu, ki ga je
kupil Gost, izboljšuje rentabilnost poslo-
vanja tudi Hotelu Barbara v Fiesi, omogo-
ča jima skupno trženje kapacitet, skupno
uporabo bazena, wellnes centra, tudi
kadrov, obvladovanje nabavne verige, itd
… Po drugi strani pa bo Gost v Šaleški
dolini prisoten še naprej in se seveda tudi
razvijal. Ima nekaj zelo zanimivih načr-
tov, o njih pa kdaj drugič. Tako za gost kot
za druge hčere sem vesel njihovega pre-
bujanja, inovativnosti, podjetnosti, ki jo
kažejo. Verjamem, da bodo uspešni.« 

O TRC Jezero bi tudi še morali reči kakš-
no, pa o Golteh, da se prodajajo je sliša-
ti … Boste te turistične objekte prodajali
ali pa jih morda zaokrožili še z zdraviliš-
čem Topolšica?
»Pred kratkim sem dal pobudo o uskla-

jenem razvoju savinjsko-šaleškega območ-
ja, o tem, da bi znali usmerjati investicije
v projekte, ki se med seboj dopolnjujejo
in si ne konkurirajo, čeprav tudi konku-
renca ni slaba. Investicijski potencial bi
morali načrtno usmerjati v različnost pro-
gramov, ki bi privabljali ljudi v našo regi-
jo. Za to je kar nekaj možnosti. 

Seveda moramo najti tudi pravo pot za
nadaljnji razvoj smučišča na Golteh. Tre-
ba je poiskati prave programe in zagotovi-
ti ustrezna investicijska sredstva. 

Razvoj term v Topolšici podpiramo, vede-
ti pa je treba, da Premogovnik s svojimi
hčerinskimi družbami ne more biti pov-
sod glavni in nosilni steber, lahko pa smo
pomemben akter v teh dogajanjih in o tem
smo se z vsakim pripravljeni pogovarjati.«

Pa sama prodaja Golt ostaja aktualna še
naprej?
»Z Goltmi smo se veliko ukvarjali in v

zadnjem času prišli do novih spoznanj.
Menimo, da bi bilo pred nadaljnjimi odlo-
čitvami nujno RTC Golte lastniško kon-
solidirati in potem razmišljati naprej. O
tem zdaj teče glavna debata. V teh dneh naj
bi sprejemali konkretne odločitve, o kate-
rih vas bomo tudi obvestili.«                  

Premog je nacionalno bogastvo
Direktor Poslovnega sistema Premogovnik Velenje dr. Milan Medved meni, da
bodo izzivi, ki jih postavljajo vedno večje zahteve po električni energiji obvladljivi
le, če se jih bomo lotili skupaj - Strateška konferenca podrobno definirala cilje
matere in hčera za naslednjih pet let - Osnova jasno definiran blok 6

Dr. Milan Medved: »Vesel sem prebujanja ino-
vativnosti in podjetnosti, ki jo kažejo 

moji sodelavci.« 
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Velenje - 23. marca praznuje krajevna
skupnost Konovo svoj krajevni praznik.
Letos je minilo že 34 let, odkar so ga na
ta dan praznovali prvič. Takrat so zasadi-
li lipo, pod njo pa so zakopali 10-letni načrt
dela. Karli Stropnik, predsednik sveta KS
Konovo, k temu doda: »Po desetih letih
smo izkopali načrt dela in ugotovili, da
smo ga v celoti uresničili.« Pa letos? Tokrat
večjih pridobitev niso predajali namenu,
ker se nanje še pripravljajo, so pa veseli, ker
so uspeli natančno opredeliti in uskladiti
načrt dela za letošnje leto, pa tudi za leti
2009 in 2010. »Zavedamo se, da vsega
naenkrat ne moremo dobiti,« je k temu še
dodal Stropnik. In še, da »kjer je volja, je
tudi pot«. Slednje jim menda ne manjka.

Za projekte, ki se bodo začeli že letos,
imajo izdelan tudi terminski plan. »V mese-
cu juliju bo Gratel  na celotnem območju
Konovega začeli polagati optični  kabel

za T2, kar bo največji zalogaj letos. Maja
bomo pristopili k podpisovanju pristop-
nih izjav, do občinskega praznika pa raču-
namo, da bodo dela že končana.«

Letos si želijo urediti še javno razsvet-
ljavo ob Vodovodni ulici do povezave v
KS Šmartno. Želijo urediti tudi kratko
kanalizacijsko omrežje za tri hiše v kraju
(Jevšnik, Žerdoner, Ožir); radi bi, da se
končno uredi republiška vesta, ki vodi pro-
ti Vemontu. Na Trubarjevi in Vodovodni
morajo delno urediti kategorizacijo. Na
Brglezovem vrhu naj bi zrasla mala čistil-
na naprava za pet okoliških hiš, letos naj
bi pridobili vsaj gradbeno dovoljenje … V
domu krajanov bodo letos zamenjali toplo-
tno podpostajo, odmerili precej cest in jih
tudi vzdrževali. Načrtov jim res ne manj-
ka in  prav vsi so pomembni za krajane in
kraj v celoti. Dovoljenja bodo urejali še za
nekaj projektov, ki naj bi jih začeli izvaja-
ti prihodnje leto. Veseli so tudi, ker v kra-
ju tako dobro delujejo številna društva.
Dom krajanov je bil, recimo, v letu 2007
zaseden kar 506-krat. 

Najhuje je za pešce
Sicer pa imajo Konovčani največ težav

s prometom, sploh na križišču Konovske
in republiške ceste na vrhu naselja, ki je

vse bolj prometno obremenjeno, ceste pa
preozke. Na Selu si želijo še kakšen prehod
za pešce, letos pa naj bi na Konovem uve-
dli tudi mestni avtobusni promet.    

In kakšne načrte imajo pri vse večji pro-
metni obremenjenosti cest v krajevni skup-
nosti, da jih vsaj omilijo in naredijo pri-
jaznejše tudi pešcem, ki so sedaj močno

ogroženi? Stropnik pravi: »Že pred dve-
ma letoma smo se začeli dogovarjati z last-
niki parcel, da bi ob Vodovodne po delu
Konovske pa do Župančičeve ulice ven-
darle zgradili pločnik za pešce. Ko bomo
pridobili zemljišče za športno igrišče, pa
računamo, da bi pločnik zgradili tudi od
Skalce proti Konovemu, do Trubarjeve uli-

ce. Štetje prometa je opravljeno in poka-
zalo je, da gre v 24 urah čez križišče pri
Stropniku 2096 vozil, število pa še močno
narašča. Pešci so ob tej cesti resnično ogro-

ženi, med njimi so tudi otroci, ki gredo po
tej poti v šolo in domov. Za nas bi bila naj-
boljša rešitev predor pod krajem, ki naj
bi ga dobili ob izgradnji hitre ceste na tret-
ji razvojni osi.«

Izvemo še, da je denacionalizacijski
postopek za zemljišče, kjer še vedno stoji
ruševina nekdanjega Saloona in ob njem
krajevno športno igrišče, vendarle konča-
na. »Od lani je zemljišče v lasti kmetijske
zadruge Šaleška dolina, na drugi strani
igrišča pa je v lasti Hanzeka Skaza. Obe
zemljišči naj bi odkupila Mestna občina
Velenje, da bomo to področje končno lepo
uredili.« Kdo bo končno odstranil pogoriš-
če nekdaj zelo priljubljenega lokala, pa še
vedno ostaja neznanka.

 Bojana Špegel

Čez ozko križišče dnevno kar 2096 vozil

V nedeljo pohod po
mejah kraja

To nedeljo, 30. marca, se bo ob 8. uri
pri domu krajanov začel pohod po
mejah KS Konovo, kar bo osrednji
dogodek ob letošnjem krajevnem praz-
niku. Tokrat bodo udeleženci krenili
že  na 12 pohod, pripravljajo pa ga sku-
paj s pododborom planinske sekcije
Dobrač. Pohod bo trajal okoli 4 ure,
vsako leto pa se ga udeleži več pohod-
nikov. 

Križišče, ki povezuje Škale, Šmartno in Selo - leži pod Stropnikovo domačijo -
je vsak dan bolj prometno obremenjeno. V kraju upajo, da bodo kmalu lahko

začeli vsaj gradnjo pločnikov ob Konovski cesti in od Skalce do Trubarjeve. 

Mira Zakošek

Ob obisku proizvodnje Partij v Šoštanju
in tukajšnje stranke DeSUS je bil minister
za obrambo Karl Viktor Erjavec tudi gost
uredništev Radia Velenje in tednika Naš
čas. Zelo zadovoljen je bil s tem, kar so
mu pokazali v Gorenju.

"Znova ugotavljam, da je Gorenje zelo
uspešno podjetje, ki ima vso potrebno
infrastrukturo in tudi tehnološko znanje.
Proizvodnja oklepnikov poteka skladno s
terminskim planom. Te oklepnike smo
morali nabaviti zaradi obveznosti do Nata
in naše notranje obrambe. Polemik okoli
tega je bilo veliko, prav tako tudi namigo-
vanj, da je to moj »osebni« nakup, da so bili
oklepniki moja osebna želja. Seveda ni
tako. Oklepniki so bili opredeljeni v dolgo-
ročnem programu, ki sta ga potrdila držav-
ni zbor in vlada že v prejšnjem mandatu.
To je bila zaveza, ki jo je ta država dala
mednarodnim organizacijam in sem jo bil
kot minister tudi dolžan izpeljati."

Kdaj pričakujete, da bo prvi oklepnik iz
Gorenjeve tovarne prišel v roke naše voj-
ske?
"Po pogodbi bomo letos dobili 13 oklep-

nikov, prvega že imamo in na njem se že
usposabljajo naši vojaki. Od teh trinajstih
pa bodo štirje že proizvedeni v Gorenju,
prav tako pa vsi naslednji. Naj poudarim,
da gre v resnici za slovenski izdelek."

Oklepniki so zelo dragi. Ljudje si težko
predstavljajo, kaj pomeni 278 milijonov
evrov za 135 oklepnikov. Če to preraču-
namo v hiše (na našem območju so te po
okoli 200.000 evrov), bi jih dobili 1390
ali pa kakšnih 2600 stanovanj. Je v slo-
venski vojski dovolj kadrov, ki so usposo-
bljeni, da jim prepuščamo takšno boga-
stvo?

"Kot sem že omenil usposabljanja v slo-
venski vojski že potekajo in tako kot vsa
ostala bomo tudi ta opravili dosledno, res-
no in odgovorno. Bi pa ob vaših primerja-
vah povedal, da si v Sloveniji sploh ne zna-
mo več predstavljati, kako velika dobrina
je varnost. Ko obiskujem razna krizna
območja, bil sem v Bosni, Afganistanu,
Iraku, kjer ni ne hiš, ne šolstva, ne social-
ne varnosti, mi je to povsem jasno. Če
imamo svojo lastno državo, moramo izpol-
njevati tudi minimalne standarde, ki zago-
tavljajo varnost. Slovenci mislimo, da se
nam kaj podobnega ne more več zgoditi,
a človeška narava je nepredvidljiva. Tudi
sam bi rekel, če bi mi kdo pred leti napo-
vedal dogodke na Balkanu, da gre za znan-
stveno fantastiko. Potrebujemo torej svo-
jo vojsko, ki mora biti tudi primerno opre-

mljena. Ni nam več treba, da bi se goloro-
ki borili, tako kot so se partizani, pa tudi
pripadniki teritorialne obrambe v sloven-
ski osamosvojitveni vojni, ki prav tako niso
imeli dovolj primerne opreme. Nenaza-
dnje pa pomenijo oklepniki tudi dober
posel za Slovenijo. Prinašajo delovna mes-
ta in omogočajo protinabave. Če bi bilo z
omenjenimi naročili kar koli narobe, bi
bila že zdavnaj v rokah tožilcev, tako pa se
z njimi ubada politična parlamentarna
komisija, ki si skuša pridobiti nekaj točk."

Krizno žarišče imamo zelo blizu. To je
jug Balkana. Še vedno je vprašljivo, kako
se bodo razvijali dogodki v Bosni in Her-
cegovini, Kosovo pa najbrž tudi ne bo
hitro pozabljena rana. Bili ste tam. Kako
mislite, da se bodo odvijali dogodki?

"Glede zahodnega Balkana je edina reši-
tev, da jim damo evropsko perspektivo,
kjer meje niso pomembne. Mi jih proti
Italiji in Avstriji nimamo več, na Balkanu
pa zaradi njih še vedno pretakajo kri. Evro-
pa ne sme biti oblikovana tako, da bi ime-
la v svoji sredini sivo liso, kjer bi se doga-
jala vojna. Upam, da se bodo našle politič-
ne rešitve za mir. Zelo pomembne so volit-
ve v Srbiji. Upam, da bodo zmagale pro-
evropsko usmerjene sile. Sicer pa na sploš-
no ugotavljam, da so idealni pogoji za raz-
plamtitev vojn nizka socialna varnost in
slabe življenjske razmere. Tudi na tem
področju bo Evropa morala pomagati. Ko
obiskujem te predele se šele dobro zavem,
koliko je Slovenija pridobila v zadnjih 17
letih. Z njimi se ne moremo primerjati, pa
čeprav tudi sami s sabo velikokrat nismo

zadovoljni in opozarjamo na slabe plače in
pokojnine."

Glede na načrte leta 2007 bi morala naša
vojska šteti 7.750 vojakov, v resnici pa jih
imamo le 7.100. Plače so menda eden
največjih težav, s katerim se srečujete pri
popolnitvi naše vojske. Država vam je
letos odmerila 30 milijonov evrov manj
denarja. Tudi to verjetno ne vliva zaupa-
nja, da se bo stanje izboljšalo, ali pač?
"Sam sem optimist, glede uresničevanja

programa razvoja in opremljanja sloven-
ske vojske. Res imamo težave s popolnje-
vanjem, glavni razlog pa so nizke plače.
Naš vojak mora imeti peto stopnjo izobra-
zbe, za to pa je prejemal donedavno le
500 evrov neto plače, zdaj pa smo to povi-
šali na 700 evrov. Seveda tudi to ni veli-

ko, če upoštevamo izobrazbo, telesno pri-
pravljenost in zahtevano usposabljanje, ki
traja leto in pol preden vojaka pošljemo v
misije. Seveda v tistem času zaslužijo naši
vojaki bistveno več, na Kosovu recimo
2500, v Afganistanu pa več kot 3000 evrov.

Kar se tiče 30 milijonov evrov izpada za
naše ministrstvo, mislim, da se moramo,
če se je znašla država v problemih, temu
vsi prilagoditi. Bomo pač prenesli naše
obveznosti na daljše časovno obdobje,
seveda pa bomo morali v skladu z med-
narodnimi dogovori izpolniti zahtevane
obrambne kriterije.

Naj ob tem, povem, da smo se na
našem ministrstvu zelo zamislili nad tem,
da slovenske porodnišnice nimajo dovolj
inkubatorjev, ki pomenijo življenje. Spre-
jeli smo program, s katerim bomo pri-

varčevali na račun materialnih stroškov
2 milijona evrov, ki jih bomo namenili v
te namene."

In kako boste prišli do potrebnega števi-
la vojakov?
"Še več bomo vložili v promocijo. Popra-

vili bomo plače, sprejeli pa smo tudi nov
zakon, ki dela vojaški poklic bolj atraktiven.
Predlagal bom, da dobijo vojaki, ki skle-
nejo desetletne pogodbe pet povprečnih
plač, zdravstveno bodo zavarovani 24 ur
na dan, imeli bodo prednosti pri zdravlje-
nju, predvidenih pa je še več ugodnosti.
Slovenska vojska je ena redkih, ki ima tako
zahtevne izobrazbene pogoje, a bomo pri
njih vztrajali, saj smo prepričani, da potre-
buje vojak dobro izobrazbo in dobro opre-
mo. Oboje imamo, zato smo v misijah tudi

tako cenjeni."
Nekaj afer je bilo zadnje čase, pri kate-
rih vlada kar ni odgovorila na pričakova-
nja prebivalcev ali stroke. Kakšna so vaša
stališča do teh dogodkov?
"Moja stališča so znana, ob pozivu račun-

skega sodišča za zamenjavo ministra Jane-
za Podobnika sem pozval premiera, da
ravna v skladu z ustavo in zakonom. Z
zadevo Orion sem se ukvarjal podobno
kot z Zbiljskim gajem kot državni sekre-
tar na ministrstvu za pravosodje in se z
dosedanjim epilogom nikakor ne morem
strinjati. Pričakujem pa tudi razplet tako
imenovane čiste lopate, čeprav nikakor ne
bi želel koga vnaprej obsojati. Pričakujem,
da bodo državni organi svoje delo opravi-
li, saj bi se sicer lahko zdelo, da lahko v
tej državi nekateri počno vse. Zelo
pomembno je, da imajo državljani obču-
tek, da živijo v pravni državi in da so tisti,
ki delajo kazniva dejanja, tudi kaznovani."

Približujejo se državnozborske volitve,
razmere v koaliciji pa so zaostrene, saj ji
javnomnenjske ankete ne kažejo najbolje.
Tudi vaši stranki DeSUS zaenkrat ne
kaže posebej dobro. Vam je kaj žal, da
ste bili v sedanji koaliciji?
»V koalicijo smo šli, da bi izboljšali pol-

ožaj upokojencev in starejše populacije in
to smo tudi dosegli. Spremenili smo način
usklajevanja pokojnin s plačami, res to
usklajevanje še ni takšno, kot bi želeli, pa
vendar. Treba je pač upoštevati, da ima-
mo v parlamentu samo štiri poslance in
tolikšna je tudi naša moč, ki pa se celo
povečuje, saj smo v zadnjem času prehite-
li nekaj strank, ki so bile tradicionalno ped
nami. Prepričan sem, da bomo dosegli
jeseni dober rezultat, sicer pa imamo tudi
dober program, usmerjen predvsem v
izboljšanje položaja upokojencev in sta-
rejših ter ohranitev javnega zdravstva. Prav
tako se borimo proti prodaji vitalnih držav-
nih podjetij, kot je na primer tudi vaša Ter-
moelektrarna, pa Telekom in Zavaroval-
nica Triglav. Takšna podjetja potrebuje-
mo, saj se bo prebivalstvo še naprej stara-
lo in le na takšen način bomo lahko zago-
tavljali pokojnine. Pravim, da je DeSUS
vitalna stranka, ki varuje slovenske nacio-
nalne interese in pokojninsko blagajno.
Naj pa poudarim, da smo odločno proti
temu, da status vojnih oškodovancev pri-
znamo tistim, ki so sodelovali z okupator-
jem.«                                                         

Promet čez Konovo  iz
dneva v dan narašča,
pločnikov ob ozkih cestah
pa ni - Bo športno igrišče
kmalu v lasti občine?

Mir je vrednota, ki se je premalo zavedamo
Minister Erjavec zelo zado-
voljen s potekom proizvod-
nje oklepnikov v Gorenju -
DeSUS je proti pokojnin-
ski reformi in prodaji vital-
nih podjetij, zavzemajo pa
se tudi za ohranitev javne-
ga zdravstva

Karel Erjavec se je sestal tudi s tukajšnjimi člani DeSUS. Razpravljali so o letošnjem volilnem programu,
kjer bodo postavili v ospredje ohranitev sedanjega pokojninskega. Prepričani so prepričani, da ga v času,
ko še vedno prejema več kot 100.000 upokojencev manj kot 400 evrov pokojnine, ni mogoče spreminjati.

Zavzemali se bodo tudi za javno zdravstvo in nasprotovali neutemeljeni prodaji vitalnih slovenskih podjetij



Blišč in beda
kulture v medijih
Ta kolumna bi lahko bila tudi nadaljevanje zapisa kolegice Nata-
še iz prejšnje izdaje časopisa, lahko pa stoji seveda tudi sama za
sebe. Zanimivo je to, da je o provincialnosti in metropolitanski kul-
turni samovšečnosti razmišljava na podoben način. Ta zapis je
konkretno spodbudilo predvsem spremljanje kulturnih vesti in vse-
bin v vsakodnevnih oddajah kulture po večernih Odmevih na naci-
onalki ter splošna klima, ki vlada glede kulture in z njo povezanih
dogodkov v Sloveniji. Vse se ravna po principu centralizma, če gle-
damo z očmi povprečnega gledalca pa celo z očmi naraščajočega
populizma. Da povemo malo drugače. Kot da se nikjer drugje ne
dogaja nič na področju kulture, razen v Ljubljani in če se že zgodi
kaj »kulturnega« drugje, je skoraj prepogosto vezano na profesio-
nalne kulturne institucije ali posamičen odnos novinarja (afinite-
to) do posvečene kulturne zadeve. Včasih dogodku, ki zaide na
nacionalko, saj ta za spremembo od komercialnih TV postaj
posveča vsaj nekaj več prostora kulturi, botruje kot razlog morda
tudi kakšen izjemen fenomen ali preblisk, ki mu lahko rečemo
tudi »slepa kura zrno najde«. Dogodki, ki pa so medijsko zanimivi
in malo manj kulturni, pa so spet povečini z območja prestolnice.

Ves blišč ostaja v Ljubljani, kjer poleg veliko pravih umetnikov pre-
bivajo seveda tudi medijski in kulturni nastopači. Teh je na vseh
dogodkih polno, v življenju pa recimo niso kaj bolj pametnega
naredili, kot nase navlekli recimo malo čudna oblačila. Toliko, da
vzbujajo medijsko pozornost. Ene in iste ljudi najdete intervjuvane
v POP IN-u takoj po oddaji 24 ur, kaj lepega povedo ti isti ljudje
tudi v nedeljskem popoldnevu kulturnemu novinarju Anžetu Deža-
nu. In če se jih usmili še dnevna kulturna redakcija TV Slovenije,
nastopajo celo v kulturi po Odmevih.

Pa se recimo ustavimo že pri prejšnji teden omenjenih Viktorjih.
Morda bi jih lahko imelo vsako večje mesto, pa da ne posplošujem
preveč, vsaj Maribor, Celje ali morda obalna regija. Seznam kul-
turnih dogodkov, ustvarjalnih umetnikov, kulturnikov in medijskih
osebnosti ni tu skoraj nič manjši kot v prestolnici. Že res, da jih ni
toliko, njihova raven pa velikosti primerno tudi ne zaostaja in
dosega svoj namen. In če samo pomislim, se že v našem malem
mestu včasih v istem večeru zgodijo trije do štirje kulturni dogodki,
ki imajo nekakšno medijsko težo, da pravzaprav ne veš na katere-
ga bi šel, ker ti vzbudi radovednost več kot eden. In kako so Viktor-
ji lahko tudi mali, pove to, da so med novinarskimi nagradami
vedno nekakšne igrice dveh velikih televizij, če pa pomisliš z zdra-
vo pametjo, pa nagrade večkrat nebi prisodil nobenemu. In gla-
mur, pa preproga po kateri stopajo povabljenci, je tak pesek v oči
duhovno obubožani domači televizijski javnosti, da se z njih lahko
primerja le še kakšen resničnostni šov tipa Big Brother.

Zadnje čase razmišljam v smeri, kako znamo Slovenci narediti iz
muhe slona. Podobno se dogaja tudi s kulturo, ki nekako sledi več-
krat napihnjenim političnim temam. V politiki mediji res včasih
celo prehitijo sebe in še glavne akterje pri obravnavi kakšnega
dogodka.  Temu so potem sposobni prirediti pravo pravcato okro-
glo mizo v osrednji dnevno-informativni oddaji. Kako pri vsem sku-
paj pretiravamo in ali ne znamo najti prave mere so nam lahko za
vzgled včasih celo naši zadrti severni sosedje, Avstrijci. Na njiho-
vem prvem programu so brezpredmetno politiziranje v dnevno
informativnih oddajah zelo zreducirali. Televizor je pri njih čedalje
bolj namenjen izobraževanju, kulturi, športnim dogodkom, sedmi
umetnosti… In od nekdanje osrednje oddaje Čas v sliki (Zeit im
Bild) na njihovem prvem programu je ostal le še nekajminutni
ZIB Flash, oddaja, kjer pogosto ne-tendenciozno spregovorijo tudi
o kakšni kulturni temi…

 Matjaž Šalej
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Leto je naokoli in Mladinski Center Velenje so 19. marca spet zapol-
nili francoski skeči, šansoni, poezija ter ples.

Prejšnjo sredo je v MC-ju namreč potekal francoski večer, na kate-
rem so nastopili dijaki Splošne in strokovne gimnazije Velenje. V uvod-
nem delu so se dijaki 1. letnika premierno predstavili s skečem »La TV
salade«, ki je nastal pod mentorstvom Alice Čop, program  pa so s ple-
som, petjem in poezijo nadaljevali še drugi frankofilski dijaki pod vod-
stvom prof. Olge Pavič.

Kljub majhnemu številu obiskovalcev je nastop brez dvoma uspel,
zato jih čaka še en tak večer v mesecu aprilu. 

 Mojca Marš

Lukov križev pot
Šoštanj, 20. marec - V Šoštanju so v času pred

velikonočnimi prazniki združili dve stvari v
eno. V avli kulturnega doma so odprli slikarko
razstavo Križev pot Draga Šumnika Luka in v
nadaljevanju dogodka predstavili knjigo Pesmi
mame Polone Šumnik. V glasbenem progra-
mu je nastopila pevka Agata Šumnik Zgonc.

»Šumniki so za Šoštanj, kar so šumniki za
slovenski jezik,« je nekoliko v šali, nekoliko
zares ob odprtju povedal direktor Zavoda za
kulturo Kajetan Čop. Res je, da je družina Šum-
nik znana po svoji ustvarjalnosti in se z umet-
nostjo ukvarja kar pretežni del družine. Pesmi
mame Polone Šumnik je izdal njen sin Drago
po njeni smrti ob svojem petdesetem rojstnem
dnevu. Likovno je knjižico opremil s svojimi
slikami. Očitno je, da je bila gospa napredne-
ga in iskrivega duha in je dala svojim otrokom,
kar je največ možno. Dobroto in pozitiven pri-
stop do življenja, kar je bilo razvidno iz njenih
pesmi, ki jih je predstavila njena vnukinja Jan-

ja Pokleka. Križev pot, ki je bil razstavljen, je
naslikan v tehniki olja na steklo in je po tej pla-
ti nekaj edinstvenega v slovenskem prostoru.
Do tega dela Lukovega ustvarjanja  se je pred
leti pozitivno opredelil likovni kritik dr. Mirko

Juteršek.  Ob dogodku je nekaj besed o simbo-
liki praznika  velike noči, ki je sovpadal z raz-
stavo, povedal dipl. teol. Filip Vrabič.

 Milojka Komprej, foto: D. Tonkli

Velenje, 21. marca - bil je  sve-
tovni dan poezije in lutkarjev. Pri-
reditev v velenjskem domu kultu-
re, poimenovana Akademija
Poetična Slovenija 2008, je bila
posvečena vsem trem. Hkrati pa
se je z njo začel letošnji pomlad-
ni festivalu liričnih umetnosti Liri-
konfest, ki ga, tako kot petkov
dogodek, organizirata Književna
asociacija Velenika in Velenjska
knjižna fundacija. V okviru tega
festivala bodo že v sredo v velenj-
ski Galeriji predstavili novo pesni-
ško zbirko Iva Stropnika, ki prav-
zaprav stoji za vsem naštetim. Ob
19. uri bodo namreč odprli raz-
stavo akademskega kiparja Jure-
ta Smoleta Nazaj h kamnu, ob
tem pa predstavili Stropnikovo
zbirko Nazaj k živali. 

Kipar Jure Smole je tudi avtor
letošnje skulpture Čaša nesmrt-

nosti, ki so jo glasovalci po sple-
tu, pošti in na petkovi prireditvi
skupaj s strokovno žirijo podelili
pisatelju in pesniku Milanu Dekle-
vi. S tem je dobil priznanje za svo-
je bogato literarno ustvarjanje in
postal pesnik, ki je v zadnjem
desetletju pomembno zaznamo-
val sodobno slovensko poezijo. 

Akademijo Poetična Slovenija
je tokrat v dvorani spremljalo oko-
li 250 mladih, srednješolcev iz
Velenja, Celja in Murske Sobote,
saj je namenjena tudi populariza-
ciji sodobne slovenske pesniške
ustvarjalnosti. Nominirance je
izbrala strokovno-umetniška žiri-
ja s predstavniki organizatorja aka-
demije in revije za poezijo Liri-
kon 21, ki je uradno prav tako izšla
v petek. Žirija  v sestavi dr. Sonja
Hudej, mag. Zoran Pevec in pred-
sednik žirije Ivo Stropnik je po

bogatem kulturnem programu, ki
je bil tokrat postavljen na Olimp,
med bogove Apolona, Orfeja in
muze,  in po tem, ko so muze
zbrale vse glasovnice prisotnih v
dvorani, razglasila zmagovalca.
Nagrado je Milanu Deklevi izro-
čil podžupan in poslanec v DZ
Bojan Kontič, ki se je obenem
zahvalil Ivu Stropniku za številne
dogodke na področju literature,
ki bodo do leta 2012, ko bo Vele-
nje del evropske prestolnice kultu-
re, le še bogatejši. 

Pesmi nominirancev smo obis-
kovalci prireditve slišali tudi v nji-
hovi interpretaciji, le pesmi Toma-
ža Šalamuna, ki je bil v tem času
v ZDA, nam je prebral odlični
Boštjan Oder. V umetniškem pro-
gramu so tokrat nastopili:  Meša-
ni mladinski pevski zbor Šolskega
centra Velenje, lanski dobitnik

Čaše nesmrtnosti pesnik Milan
Vincetič, dramski igralec Janez
Škof s svojo harmoniko, igralka
Tina Oman, ki je pripravila krat-
ko lutkovno predstavo, rdečo nit
pa je skozi prireditev peljalo
impro muzaget: Fedrino gledališ-
če. Pozdravni nagovor je še pred
podelitvijo nagrade pripravil  pisa-
telj Slavko Pregl, predsednik Dru-
štva slovenskih pisateljev, ki je
poudaril, da je pri tej nagradi zelo
pomembno tudi to, da o njej odlo-
čajo mladi bralci. 

Nominiranci in dobitnik čaše
nesmrtnosti bodo letos povablje-
ni k nagradnemu ustvarjalnemu
bivanju v Lirikonovi književniški
rezidenci, ki so ju lani odprli v sol-
čavskem krajinskem parku Logar-
ska dolina in v velenjski Vili Her-
berstein.  Bš

Iz čaše nesmrtnosti »pije« Milan Dekleva  
Na Akademiji Poetična Slovenija 2008 so podelili pesniško nagrado za sto izvirnih
slovenskih verzov - Nominiranci za Čašo nesmrtnosti so bili Meta Kušar, Feri Lainšček,
Tomaž Šalamun  in nagrajenec Milan Dekleva - O nagradi so odločali mladi bralci

»Poezija je intimna
in bolj ostra«

Dobitnik Čaše nesmrtnosti
2008 Milan Dekleva nam je po
podelitvi nagrade povedal, da je
pričakoval, da se bo uvrstil med
štiri finaliste izbora za Čašo
nesmrtnosti. Naj spomnimo, da
je svoja dela poslalo kar 107 pes-
nikov in pesnic. Ob tem, da je

nagrado tudi dobil, pa je bil kar
malo presenečen: »To je bila tek-
ma in nikoli se ne ve, kdo bo sreč-
než. Priznam, da sem malo pre-
senečen. Tudi zato, ker sem se dol-
go obdobje, skoraj zadnjih deset
let, ukvarjal predvsem s prozo, s
kratko zgodbo in romani, sedaj
pa sem spet prešel k poeziji. To
jemljem kot novo odrešitev, novo
mladost. Začel sem namreč prav
s poezijo, ki sem se ji dolgo posve-
čal, kasneje pa sem se posvečal

tudi drugim žanrom. Če me vpra-
šate, kaj mi je bližje, dajem pred-
nost poeziji, ki je bolj intimna in
na nek način bolj ostra.«

Milan Dekleva je izdal 15 zbirk
pesmi za odrasle, tri za otroke, tri
romane, dve knjigi kratkih zgodb
… Pred izidom pa je nova pesni-
ška zbirka, iz katere so tudi letos
s Čašo nesmrtnosti nagrajeni ver-
zi. »Gre mi zato, da skušam v ver-
zih ujeti tako modernost kot vsak-
danjost.« Kam bo postavil skulp-

turo čaše nesmrtnosti, še ni vedel,
dodal pa je, da je je resnično vesel.
»Zelo rad sem med mladimi, ki
so res bistri. Zato mi ta nagrada,
za katero njihov glas pomembno
prispeva k izboru, pomeni še toli-
ko več.«  Povedal nam je še, da je
zelo vesel nagrade, ki jo je ob
skulpturi dobil od velenjskega pod-
jetja TrendNet - podarili so mu
namreč prenosni računalnik.

Fedrino gledališče z Boštjanom Odrom in Elvisom Berljakom v vlogi Orfeja in Apolona ter prelepimi muzami je skrbelo za rdečo
nit celotne prireditve. Na odru so na »piedestal« postavili tudi nominirance Meto Kušar, Milana Deklevo in Ferija Lainščka.

Francoski večer v MC-ju



Dogajanje v naravi sicer ne dajeo občutka, da je
pomlad tu, a je. Vsaj koledarska. V naši redakciji
jo zagotovo najbolj obožuje urednik časopisa Sta-
ne Vovk. Ko zaslišimo njegove verze: »… boš bren-
čala kot čebela …«, vemo, da je dober volje in tudi
razpoloženje je takoj drugačno.

Sicer pa je pomlad pravi čas za uresničitev ide-
je o preureditvi doma, o novih gradbenih »podvi-
gih«. Za prve in za druge je kot nalašč obsežna
gradbena priloga, ki bogati današnji številko Naše-
ga časa. Poleg nasvetov, ponudbe gradbincev in
gradbenih trgovin pozorni bralci ne bodo spregle-
dali še kakšne ideje, kako narediti dom prijetnej-
ši. Še posebej pa je vodja naše propagande Nina
Jug izpostavila prispevek Edija Vučina o spremem-
bah in dopolnitvah zakona o gradnji objektov. V

veljavo bodo stopile sredi prihodnjega meseca.
Med nekoliko bolj izstopajočimi spremembami
velja omeniti novo kategorijo - nezahtevni objek-
ti, za katere bo potrebno pridobiti le tako imeno-
vano enostavno dovoljenje. Skratka, prilogo in
seveda tudi današnjo številko Našega časa velja
prelistati od prve do zadnje strani.

Pa še o enem presenečanju velja reči kakšno
besedo. Tokrat je zanj poskrbela naša upokojena
računovodkinja Marina Povalej. Če si je v preteklih
letih krajšala čas s šivanjem, si ga kot upokojenka
z risanjem. Ne vemo, kaj jo je spodbudilo k temu?
To, da je postala drugič babica in da bo poleg vnu-
ka Nika pomagala hčeri Petri pri pestovanju vnu-
kinje Lare, ali pa darilo moža Emila, ki ji je pred
leti podaril slikarsko stojalo. Mi seveda upamo,
da Marina v svoji slikarski zagnanosti ne bo poza-
bila na »štrudl«, s katerim nas je doslej tu in tam
razvajala.

 Tp
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EROIKA
Slovenski Il Divo, kot nekateri
pravijo skupini Eroika, so svoj
prvi studijski album prodali v
nakladi10.000 izvodov in za to
prejeli platinasto ploščo.

NATALIJA
VERBOTEN
15. aprila bo končno izšel njen
novi album, ki bo nosil naslov
Ko te zagrabi. Na albumu bo
deset skladb, med njimi tudi
zadnji uspešnici Obriši sline in
Pozabi me.

MAKE UP 2
Del skupine je kot spremljevalni
bend uspešno spremljal popular-
no pevko Katie Melua, ko je ta v
živo nastopila na podelitvi vik-
torjev. Sicer pa Make Up2 v teh
dneh napovedujejo nov single z
naslovom Ni popolnega.

KONCERTI
V velenjskem klubu Max se nam
v aprilu obetata vsaj dva
pomembna koncerta. Najprej
bodo 19. aprila nastopili Leaf Fat,
25. aprila pa bo sledil še nastop
legendarnih Pankrtov.

METALCAMP
Potrjeni so vsi nastopajoči na
letošnjem Metalcampu, ki bo
potekal od 4. do 7. julija v Tolmi-
nu. Nastopili bodo: In Flames, In
Extremo, Iced Earth, Apocalyp-
tica, Ministry, Helloween, Morbid
Angel, Soilwork, Arch Enemy in
Subway To Sally.

1127. marca 2008 107,8 MHz

S polko in valčkom
v Evropo

Kar številnim glasbenim dogaja-
njem, ki tako in drugače spremljajo
čas slovenskega predsedovanja
Evropski uniji, so se v založbi Zlati
zvoki pridružili s pripravo kompila-
cijskega albuma z naslovom S pol-

ko in valčkom v Evropo. Z našo
domačo glasbo smo sicer že dolgo
tam, saj nas Evropa prav po polkah
in valčkih dolgo in dobro pozna od
zmagovitega pohoda Avsenikovih
viž po Evropi. Najnovejši izbor slo-
venskih domačih viž ponuja kar šest-
najst znanih in priljubljenih sloven-
skih narodnozabavnih uspešnic v
izvedbi prav tolikšnega števila pri-
ljubljenih izvajalcev. Na albumu se
predstavljajo Igor in zlati zvoki, Ajda,
Kvintet Dori, Dvojčici z Janezom,
Gašperji, Spev, Vesele Štajerke,
Zasavci, Golte, Ansambel Janeza
Goršiča, Veseli planšarji, Boštjan
Konečnik, Malibu, Navihanke,
Modrijani in skupina Art.

Laibach
napovedujejo nov
album

Skupina Laibach je 25. marca z
nastopom v pariški dvorani Elysee
Montmartre začela zaključni del svo-
je leto in pol dolge evropske turne-
je Volk, ki zdaj šteje že skoraj sto
koncertov. To bo že peti nastop
zasedbe v Parizu, četrti v zadnjih
treh letih. Tokratna turneja obsega 12
nastopov po Franciji, Španiji, Portu-
galski, Švici, Italiji in Nemčiji. Jese-
ni bodo ploščo Volk najverjetneje
predstavili tudi na daljši turneji po
Kanadi in ZDA. Do takrat napove-
dujejo še izid DVD-ja z najnovejši-
mi videi in s koncertnimi posnetki
turneje Volk, še več zanimanja pa
bo verjetno vzbudil novi album, ki

ga bodo izdali v kratkem. To bo svo-
jevrsten izlet v klasične vode, saj
bodo elektronsko obdelali znameni-
to Umetnost fuge Johanna Sebasti-
ana Bacha. Album bo v elektronski
obliki izšel pri Mute Records/EMI,
založba Dallas Records pa ga bo
izdala kot zgoščenko.

Arsenov Rebus
Znani hrvaški avtor in pevec

Arsen Dedić je po hudi bolezni pred
leti, ko ga je rešila šele presaditev
jeter, odlično okreval in njegov
ustvarjalni zagon je ponovno na
vrhuncu. Po albumu Na zlu putu, ki
ga je izdal leta 2004, njegov najno-
vejši izdelek z naslovom Rebus prav
žari od pozitivne energije. Petnajst
novih pesmi, ki so skoraj v celoti
njegovo samostojno delo, je ovitih v
mnogo bolj vesele tone, kot smo bili
od Arsena vajeni zadnjih nekaj let.

Na plošči
sodelujejo še
njegov sin
Matija Dedić,
Petar Grašo,
Nikša Bratoš
ter tudi nekaj
gostov iz tuji-
ne - Sebastiano
Zorza na fishr-
monik, Edin

Karamazov na lutnji, Valter Svillo-
ti na klavirju. Prvi single z nove ploš-
če nosi naslov Petra.

Ostali brez
klavitaur

Obetavna mlada idrijska pop sku-
pina StereoTipi je doživela precej
neprijetno stvar. Po končanem sne-
manju Glasbenega dvoboja v odda-
ji NLP na nacionalni televiziji, kjer
so predstavljali pesem Naravnost v
srce, so se fantje odpravili na pijačo
v bližnji lokal. Tako zelo so bili zatop-
ljeni v debato o zmagi v dvoboju, da

je klaviaturist Tomas pred vrati svo-
jega avtomobila pozabil klaviature
Korg Triton LE, vredne približno
1400 evrov. V desetih minutah, koli-
kor je trajala pijača in klepet, je
neznanec ukradel klaviature in se
izgubil neznano kam. Tomas še ved-
no upa, da bo klaviature proti nagra-
di dobil nazaj. Obenem StereoTtipi
opozarjajo morebitne kupce klavi-
tur Korg Triton LE, naj bodo pre-
vidni pri nakupu, saj bodo mogoče

kupili prav ukradene.

Bradači spet žagajo
Če bo šlo vse po sreči, se nam še

pred poletjem obeta izid novega albu-
ma legendarnih teksaških bradačev
ZZ Top. Tako je vsaj pred dnevi v
Dallasu izjavil Billy Gibbons, član
neuničljivega teksaškega rock tria,
katerega zaščitni znak so dolge bra-
de in sončna očala. S kolegoma iz
skupine Dustyjem Hillom in Fran-

kom Beardom že nekaj časa snujejo
gradivo za novi studijski album, ki
bo prvi po letu 2003, ko je izšel nji-
hov zadnji studijski izdelek Mescale-
ro. Še pred izidom njihovega novega
albuma, ki bo izšel po petletnem
diskografskem premoru (Mescalero
-2003), bodo veterani izdali koncert-
ni DVD s posnetkom njihovega kon-
certa, odigranega 1. novembra 2007
v Nokia Theathru v bližini Dallasa.

Album Queenov
prvič brez
Freddieja 

Legendarni britanski rockerji Que-
en za 1. september napovedujejo nov
album. To bo prvi studijski izdelek
brez pokojnega pevca Freddieja Mer-
curyja po plošči Innuendo iz leta
1990. Trenutno sta v skupini še dva
ustanovna člana, in sicer kitarist Bri-
an May in bobnar Roger Taylor. Tret-
ji, basist John Deacon, se je pred leti
umaknil iz skupine. Kdo bo basist v
novi zasedbi, zaenkrat še ni potrjeno,
znano pa je, da bo na novi plošči pel
legendarni Paul Rodgers (Free, Bad
Company …), ki je že ves čas od leta
2005 v ponovno oživljeni zasedbi
Queen. Skladbe za nov album so sku-

paj napisali Rodgers, Taylor in May,
ki bodo tudi producenti albuma, sku-
pina pa že napoveduje novo veliko
evropsko turnejo, ki se bo začela 16.
septembra v Moskvi.

LESTVICA DOMAČE GLASBE
Vsako nedeljo ob 17.30 na Radiu Velenje in vsak četrtek v tedniku Naš čas.
Vrstni red v nedeljo, 22. 3. 2008:

1. Navihanke - Stari vlak
2. Mitja kvintet - S klarinetom na pot
3. Podkrajski fantje - Rodna gruda
4. Ansambel Zarja - Le enkrat se živi
5. Klemen Rošer - Polka prvaka
6. Viharnik - Šopek za mami
7. Meh in smeh - Urška, povej
8. Slovenski zvoki - Moj vrt je sam
9. Ansambel Štrk - Ljubezen si moja edina  
10. Vandrovci - Pjapčkov Jouže

… več na:  www.radiovelenje.com

PESEM TEDNA NA RADIU VELENJE
Izbor poteka vsako soboto ob 9.35 uri. Zmagovalno skladbo pa lahko sliši-
te v programu Radia Velenje dvakrat dnevno: po poročilih ob 9.30 in po
poročilih ob 18.30.

1. BRYAN ADAMS - I Thought I'd Seen Everything
2. E.T. - Prazan stan
3. MARIAH CAREY - Touch My Body

23. marca je kanadski rocker Bry-
an Adams izdal svoj novi album z
naslovom 11. To je njegov prvi
album po letu 2004, prvi single, ki
je napovedal njegov izid pa je
skladba I Thought I'd Seen Eve-
rything.

G l a s b e n e  n o v i č k e

Pomlad je tu

Naša upokojenka Marina je prej šivala, sedaj riše. Slikarsko jo navdušujejo rože.  

Sprejet akt o
ustanovitvi Zavoda ŠŠK
Do leta 2010 naj bi se ustavil dotok
denarja študentskim klubom od Štu-
dentske organizacije Slovenije (ŠOS)
- problem bi šaleški študentje reševa-
li z Zavodom ŠŠK.
Upravni odbor ŠŠK je v soboto v pros-
torih Multimedijskega centra Kunigun-
da sklical letno izredno skupščino. Teme
le-te so bile: predstavitev ureditve novih
prostorov ŠŠK, spremembe statuta
ŠŠK, najpomembnejša pa ustanovitev
Zavoda ŠŠK in potrditev predlagane-
ga temeljnega akta in statuta Zavoda
ŠŠK.
V predstavitvi novih prostorov je pred-
sednik kluba Žiga Brodnik povedal, da
bodo obnovitvena dela trajala predvi-

doma do jeseni in ne maja, kot je bilo
zastavljeno na začetku. Prenova bo
stala 100 - 150 000 evrov, sredstva
pa bo klub poskusil dobiti s pomočjo
različnih sponzorjev. 
V naslednji točki skupščine je Brodnik
predstavil razloge za ustanovitev Zavo-
da ŠŠK. Kot je povedal, dobi Šaleški
študentsi klub 130-150 000 evrov let-
no od  ŠOS-a. Po nekaterih napovedih
naj tega denarja klubi po letu 2010 ne
bi več dobivali. Za financiranje bi šale-
ški študentje poskrbeli ustanovitvijo
Zavoda ŠŠK. Ta bi skrbel za gostinsko
dejavnost v novih prostorih kluba in
pri ostalih projektih ŠŠK. Kasneje bi
se ukvarjal še z drugimi aktivnostmi, kot
so založništvo, nočitve in podobno. Iz
ustvarjenega profita, pridobljenega s

temi aktivnostmi, bi se financirali tudi
projekti ŠŠK.
Po tej predstavitvi je besedo prevzel
Janko Urbanc in ob pomoči Jureta Hole-
ška predstavil akt o ustanovitvi in sta-
tut Zavoda ŠŠK. Za sprejetje obojega
so glasovali vsi prisotni člani kluba in
tako je delovno predsedstvo v sestavi
Aco Arsekič - član, Matjaž Ravnjak -
član zapisnikar  in delovni predsednik
David Geršak oboje tudi potrdilo. A
potrditev akta o ustanovitvi je šele
začetek. Sedaj ustanovitelja in lastni-
ka (torej ŠŠK) čaka še potrditev Upra-
vne enote in izbira članov organov
zavoda. Šele potem lahko zavod ŠŠK
začne  delovati in izvajati dejavnosti.

Tjaša 



1212

Naš čas, 27. 3. 2008, barve: CMYK, stran 12

NAŠI KRAJI IN LJUDJE 27. marca 200812

Milena Krstič - Planinc

Nada Jonko je zdravica že dvaintride-
set let, kot pediatrinja v dispanzerju za
otroke Zdravstvenega domu Velenje  pa
dela zadnjih osemnajst let. V teh letih si
je nabrala ogromno izkušenj,  se srečala
z nešteto otroki in njihovimi straši, pred-
vsem, kot pravi, mamami. Tu se od tisti-
krat, ko je začenjala, pa do danes ni veli-
ko spremenilo. Še vedno so v glavnem
mame tiste, ki pripeljejo otroka k zdrav-
niku, ko je pomoč potrebna.  

»Delo z otroki je pestro, zanimivo. Na
teh srečanjih z njimi se srečujem tudi z nji-
hovimi starši, seveda.  Različni so si, seve-
da. Kakšni, pa je odvisno tudi od tega,
kje živimo, v kakšnem okolju živimo,«
pravi Jonkova.

Danes opaža, da so zlasti mlade mami-
ce zelo hitro zaskrbljene za zdravje svo-
jih otrok, kar je seveda razumljivo. Vpe-
te so v delo,  službo,  dom, otroci obisku-
jejo vrtce, kjer se srečujejo z najrazličnej-
šimi bolezenskimi agensi, in jasno je, da

iz tega izhaja tudi patologija.
»Po drugi strani pa naraščajo
kronične bolezni, predvsem so
to bolezni respiratornega trak-
ta v smislu astem, vedno več je
otrok,  ki so alergiki, vedno več
je otrok, ki imajo alergična obo-
lenja kože.«  

Kot že rečeno, k pediatrom z
otroki prihajajo predvsem
mamice. Ker pa so te vpete v
službo, pa seveda prihajajo tudi
očetje. »Veseli  nas, da  zlasti v
prvi in drugi posvetovalnici, to
pomeni pri enem in treh mese-
cih otrokove starosti, mamice
velikokrat spremljajo tudi očet-
je.« 

Mame otroke tudi bolj crkljajo, kar je
povsem normalno.»Eno tako zdravo crk-
ljanje je tudi povsem na mestu. Drugo
pa so crkljanja, za katera mi rečemo, da
so nevzgojna, to pa so predvsem tista kas-
neje, ko od otrok ne zahtevamo stvari,
za katere zdravniki, psihologi in pedago-

gi menijo, da so jih otroci  sposobni nare-
dili. Otroka moramo vključevati v dru-
žinsko življenje in jih  vpeti v obveznosti
doma. Od večjih otrok pričakujemo, da
sodelujejo v dnevnih aktivnostih, ki so
vezane na družino, poleg tistih seveda,
ki jih ima otrok v šoli.«

Danes se ženske odločajo za
prvega  otroka  kasneje, kot
so se nekdaj. »Videvamo zelo
veliko mamic, ko prvega otro-
ka rodijo pri tridesetem ali po
tridesetem letu. Pozna se, da
so pri teh letih ženske že zre-
le, da življenje sprejemajo z
drugačnimi očmi, in gotovo
je, da so s tega stališča sposo-
bne tudi drugačnih odnosov,
ki se pletejo v družinskem kro-
gu. Čas, ki ga posvečajo otro-
ku, znajo  bolj aktivno izkori-
stiti, mogoče tudi glede same
vzgoje gledajo na mnoge živ-
ljenjske okoliščine drugače kot
mamice v mlajših letih. Je pa

zanimivo, da je tudi vse več družin, ki se
odločajo še za tretjega ali četrtega otro-
ka.«

Tudi sama je mama. Ima dva odrasla
sinova, ki si že počasi pleteta svoji gnez-
di. Kako gleda na materinski dan? »Mate-
rinski dan je lep praznik. Žal pa se mi

zdi, da pri nas vse bolj postaja nadome-
stek 8. marcu, ki nekako izgublja svoj
pomen. To se mi zdi škoda. Je pa res, da
je namenjen mamicam in ne samo ženam
in ženskam. Pravim pa takole: mamice
naj praznujejo ta dan. Gotovo. Poleg služ-
benih obveznosti in vsega tistega, kar jih
čaka doma, včasih pozabijo nase, pa je
prav, da ohranijo delček zdravega  egoiz-
ma, da ne pozabijo nase, da si vzamejo
čas tudi zase in prijetne trenutke.« 

 

Vse več se jih za prvega otroka odloči pri tridesetih
Mame pogosto pozabljajo nase, pa bi bilo po mnenju pediatrinje Nade Jonko prav, da bi ohranile nekaj zdravega egoizma

Pediatrinja Nada Jonko, dr. med.,: »Vse več družin
se odloča za tretjega in celo četrtega otroka.«

Materinski dan je neformalen praz-
nik, posvečen materam. Izvira iz
ZDA, kjer ga praznujejo od leta
1910, v Evropo je navada prišla po
prvi svetovni vojni. V Sloveniji se po
drugi svetovni vojni materinski dan
zaradi praznovanja dneva žena, 8.
marca, praviloma ni praznoval,
danes pa je spet v veljavi in se praz-
nuje na isti dan kot Marijino oznanje-
nje, torej 25. marca.

Tatjana Podgoršek

Predsednik Krajevne skupnosti
Lokovica Boris Lambizer je ozna-
čil leto 2008 kot leto, v katerem
bodo začeli aktivnosti za dva veli-
ka dolgoročna projekta, s kateri-
ma bodo precej izboljšali kakovost
življenja krajanov. »Gre za projekt
izgradnje B-faze toplovodnega
omrežja v spodnjem delu Lokovi-
ce ter za povezavo zgornjega in
spodnjega dela kraja s pločnikom.
To bosta za naše okolje zelo
pomembni pridobitvi. Seveda pa
bomo poskrbeli za boljše življenj-
ske pogoje še z novimi posodobit-
vami nekaterih cestnih odsekov.«

Lambizer je povedal, da so se
nadaljevanja izgradnje toplovoda,

uresničitve tako imenovane faze B,
praktično že lotili. Zbrali so pod-
pise gospodinjstev. Kar 80 odstot-
kov slednjih se je odločilo za eko-
loško sprejemljivejše ogrevanje svo-
jih domov. Letos naj bi za naložbo
uredili vso potrebno dokumenta-
cijo, dela na terenu pa začeli pri-
hodnje leto. »Izgradnja druge faze
toplovoda je projekt Občine
Šoštanj, koliko naj bi bila vredna,
pa ne vem. To bo finančno zelo
velik zalogaj.« Na vprašanje, zakaj
se niso odločili za plinifikacijo, saj
vendar poteka po ozemlju krajev-
ne skupnosti primarni vod plinovo-
da, pa je Lambizer odgovoril:
»Zaradi velike zmogljivosti podpo-
staje v že zgrajenem toplovodnem
omrežju. Zaradi premajhnega šte-

vila odjemnikov toplotne energije
imamo v predhodnem obdobju kar
precejšnje težave. Zato naj bi na
to podpostajo priključili celo Loko-
vico in gospodinjstva na celotnem
območju Podgorja pri Velenju.«

Tudi na izgradnjo pločnika ne
čakajo križem rok. Z njim bodo
poskrbeli za precej večjo varnost
udeležencev v prometu, zlasti peš-
cev in kolesarjev. »Izgradnjo ploč-
nika smo načrtovali več let, sedaj

pa smo zadevo premaknili z mrtve
točke ob pomoči našega sokrajana
in poslanca v državnem zboru Dra-
ga Korena. Predstavniki pristojnih
služb iz Ljubljane so se glede nalož-
be že oglasili na sedežu občine
Šoštanj, kjer so se med drugim
dogovorili, da bo izgradnja poteka-
la tri leta. Začeli naj bi prihodnje
leto, v celoti pa naj bi denar za
naložbo zagotovila država.«  Pločnik
za kolesarje oziroma kolesarsko ste-

zo naj bi zgradili od rondoja pri
Polancu, skozi celotno Lokovico do
mostu čez reko Pako. Pločnik za
pešce pa naj bi bil malo krajši - pred-
vidoma od odcepa za Podkraj do
zadnjih hiš v Lokovici. Hkrati s tem
naj bi uredili še dva otoka (na kri-
žišču od rondoja proti Podkraju in
v spodnji Lokovici pri avtobusni
postaji) ter prehode za pešce.  

Med nalogami, ki naj bi jih v KS
Lokovica uresničili letos, pa so

predvsem posodobitve nekaterih
cestnih odsekov. V letošnjem
občinskem proračunu je za potre-
be KS predvidenih 72 tisoč evrov,
od tega jih bodo blizu 50 tisoč
namenili za ceste. Katere odseke
bodo posodobili, bo znano po
ogledu na terenu. Prav tako naj bi
v sodelovanju s šoštanjsko občino
uredili še javno razsvetljavo od
NOP-a proti domu krajanov.

Med prednostnimi dolgoročnimi
nalogami imajo že nekaj časa zapi-
sano tudi ureditev kanalizacijskega
omrežja. So to zaradi omenjenih dveh
velikih projektov morda prestavili na
kasnejši čas? »Od teh namer nismo
odstopili, saj si vsi želimo  čim prej
urediti kanalizacijo. Vendar pa zade-
va ni odvisna le od zavzetosti krajev-
ne skupnosti in Občine Šoštanj,
ampak tudi od načrtov Komunalne-
ga podjetja Velenje. Po informacijah
naj bi menda prišli na vrsto leta 2012.
Sem pa že izrazil željo, da bi pri
izgradnji faze B toplifikacije izvedli
delno sanacijo kanalizacije in tako
imeli nekatere zadeve že pripravlje-
ne,« je še dejal predsednik KS Loko-
vica Boris Lambizer.                    

Letos priprave, prihodnje leto začetek dveh velikih projektov
V krajevni skupnosti Lokovica bodo
nadaljevali projekt toplifikacije, poskrbeli pa
naj bi tudi za večjo varnost pešcev in
kolesarjev - Za ureditev kanalizacijskega
omrežja naj bi bili na vrsti leta 2012

Prihodnje leto naj bi začeli graditi pločnik med zgornjo in spodnjo Lokovico. 

Velenje, 14. marca - Člani Andragoškega društva
Univerze za III. življenjsko obdobje so se zbrali na
občnem zboru, da bi pregledali delo v letu 2007 in
začrtali smernice za leto 2008. 

Leto 2007 se je pričelo z novim vodstvom  in
novo predsednico Marijo Vrtačnik ter s starimi
upravnimi organi. Bilo je izredno uspešno, saj sta
se obseg in kvaliteta izobraževanja, druženja in
ustvarjanja še povečala. Število članov je bilo 531,
število študentov na krožkih 758, število krožkov
60, število mentorjev in animatorjev 87. Največ
študentov je v krožkih rekreacije, tuji jeziki, glas-
beno ustvarjanje in ročna dela. Pomembno se je
povečalo število glasbenih skupin, saj imajo krož-
ke za električne klaviature, citre, frajtonarice, pet-
je v skupinah in celo godbo na pihala, ki je že ime-

la samostojni nastop.
Povečalo se je tudi sodelovanje na prireditvah

Mestne občine Velenje in se razširilo tudi na obči-
ni Mozirje in Šoštanj. Pomembni in uspešni so bili
tudi projekti, predvsem zbiranje sredstev za CT
aparat in »Starejši za starejše«.

Plan za leto 2008 je pogumno zastavljen. Predvi-

deva se porast število krožkov in članov. Predvsem
še več sodelovanja z lokalno in širšo skupnostjo in
še več ustvarjalnega dela, ki ga bodo predstavili na
razstavah, nastopih in knjigah.

V letu 2007 je Univerzi uspelo, da je dobila sta-
tus društva, ki deluje v javnem interesu na podro-
čju vzgoje in izobraževanja. Tako je pridobila mož-

nost koriščenja dotacij iz naslova dohodnine. Načr-
tuje se tudi, da bi prišli do stalnega vira prihodkov
za strokovno administrativna dela. Šolsko leto se
zaključuje konec aprila z zanimivimi izleti. V jese-
ni pa zopet vabljeni v novo šolsko leto.

 E.V.

Tretja
univerza
povečuje
članstvo 

Občni zbor je bil odlično obiskan. Člani pa si želijo, da bi se jim pridružilo še več upokojencev, ki so v večini člani univerze.  
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Velik uspeh
Tanje Lončar

Od 14. do 16. marca je bilo v
Münchnu 3. mednarodno citrar-
sko tekmovanje »Ernst Volkmann-
Preis«. To je zelo zahtevno tekmo-
vanje, ki poteka vsaki dve leti, vsa-
kič pa se ga poleg citrarjev iz Nem-
čije, Avstrije in Italije udeležijo tudi
citrarji iz Slovenije. Tekmovalni
program je precej zahteven in
posvečen predvsem sodobni resni
glasbi. Razdeljen je na dve katego-
riji. V kategoriji odraslih do 32 let
je letos najvišjo oceno dobila Jan-
ja Brlec iz Laškega, ki je v tem letu
pričela  študij citer v Münchnu. V

kategoriji mlajših (od 13 do 18 let)
pa je posebno nagrado za muzi-
kalnost prejela Velenjčanka Tanja
Lončar, sicer učenka 5. razreda
citer na Glasbeni šoli Frana Koru-

na Koželjskega. 
Pripraviti je morala 15-

minutni program, v katerem
je morala biti tudi obvezna
skladba sodobnega nemške-
ga skladatelja Volkerja Nic-
kela z naslovom Mosaik.
Tanja je bila med najmlajšimi
na tekmovanju, a je vseeno
s svojim igranjem prepričala
strogo komisijo. V Münchnu
bo spet nastopila v nedeljo,
30. marca, na svečanem kon-
certu nagrajencev v okviru
mednarodnega festivala »Zit-

her 7« v centru Gasteig. Več o tek-
movanju lahko preberete na www.-
citre-drustvo.si ali na www.zit-
her7.de.

 Peter Napret

Velenje - V predvelikonočnem
času so člani DPM Edvarda Kar-
delja organizirali ustvarjalno delav-
nico, v kateri so predvsem mlajši
otroci barvali jajčka. Organizator-
ji so bili nad obiskom prijetno pre-
senečeni, saj so štirje mentorji dve
uri pomagali otrokom pri marmo-
riranju jajčk. Nad tehniko barva-
nja so bili navdušeni tudi številni
starši, ki so opazovali delo svojih
otrok. Mladi člani društva so
pobarvana jajčka povezali v šopek
s cvetjem in ga izročili najstarej-
šim krajankam. Kot že nekaj let
zapovrstjo so bile tudi letos gospe
vesele majhne pozornosti, ki jo
izkažejo mladi ob marčevskih praz-
nikih.                                              

Prvi teden bivanja v velenjskih vrt-
cih je Zmajček Jurček obiskal otro-
ke v enoti Vrtiljak. Tema letošnje-
ga zelenega nahrbtnika je imela vse-
bino: Vsaka kapljica šteje. In
kot vsako leto je tudi letos
imel zeleni nahrbtnik ekolo-
ško vsebino in varčevanje.
Zmajček Jurček nam je pri-
pravil zanimive naloge. Ves
teden smo se pogovarjali o
vodi in njenem pomenu, pa
tudi o tem, katero vodo lah-
ko pijemo in zakaj, kako z
njo varčujemo. Vodo smo
opazovali v različnih pojav-
nih oblikah (led, luža, reka,
jezero, izhlapevanje luž - obrisova-
nje le teh ...). 

Najbolj imenitno pa je bilo, ko
smo se z vodo lahko igrali. Preliva-
li smo jo, merili količino (šteli npr.

koliko kapljic lahko damo v žlico,
koliko žlic v skodelico, koliko sko-
delic v vedro, ugotavljali, kaj pla-
va, kaj se potopi, jo mešali z raz-

ličnimi snovmi: barvo, mivko,
moko, sladkorjem), preizkušali smo
vodo, opazovali kapljice na različ-
nih podlagah. O vodi smo zapeli
tudi nekaj pesmic, imeli pa smo

celo »Orkester kapljic«, s pomočjo
katerega smo poslušali zvoke, ki
nastanejo, ko kapljice padajo na
različne podlage. 

Poleg vode smo v tem ted-
nu tudi sadili in sejali različ-
ne rastline, jih opazovali pri
rasti in ugotavljali pomen zali-
vanja. Naredili smo čebulni
test, pri katerem smo ugo-
tavljali, katera voda je bolj
čista (iz vrtca, reke,  luže,
jezera ali iz različnih okoli-
ških potočkov) in iz katere
vode čebula bolje uspeva.

Skratka, bilo je zanimivo,
zabavno, veselo in zelo

poučno. Komaj čakamo, da nas
drugo leto Zmajček Jurček spet
obišče!

 Tatjana Rednjak, 
Slađana Moravec

V petek se je v Velenju odvijalo
več kulturnih dogodkov, med njima
tudi dve otvoritvi. V preddverju
knjižnice Velenje so uradno odpr-
li razstavo profesionalnega foto-
grafa Aljoše Videtiča. Na osmih
panojih so razstavljene fotografi-
je, ki predstavljajo njegovo delo v
prejšnem letu. Videtič se s fotogra-
fijo ukvarja že od petega razreda
osnovne šole, že štiri leta deluje
kot samostojni umetnik, pred krat-
kim je postal tudi prvi slovenski
fotograf v svetovni organizaciji
reportažnih poročnih fotografov
(WPJA). Razstava bo na ogled do

konca marca. 
V Mladinskem centru pa je celo-

vito preobrazbo doživela galerija.
V njej je nastala instalacija Točka,
avtorja Matevža Časa, študenta
Visoke šole za dizajn. Ideja za pro-
jekt se mu je, kot je povedal, poro-
dila na faksu že v lanskem letu, rea-
lizacijo pa je dočakala letos. Po
besedah avtorja so s prijatelji za
postavitev porabili približno 20 ur
v dveh dneh, kar je ena prvih stva-
ri, ki se obiskovalcu porodijo ob
pogledu na "Točko". Na ogled bo
do 4. aprila. 

 Tjaša 

Na razstavi Aljoše Videtiča
so reportažne in studijske

fotografije.

Avtor instalacije točka Matevž Čas 

Dobrodelne akcije so lahko raz-
lične, skupno jim je to, da so ved-
no dobrodošle. Lions klub Velenje
se je že drugo leto odločil za pripra-
vo dobrodelnega koncerta, ki so
ga poimenovali Akustika. V petek
so v kulturnem domu Velenje vsi

glasbeniki nastopali v živo.  
Prvi nastopajoči, kantavtor Mat-

jaž Romih je imel tudi vlogo mode-
ratorja in je o vsakem nadaljnjem
glasbeniku kaj povedal. "Prsti, ki
niso samo hitri, ampak znajo igra-
ti z občutkom," so bile besede, s

katerimi je opisal kitarski
duet Alen in Denis.  O
Tonyju Lee Kingu je pove-
dal, da dosti igra v Ljublja-
ni. Na koncertu pa ni bila
le instrumentalna glasba.
Med drugim je zapel oper-
ni pevec Branko Robinšak,

slovenski kantavtor Tomaž Domi-
celj pa je publiko tudi nasmejal: "-
Začel bom z najdaljšo pesmijo,
končal z najkrajšo, če pa boste zlo
ploskali, bom prišel še nazaj na
oder!" 

Skupina Langa, zadnja nastopa-
joča, je kulturni dom napolnila z
živahnimi ritmi. Kot je povedal
moderator: "To je prava skupina
za na ohcet!"

Predsednik Lions kluba Drago
Martinšek je za zaključek koncer-
ta dejal: "Izkupiček je takšen, kot
smo si ga začrtali. Dvema druži-
nama iz Velenja bomo priskrbeli

1000 evrov. Tako da mislim, da
smo storili dobro delo." Ob odho-
du iz dvorane je presenečenje dole-
telo vse predstavnice ženskega spo-
la - ker je bil v soboto dan žena, je
vsaka posameznica dobila narci-
so. 

 Tjaša 

Glasba, ki osrečuje
Že drugi dobrodelni koncert - Lions klub
pomagal dvema družinama 

Zanimivo, zabavno, veselo in poučno ...

Iz pirhov so otroci naredili šopke, ki so jih podarili starejšim
krajankam.

Fotografska razstava in instalacija Točka

Uživali v barvanju pirhov

Animatorji župnije Velenje - bl.
Antona Martina Slomška so se v
petek, 14. marca, polni navdiha in
želje po novih odkritjih vzgojnih
metod odpravili na usposabljanje
v šolo za animatorje 2 v Veržej. 

Za delo z otroki ter pripravo pole-
tnih taborov in oratorijev, ki se jih
udeleži veliko število osnovnošol-
cev in tudi mlajših radovednih očk,
je potrebno veliko truda in znanja
na tem področju. Predvsem o vzgo-
ji otrok, medsebojnem spoštova-
nju in upoštevanju različnih mnenj,
saj delujejo kot skupnost tako ime-
novane velike družine, v kateri ne
prihaja do privilegijev. Vsi so ena-
kopravni in poskuša se delovati

tako, da nihče ne izstopa. 
Vsak otrok je nekaj posebnega,

vsak je unikaten in poln različnih
talentov in navad. Zato animator-
jem veliko pripomorejo izobraževa-
nja na temo vzgoje in kako zani-
mivo in zabavno  otrokom prinaša-
ti nova spoznanja. Prevladovati
mora veselje nad življenjem in za
to je zelo pomembna navzočnost

animatorja, da z njimi deli svoje
življenje,  izkušnje in s tem skrbi,
da je med njimi pristno ozračje.
Tako animator prevzema različne
vloge očeta/matere, učitelja, duhov-
nika in prijateljev. Daje lahko
koristne nasvete, vzbuja skrb, nudi
varnost, uči za življenje, govori iz
osebne izkušnje in je vedno na
voljo za pogovor in igro.

Preživet vikend v Veržeju je minil
v duhu razigranih in nasmejanih
src, ki so jih animatorji napolnili z
novimi izkušnjami in znanjem, ki
ga bodo zagotovo uspešno upora-
bili tudi v vsakdanjem življenju, na
poletnih oratorijih in tudi v druž-
bi med prijatelji.

 Gregor Veler

Animator -
sonce v očeh
otrok

Skupina Langa je zaigrala bolj živahne pesmi. 

Tomaž Domicelj je prisotne tudi
nasmejal.
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Planinci UNI 3 se razgledujemo
tudi po drugih, ne samo naravnih
zanimivostih. Tako smo se pred
časom podali na področje Dolenj-
ske, kjer smo malo pred Ribnico
zavili desno sprva v smeri Sodra-
žice, kmalu zatem pa levo, kjer sta
nas vrh hriba v jutranjem soncu že
vabila cerkvica in frančiškanski
samostan v Novi Štifti. Zapustili
smo avtobus in se med že cvetoči-
mi grmi leske in obilico teloha
podali v gozd. Na jasi tik pred
Domom gasilcev na Travni gori se
nahaja spomenik žrtvam NOB,
nasproti pa stoji kapelica z obelež-
jem poročniku fregate Branku
Pečovniku, padlemu l. 1943.

Po počitku in prijetnem okrep-
čilu v toplih prostorih doma smo
se vračali po daljši poti, da smo
lahko občudovali zasnežene gore,
pod nami Ribnico in Novo Štifto,
kamor smo se vrnili. 

Tu smo si s pomočjo prijaznega
gospoda ogledali prekrasno cerkev
in »svete stopnice« ob njej. Pred
poslopjema cerkve in samostana
stojita neznansko mogočni lipi.
Obe segata v višino 24 oz. 25 m,
njuna obsega debla pa znašata po
8 m! V krošnji ene od njih je
nameščena lesena hiška, do kate-
re vodi trideset stopnic! 

Od tod nas je cesta vodila v sme-
ri Županove jame. Spotoma smo se
ustavili v Škocjanu pri Turjaku pri
cerkvi sv. Kancijana, kjer je soude-
leženka, nekoč tu domačinka, šla
prižgat svečko na domač grob.
Župnik je ravno odklepal glavni
vhod cerkve in že smo bili pri njem.
Prijazno nas je povabil na ogled in

imeli smo kaj videti. Tukaj je še del
protestantskega oltarja, kjer je bil
9. junija l. 1508 krščen Primož Tru-
bar. V cerkvi je pokopanih šest vite-
zov z bližnjega gradu Turjak, na
trati pred njo pa domač župnik.
Njegovemu spomeniku dela druž-
bo zelo lepo obeležje akademskega
kiparja Staneta Jarma, ki ga je
postavila krajevna skupnost in Kul-
turno društvo Škocjan ob 500-let-
nici rojstva Primoža Trubarja, ki

jo proslavljamo letos, in 1000-let-
nice omembe cerkve. 

Pred Županovo (nekoč Tabor-
sko) jamo, ki je bila odkrita l. 1926,
nas je že pričakoval jamarski vod-
nik in nas popeljal v njen skrivnost-
ni svet. Kot prvi letošnji obiskoval-
ci smo si jo z zanimanjem ogleda-
li. Za njen ogled čudovitega pod-
zemskega sveta je potrebna »pla-
ninska kondicija«, saj v eno smer
vodi 490 stopnic. A trud je
poplačan!  

Po ogledu jame smo se med cve-

točimi zvončki sprehodili do bliž-
njega »bisera«, to je Tabora Cero-
vo, kjer se v njegovi notranjosti za
obzidjem nahaja cerkvica sv.
Miklavža in nekdanje domovanje
mežnarja, sedaj mini muzej. Prija-
zni gospod Marjan nas je seznanil
s težkimi časi njihovih prebivalcev.
Ob njegovem pripovedovanju smo
se povrnili v čase turških vpadov,
čemur je bil tabor namenjen. Sedaj
je ta kompleks krasno obnovljen

in zelo zanimiv za ogled, saj je
edinstven te vrste v Sloveniji. Pod
taborom se na dnu vrtače nahaja
votlina s kipom in »zvončkom
želja«, ki je skrivnostno odzvanjal
v mrak  zavijajočo se pokrajino,
saj se je zlato rumeno sonce poslav-
ljalo za golimi krošnjami dreves.

Polni različnih, a zelo lepih vti-
sov, smo se odpeljali proti domu
in se že veselili bodočih - novih raz-
iskovanj prelepe Slovenije!

 Marija Lesjak

Planinarjenje in kultura z roko v roki

Milena Krstič - Planinc

Velenje, 16. marca - Člani Ribiške
družine Velenje so prejšnjo nede-
ljo dopoldne opravili svoj redni let-
ni občni zbor. Kot je že v navadi,
so pregledali opravljeno delo, se
zazrli tudi naprej in tokrat opravi-
li še volitve. 

V preteklosti je Ribiška družina
Velenje gospodarila z delom paške-
ga ribiškega okoliša, lani pa so v
soglasju z Zavodom za ribištvo
izvedli delitev tega okoliša na
velenjski ribiški okoliš, s katerim
gospodari Ribiška družina Velenje
in paški ribiški okoliš, s katerim

gospodari Ribiška družina Paka
Šoštanj. Vendar je šlo pri tem le
za »lepotne« popravke, saj so meje
ostale enake, kot so bile pred delit-
vijo. Na zemljišču okoli ribiškega
doma ob Škalskem jezeru jim je
uspelo pridobiti služnostno pravi-
co in jo vpisati v zemljiško knjigo.
To je bil pogoj za pridobitev upo-
rabnega dovoljenja za opravljanje
gostinske in ribiške dejavnosti na
terasi pred ribiškim domom 

Na čelu devetčlanskega upravne-
ga odbora bo stari novi predsed-
nik Jože Šumah, v njem pa bodo
še: Danijel Berzelak (tajnik), Lju-
bomir Natovski (blagajnik), Ivan

Kumer (gospodar), Dušan Kavčič,
Mirko Šumah, Srečko Novak, Voj-
ko Krajnc in Zdenko Mikac.

Med tistim, kar bi želeli urediti,
a brez pomoči ne bo šlo, je gradnja
parkirišča na severovzhodnem delu
stadiona, ki bi ga potrebovali ne le
ribiči, ampak tudi obiskovalci.     

Prvi ribič ostaja Jože Šumah
Želijo si ureditve parkirišča na severovzhodnem delu stadiona

Novi častni člani
Ribiška družina Velenje ima poslej tri
nove častne člane, Jožeta Krka, Iva-
na Kaligara in Franca Šumaha. Veli-
ko so za družino že naredili, veliko še
bodo, saj nanje še računajo

Tatjana Podgoršek

Na nedavnem občne zboru (v
dvorani gasilskega doma v Šmart-
nem ob Paki) so člani tamkajšnje-
ga konjerejskega društva slišali veli-
ko spodbudnih besed, ki so jim jih
namenili gostje zbora. Razumlji-

vo, saj je v poročilu o delu v prete-
klem letu, ki je bilo jubilejno, pred-
sednik društva Martin Ramšak
omenil vrsto aktivnosti, s katerimi
postajajo vse bolj prepoznavni v
domačem okolju in tudi širše. 

Z jezdeci in konjskimi vpregami
so sodelovali na vseh prireditvah v
občini, z njimi so popestrili mar-
sikatero prireditev tudi v sosednjih

krajih. Odzvali so se povsod tam,
kamor so jih povabili. Prizadevno
so se vključili v praznovanje občin-
skega praznika. Tradicionalni sta
dve društveni samostojni priredit-
vi, in sicer pohod po mejah obči-
ne in blagoslov konj na štefanovo.
Lanski je bil še posebej slovesen -

bil je 10. po vrsti (toliko časa delu-
je tudi društvo), ob tej priložnosti
pa so svojemu namenu predali še
novo dvoosno prikolico za prevoz
konj. Pridobitev so načrtovali kar
nekaj časa. »Predvsem pa me vese-
li, da smo uresničili lansko pred-
nostno nalogo - pridobivanje novih
članov. Pridobili smo jih sedem.
Društvo danes šteje že več kot 60

članov.» Seveda niso pozabili na
strokovno izobraževanje ter na dru-
žabno dejavnost. Ramšak se je
zahvalil vsem, ki so pomagali čla-
nom upravnega odbora pri uresni-
čitvi zastavljenih nalog, ter izrazil
zadovoljstvo, ker ima razumevanje
za njihove potrebe tudi lokalna
skupnost.

Letošnji delovni program je
podoben lanskemu. Znova sta na
vrhu seznama pridobivanje novih
članov in strokovno izobraževanje,
sodelovanje na prireditvah v obči-
ni in zunaj nje, izmenjava izkušenj
s sosednjimi konjerejskimi društvi.
Načrtujejo še ureditev prostorov
brunarice in njene okolice v Mar-
tinovi vasi. »Prizadevali si bomo k
omenjenima stalnima samostojni-
ma prireditvama dodati še eno, ki
jo načrtujemo že nekaj časa - pri-

kaz furmanskih šeg.«
V nadaljevanju občnega zbora so

izvedli še volitve novih članov v
društvene organe. Najpomembnej-
šo dolžnost so znova zaupali Mar-
tinu Ramšaku. Ta bo vodil društvo
še naslednja štiri leta.  

 

Širijo svoje vrste
Konjerejsko društvo Šmartno ob Paki vse
bolj prepoznavno v domačem okolju in zunaj
njega -  Dolgoletna želja prikaz starih
furmanskih šeg - Društvo bo še najprej vodil
Martin Ramšak

Počasi, a vztrajno širijo svoje vrste, so med drugim ugotavljali na nedavnem občnem zboru. 

V četrtek, 13. marca, smo se
nagrajenci dvajsetih osnovnih šol,
ki so se uvrstile med finaliste likov-
nega natečaja Planica in otroci,
zbrali pod planiško velikanko. Kot
vsako leto se je tudi letos v Plani-
co odpeljalo dvajset avtobusov z
učenci izbranih šol. 45 učencev
naše šole, dobrih likovnikov in
športnikov, je  dobilo priložnost,

da si v živo ogleda to prestižno
prireditev.

Navijali smo za Norveško, Slo-
venijo in Češko, učenci naše šole
so si naredili tudi nekaj navijaških
zastavic. Tako smo že v šoli spo-
znavali državne simbole drugih
evropskih držav. Nam, mladim,
se zdi to pomembno, saj nismo
samo državljani Slovenije, temveč
tudi združene Evrope. Navijali
smo s srcem,  glasno, nekateri
učenci so si kupili glasne troblje.
Moderator nas je spodbujal k sku-
pinskemu navijanju, tako da je bilo
vse skupaj  še zabavneje. Obisk
treninga je bil krasen, skoke si je
ogledalo okrog 3200 učencev,
vseh gledalcev pa je  bilo kar
okrog 7000. Bili smo priča odlič-

nim skokom in vsi smo se zelo
zabavali. Najboljši skok dneva je
bil dolg 217 metrov. Na škodo
vseh se je v dolini pod Poncami
pojavil veter, ki je prekinil tekmo-
vanje, zato smo se navijači odpra-
vili v šotore, kjer smo se okrepča-
li z odličnimi hrenovkami in kro-
fi. Za zabavo so poskrbela dekle-
ta iz pop skupine Foxy Teens. Vre-
me se je kasneje umirilo in pole-
ti so se nadaljevali popoldne. Ker
nas je preganjal čas, nismo poča-
kali do konca treningov, saj smo
se v Velenje vrnili malo pred 16.
uro popoldne. Za mnoge, ki smo
bili prvič v Planici, je bil ogled
planiških poletov nepozabna
izkušnja.

 Izidor Felicijan, 8. a

Obeležje akad. kiparja Staneta Jarma Primožu Trubarju v
Škocjanu pri Ribnici ob njegovi 500-letnici rojstva in 1000-

letnici omembe cerkve, kjer je bil krščen 

Učenci Gustava Šiliha v Planici

Velenjski ribiči so zborovali.
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Jožef Kavtičnik prejel 
županovo priznanje

Velenje, 19. marca - Na redni 10. seji skupščine Športne zveze
Velenje je dosedanji predsednik Jožef Kavtičnik še zadnjič podal
poročilo o njenem delu. Ob prenehanju opravljanja te dolžnosti
mu je župan Srečko Meh izročil priznanje. Na tej dolžnosti je bil
kar dvanajst let, in kot je poudaril župan, je v veliki meri zaslužen
za njeno uspešno delovanje. Aktiven je bil že v Zvezi telesnokultur-
nih organizacij, kjer je bil več let strokovni delavec, zadolžen za
področje športa mladih. Z aktivno vlogo v Fundaciji za šport je
pomembno prispeval k več uspešnim kandidaturam Velenja na raz-
ličnih razpisih. Tudi zato je
bil njegov prispevek k uspeš-
nemu razvoju športa v mest-
ni občini Velenje in k njegovi
širši prepoznavnosti izjemen.
Že tri mandate je član sveta
Športnorekreacijskega zavo-
da Rdeča dvorana. Bil je
pobudnik več uspešnih in
pomembnih športnih dejav-
nosti, ki jih gojimo v mestni
občini Velenje. Med njimi
akcije Naučimo se plavati in
šolska športna tekmovanja. 

Na seji so izvolili tudi novo
predsedstvo zveze za obdobje 2008-2012 v sestavi Herman Arlič,
Anton De Costa, Alojz Hudarin, Marjan Hudej, Matjaž Meža, Bog-
dan Plaznik, Zoran Rodič in Bruno  Zagode. Predsednika zveze bodo
izbrali na prvi seji predsedstva, izvolili pa so tudi nove člane nad-
zornega odbora in disciplinske komisije.

Uspešen rod kombinatorcev
Ob koncu za SSK Velenje uspešne skučarsko skakalne sezone so

se za naslove državnih prvakov pomerili še kombinatorci (smučarski
skoki in tek na smučeh). Tekmovanje v tekih so izvedli na Pokljuki.
Da ima SSK Velenje spet uspešen rod kombinatorcev, je z zmago
pri dečkih do 15 let dokazal Niko Hižar. V mladinski konkurenci je
slavil Marjan Jelenko pred Gašperjem Berlotom, 6. je bil Žiga Omla-
dič in 8. Mihael. V članski konkurenci je bil Žiga Urleb četrti.

Medtem se je organizacijski odbor za izvedbo uvodnih tekem
celinskega  pokala, ki bosta  4. in 5. julija s tekmama za pokal Gore-
nja in Premogovnika Velenje, že lotil obnavljanja skakalnega cen-
tra ob Velenjskem  gradu, kjer se zelo pogosto srečujemo z v Vele-
nju vse preveč razširjenim vandalizmom.

SSK Velenje vabi vse mlajše dečke in deklice, da se včlanijo v nji-
hov klub, podrobnejše informacije pa dobite na spletno strani klu-
ba : skijump-velenje.si ali na telefon 041 776 485.

Ljubljančani so prejšnjo sredo v
1. krogu nadaljevanja državnega
prvenstva gostovali v Šoštanju in
tudi tokrat prepričljivo slavili -
tokrat z 78 : 56. Union Olimpija
je prišla v Šoštanj v najmočnejši
zasedbi in že začela silovito ter si
hitro priigrala 17 točk prednosti
(33 : 16). Igralci Elektre Esotecha
pa se niso vdali in so vrnili z del-
nim izidom 11 : 0 ter se približali
na šest točk, vendar so favorizira-
ni gostje v nadaljevanju ponovno
prevzeli vajeti igre v svoje roke in
prednost povišali. Najučinkovitej-
ši pri Elektri Esotech je bil Žan
Vrečko s 16 točkami, 11 jih je dose-
gel Boris Jeršin. 

Veliko število gledalcev v šoštanj-
ski športni dvorani pa je kljub pora-
zu Elektre Esotecha prišlo na svoj
račun, saj so se v vodstvu domače-
ga kluba dogovorili z Unionom
Olimpijo, da bodo po srečanju
evropsko uveljavljene zvezde - igral-
ci Uniona Olimpije - na voljo doma-
čim ljubiteljem košarke za fotografi-
ranje in avtograme, razdelili pa so
tudi veliko promocijskega materiala. 

Ivan Stanišak, trener Elektre Eso-
tech: »V obrambi smo začeli slabo
in tekmecem dopustili, da nam z
nekaj lahkimi koši, doseženimi v
nasprotnih napadih, hitro uidejo
na 10 točk prednosti. Drugo polo-
vico dvoboja smo začeli bolje, tret-
jo četrtino celo dobili, nazadnje pa
skupaj z zadnjo četrtino vred dobi-
li le 35 točk. V zadnjih minutah
nam je ob odsotnosti Šimunića in
Dobovičnika zmanjkalo moči in
igralcev, tako da so Ljubljančani
povsem zasluženo zmagali.«

Union Olimpija se je na Elektro
Esotech dobro pripravila, saj je že
pred srečanjem trener Ljubljanča-
nov Aleksandar Džikič opozarjal,
da je predvsem na domačih tleh
Elektra sila neugoden nasprotnik,
zato je bil po srečanju z zmago zelo
zadovoljen.  Državno prvenstvo se
bo nadaljevalo v soboto. Elektra
Esotech igra ponovno v domači
dvorani - v Šoštanj prihaja vedno
neugodna Krka iz Novega mesta,
ki je bila po prvem delu lige UPC
Telemach celo na drugem mestu.
Srečanje bo ob 20. uri.

 Tjaša Rehar, foto: D. Tonkli

Liga UPC Telemach - liga za prvaka
1. krog

Elektra Esotech - Union Olimpija 
56 : 78 (16 : 27, 13 : 16, 19 : 18, 8 : 17)
Elektra Esotech: Ličartovsky 6, Ivanovič 2, Kunc 9 (6-6), Vrečko 16 (1-2),
Jeršin 11 (7-9), Goršek 4, Lekič 2, Bubnić 6

2. SNL
17. krog

Zagorje - Rudar 1 : 2 (0 : 1)
Rudar: Sa. Jahič, Pokleka, Jeseničnik, Cipot, Suzlejmanovič, Tolimir, Kolsi, Tri-
fković (od 63. Omladič), Mujanovič (od 78. Prašnikar), Grbić (od 46. Rahmano-
vič), Šmon. Trener: Marijan Pušnik. 
Drugi Izidi: Bonifika - Zavrč 3 : 1 (2 :1), Bela krajina - Mura 05 3 : 3 (1 : 2), Alu-
minij - Triglav Gorenjska 3 : 0 (1 : 0), Krka - Krško (preloženo).
Vrstni red: 1. Rudar 30, 2. Bonifika 29, 3. Aluminij 28, 4. Bela krajina 28, 5.
Triglav 27, 6. Mura 05 23, 7. Krško 21 (tekma manj), 8. Zavrč 20, 9. Zagorje
14, 10. Krka 10 (tekma manj). Velenjski nogometaši so se vsaj

do naslednjega kroga otresli tek-
mecev za vrh lestvice. Po zmagi z
2 : 1 Zagorju so s točko prednosti
pred Bonifiko in dvema pred Alu-
minijem ter Belo krajino sami na
vrhu prvenstvene lestvice. V sobo-
to bodo v osrednji tekmi 17. kro-
ga gostili (17.00) Bonifiko.

Tekma v Zagorju je zaradi sne-
ga in blata potekala v nenormal-
nih razmerah. V prvem polčasu je
bila prekinjena kar osem minut,
da so morali organizatorji ponov-
no označiti črte na igrišču.

Kljub  mrazu in snegu  je bilo na
igrišču vseeno precej vroče, saj je
sodnik Dragoslov Perić iz Kranja
poslal na »hlajenje« v garderobo
kar tri igralce: zaradi drugega rume-
nega kartona Anžeta Krajnca (75.
minuti) in Antonija Pranjiča (83.)
pri domačih. Že v 20. minuti pa je

moral z igrišča novinec pri Velenj-
čanih Marko Kolsi, ki v prejšnjem
krogu zaradi poškodbe ni igral, ker
še ni povsem okreval.

Goste je že v 11. minuti popeljal
v vodstvo Damjan Trifković. Po
napaki v domači obrambni vrsti je
žogo poslal v mrežo iz bližine.
Čeprav so rudarji devet minut za
tem ostali brez izključenega Kol-
sija, domači  prednosti v številu
niso izkoristili. Niti niso resneje
ogrozili mreže vratarja Jahiča. Nji-
hovo upanje na morebitno izenači-
tev in osvojitev vsaj točke pa je raz-
blinil  Trifković, ko je z lepim pro-
stim udarcem s približno 18 m še
enkrat zatresel mrežo. Poraz
Zagorjanov je ublažil kasneje izklju-
čeni Krajnc.

Rudarjev trener Marijan Pušnik
je bil zelo zadovoljen nad požrtvo-
valnostjo vseh igralcev, ki jim je
prinesla prvo pomladansko(?) zma-
go:"Fantje zaslužijo vse čestitke.
Izredno težko gostovanje - pred-
vsem zaradi izredno slabih vremen-
skih razmer in zasneženega, raz-
močenega in blatnega igrišča smo
uspešno prebrodili predvsem z
izredno požrtvovalnoe,borbeno in
agresivno igro, v kateri sploh ni
bilo slabega posameznika. Edino
večjo napako si je privoščil druga-
če zmeraj mirni Finec Marko Kol-
si, ki je po težkem prekršku nad
Almirjem Sulejmanovičem  nespa-

metno odreagiral in potisnil vstran
nasprotnega igralca in zato zaslu-
ženo prejel rdeči karton. To pa je
vseeno še dodatno vzpodbudilo
naše igralce, da so primanjkljaj ene-
ga igralca nadomestilo še z večjo
srčnostjo.

V zadnjih dveh krogih smo osvo-
jili šest pomembnih točk na gosto-
vanjih, ki pa jih moramo potrditi
sedaj doma v derbiju proti Bonifi-
ki. Želim si predvsem lepe in šport-
ne tekme ter velikega števila naših
gledalcev, ki bi nam lahko  kot dva-
najsti igralec pomagali do nove
pomembne zmage."

  vos  

Union Olimpija premočna
za Elektro Esotech

Rudar sam na vrh
Kljub zimskim razmeram je bilo na tekmi
Rudar : Zagorje zelo vroče - Sodnik na
hlajenje poslal kar tri igralce - Zaradi
snega tekme 16. kroga v tretji in štajerski
ligi preložili 

Marijan Pušnik

Tako so igrali

Najuspešnejši slovenski košarkarski klub - Union Olimpija ostaja edi-
na nepremagana ovira šoštanjske Elektre Esotech.



Skorajda že bivši direktor »velike« Knjižnice Velenje
Vlado Vrbič in bodoča nova v.d. direktorica novega
javnega zavoda Festival Velenje Barbara Pokorny sta
skupaj spremljala dobrodelni koncert Bolero, ki je tudi
letos povsem napolnil dvorano Doma kulture. 
»Tako, Vlado, to je še tvoja zadnja uradna prireditev
v njem, delitveno bilanco že delamo,  vse teče kot
je treba, a ne?,« je Vladu prišepnila Barbara.

»Kmalu ti prepustim tudi pisarno. Ampak ne
pred 13. aprilom. Na ta dan bo minilo točno

20 let, odkar sem prišel v kulturni dom. In
zapustil ga bom po tem dnevu in nič prej.«

In kam gre Vlado? Ja, v Knjižnico, seve-
da. Tam mu pisarno že pripravljajo. 
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Mole ku la,  zunaj
naše ga osonč ja

Znan stve ni ki  so  prvič opa zi li
organ sko mole ku lo  v ozrač ju pla -
ne ta,  ki  je  zunaj naše ga osonč ja.
To  je  velik  korak pro ti mož nos ti,
da naj de mo zna ke življe nja  zunaj
naše ga sve ta,  so pove da li.  S Hub-
blo vim tele sko pom  so  v atmos fe ri
pla ne ta  HD 189733 b,  ki  je 63 svet-
lob nih  let odda ljen  od Zem lje, opa -
zi li sle di meta na. Organ ske mole -
ku le vse bu je jo  vezi oglji ko vo di ka

in  jih naj de mo  v  živih stva reh.
Metan  je  na pri mer  v zemelj skem
pli nu  in vetro vih gove da.  A znan -
stve ni ki  so hit ro pouda ri li,  da  na
tem odda lje nem pla ne tu naj ver -
jet ne je  ni življe nja,  saj  je tem pe ra -
tu ra  v nje go vi atmos fe ri oko li  tisoč
sto pinj Cel zi ja. » Zelo  malo ver jet -
no  je,  da  bi kra ve  tukaj pre ži ve le,«
se  je poša li la raz is ko val ka  na Lon-
don ski uni ver zi Gio van na Tinet ti.
Takš na opa zo va nja  se  bodo  še
nada lje va la, pra vi jo znan stve ni ki,
opa zo va li  pa  bodo pred vsem pla n-
e te,  na kate ri vla da pri mer nej še
oko lje  za raz voj  živih orga niz -
mov.

Žvrgolenje  ptic
Pti ce zač ne jo spo mla di žvr go le -

ti zara di bio loš ke ga odzi va  na dalj -

še dne ve, pra vi jo znan stve ni ki.  Ko
so pti ce izpo stav lje ne svet lo bi  dalj
časa,  se  v nji ho vih mož ga nih »spro -
ži jo« hor mon ske reak ci je,  ki  jim
dajo  znak,  da  je  čas  za iska nje part-
ner ja. »Par čka jo«  pa  se  s pet jem,
so pojas ni li raz is ko val ci  na edin-
bur škem inšti tu tu. » Čeprav  že  dalj

časa  vemo, kate ri  del mož ga nov  se
odzi va  na spre mem be let nih  časov,
do  zdaj nis mo pozna li, kate ri meh-
a ni zem  se spro ži,«  je  dejal raz is -
ko va lec  Peter  Sharp.  V raz is ka vi
so ana li zi ra li 38  tisoč  genov  v vzor-
cih mož ga nov pre pe lic,  da  bi ugo-
to vi li, kate ri  geni  se odzi va jo  na
svet lo bo.  Geni  in celi ce  na površ -
ju mož ga nov  se »vklo pi jo«,  ko pti -
ce  več  časa pre ži vi jo  na svet lo bi  in
zač ne jo spro šča ti hor mo ne,  ki sti -
mu li ra jo žle ze.  Sharp  je pove dal,
da takš na raz is ka va  v pre te klos ti
ne  bi  bilo mogo ča,  zdaj  pa sodob-
na teh no lo gi ja omo go ča,  da lah ko
ske ni ra jo tiso če  genov  in izlo či jo
tis te,  ki    se na nji ho ve draž lja je odzi-
va jo.

Afri ča ni  brez
sani ta rij

Poro či lo Sve tov ne zdrav stve ne
orga ni za ci je ( WHO)  kaže,  da sko-

raj  dve tret ji ni Afri ča nov nima
dosto pa  do pri mer nih sani ta rij. 62
odstot kov pre bi val cev  črne celi ne
in 2,6 mili jar de lju di  na dru gih
delih sve ta  v svo jem biva li šču  nima
stra niš ča,  zato  so  zelo doje mlji vi
za raz lič na zdrav stve na tve ga nja.
»Sani ta ri je  in higi e na  so  temelj jav -
ne ga zdrav stva,«  je deja la gene ral -
na direk to ri ca WHO Mar ga ret
Chan. » Brez  njih  se  zelo pove ča
tve ga nje  za pre na ša nje nalez lji vih
bolez ni,  še pose bej  pri žen skah  in

dekle tih.« Upo ra ba stra nišč  in
teme lji to umi va nje  rok  z  milom
zmanj ša mož nost  za okuž bo  z bak-
te ri ja mi, viru si  in zaje dal ci,  ki  so
naj več krat  tudi glav ni  vzrok  za dri -
sko,  ki  je  v raz vi ja jo čih se drža vah
dru gi naj po gos tej ši  vzrok smr ti  pri
otro cih.

Bume rang  v veso lju
Japon ski astro navt,  ki sode lu je  v

tre nut ni akci ji  na Med na rod ni
vesolj ski pos ta ji,  je doka zal,  da
bume rang delu je  tudi  v veso lju.
Bume rang,  ki  ga  je  vrgel astro navt
Taka o  Doj,  se  je  namreč  po  metu
takoj  vrnil,  tako  kot  se  vrne  na
Zem lji.  Kako toč no  je  letel,  še  ni
zna no, kma lu  pa  naj  bi  bil pos ne -

tek  z ekspe ri men tom  na  voljo raz -
is ko val cem mikro gra vi ta ci je,  ki
bodo zade vo pre štu di ra li.  Poleg
bume ran ga  je Taka o pre iz ku sil  tudi
novo japon sko vesolj sko uni for mo
in vesolj sko spod nje peri lo. Taka o
je  del sku pi ne astro nav tov,  ki  na
MVP-ju sestav lja robo ta Dex tra,  ki
jim  bo poma gal  pri vesolj skih spre-
ho dih. Oprav ljal  naj  bi naj tež ja
opra vi la.

Naj draž je glas bi lo
na sve tu

Po  več  kot 70  letih  se  je  v jav nos-
ti ponov no raz le gal  zvok naj draž -
je ga glas bi la  na sve tu.  V  njem  je
seve da uži va la rus ka eli ta. Kon cer-

ta  ne  bi  bilo,  če  ne  bi rus ki odvet-
nik Mak sim Vik to rov  na draž bi
avkcij ske  hiše Sotheb y’ s  za oko li
2,5 mili jo na  evrov  kupil vio li no
Guar ne ri ja  del Gesu ja. Svo jo pri do-
bi tev  je skle nil poka za ti  vsem,  ki  v
Mos kvi  nekaj velja jo,  in  tako  je
orga ni zi ral kon cert  za 160 povab -
ljen cev.  Čast, zai gra ti  na glas bi lo,
ki  ga  je  leta 1741 izde lal zna me ni -
ti izde lo va lec vio lin  iz Cre mo ne,
je pri pad la izra el ske mu vir tu o zu
Pin cha su Zuk er ma nu; sprem ljal
ga  je orke ster Bol šoj teat ra.  Na spo -
re du  so  bila  dela  Bacha, Mozar ta
in Bru cha.

Zani mi va  žara
Avstrij ski ponu dnik pogreb nih

sto ri tev  je  za  vse gore če pri vr žen -
ce špor ta izde lal  žaro  v obli ki nogo -
met ne  žoge. Avstrij sko pogreb no
pod jet je Bestat tung  je pri če lo svo-
jim stran kam ponu ja ti  žare  v obli-
ki črno-be le nogo met ne  žoge.  Pred
vra ti  je  namreč Evrop sko prven-
stvo  v nogo me tu,  vse  več  pa  je  tudi
navi ja čev,  ki  si želi jo,  da  bi nji ho ve
posmrt ne ostan ke raz tro si li  po zele -
ni ci naj ljub še ga klu ba. Direk tor
pod jet ja  Peter Holec zek pra vi:
»Zami sel  za  žare, izde la ne  v obli-
ki nogo met nih  žog,  je sta ra  že kak -
šno  leto.  Zdaj  ko  nas  do Evrop ske -
ga nogo met ne ga prven stva  deli  še
nekaj mese cev,  je napo čil pra vi tre -
nu tek  za komer ci al no pro da jo.«
Naj prej  so  jih izde la li  le  deset  po
ceni 372  evrov. Pov pra še va nje  po
žarah  je  že pre cej šnje,  zato  se  bodo
pri pod jet ju pro iz vod nje loti li  bolj
res no.

Dr. Franc Žerdin (stoji), med drugim predsednik
sveta zavoda Regijsko študijsko središče Celje,
direktorici zavoda Katji Esih: »Katja, ali kaj piše,
zakaj ima velenjski župan Srečko Meh na obrazu
robec? Si briše nos? Ne more skriti sreče oziroma
žalosti v zvezi z dogajanjem v energetiki ali si je
prišel gor, kakšno »čudo« je virtualni projekt Sec-
ond Life?« 

Povelikonočna
Nauži li smo se šun ke,
poti ce in  jajc,  zdaj  bomo
s tem  počasi  ne ha li pre ti -
ra va ti. Ne le zara di zdrav-
ja,  bolj zara di denar nic.

Nejasnost
Neka te rim se zara di doga-
ja nja v  naši doli ni zdi jo
stva ri  dokaj čud ne: več ko
dobi va mo zago to vil in
odgo vo rov, več  novih vpra -
šanj se pojav lja.

Čudno
Zdrav ni ki in še dru gi stro -
kov nja ki opo za rja jo, da
Slo ven ci zauži je mo pre več
soli. Pa ven dar je med
nami toli ko lju di, ki se
obna ša jo moč no nesla -
no.

Plin pod zemljo
Ko smo že dodo bra oči s-
ti li ozrač je, nam  zdaj  dela
v Vele nju  plin teža ve pod
zem ljo. Na sre čo le »uje ti«
plin v pli no vo dih pri grad-
nji nove ga kro žiš ča.

Približevanje Titu
Bolj ko se odmi ka čas,
bolj se neka ko od lju di
tudi »odmi ka« pred sed nik
nekda nje skup ne drža ve
Tito. V Vele nju so se odlo -
či li, da ga  bodo  spet pri-
bli ža li lju dem - s potka mi
in stop ni ca mi, da se  bodo
lah ko sli ka li  prav ob spo -
me ni ku.

Brez zasuka
Oko li tret je raz vo je osi se
veli ko  vrti. Pa ven dar se
odlo ču jo če še ni nič zasu -
ka lo.

Bela kraljica
Ob  vesti, da  bomo na
našem šir šem območ ju
dobi li še mleč no kra lji co,
neka te ri nepo uče ni spra -
šu je jo, ali  tako na  dveh
ali šti rih  nogah. Med obo-
ji mi je veli ko obdar je nih
lepo tic.

Lepo okolje
Prav v  času, ko so se mar-
si kje pri prav lja li na pom-
la dan sko čiš če nje oko lja,
je pre tež ni del Slo ve ni je
pre kril  sneg. Nesna go je
pre kril le začas no.

Nič ne pomaga
Čeprav je pri nas pre cej v
nebo vpi jo čih pro ble mov,
se neka te ri dela jo glu he
in sle pe.

Nasvet in nuja
Poli ci sti sve tu je jo, da si
pri pne mo paso ve, živ lje -
nje nas  sili, da si jih zateg-
ne mo. A obo ji  zato, da bi
pre ži ve li.

Marjana Koren odhaja, kot pravi, v Indijo
Koromandijo. Ta naj bi bila njen sinonim za
»penzijo«, čeprav se je bati, da bo
obljubljeno deželo, potem ko bo prejela nekaj
»penzjonov«, morda pa že kar pri prvem,
preimenovala v kaj drugega.  
Vsekakor jo bo tja ob robu rojstnega dne
pospremila cela
brigada prijatel-
jev. V nekaj
desetletjih dela
na številnih
področjih, si
jih je – taki kot
je, pa to ni bilo
pretežko - nabrala
veliko. Te šteje za
svoje največje
bogastvo.
S »pen-
zjonom«
bo pa že
kako. 
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V doma čem oko lju, seve da  tudi  v služ bi,  si želi mo pre ži ve -
ti  čim  več pri jaz nih tre nut kov.  To  nam  med dru gim omo go -
ča  tudi biva nje  v ustrez nem bival nem oko lju.  Vanj  smo
naj več krat pri prav lje ni vlo ži ti veli ko denar ja.  Svoj las ten
dom  še pose bej pri jaz no oprem lja mo,  ga boga ti mo  in lep-
ša mo  z detaj li,  ki odsti ra jo  naš  pogled  na življe nje,  našo
sre čo  in zado volj stvo.  Z  njim kaže mo  tudi svo jo podo bo
nav zven,  se pred stav lja mo znan cem, pri ja te ljem,  pa  tudi
slu čaj nim opa zo val cem.
Man ca  Košir  v  eni svo jih kolu men ugo tav lja: Psi ho ana li -
ti ki pra vi jo,  da  naj  si  dobro ogle da mo  hiše  naših  sanj.

Zuna njost  hiše lah ko pri mer ja mo  s člo ve ko vim vide zom,
stre ho  z gla vo  kot pro sto rom  duha  in zaves ti,  klet  je  naša
pod za vest,  naši  goni  in nago ni, stras ti  in sen ce. Kuhi nja
je alki mis ti čen  kraj.  V kuhi nji  se kuha jo kot li duš nih  jedi,
čarov ni ki  in  magi zno traj  nas poga nja jo psi hič ne spre-
mem be, čis ti jo vzor ce, urav na va jo čus tva …  Zato  vsi ver -
ni ki  širom sve ta  pred naj po memb nej ši mi obre di  in praz -
ni ki čis ti jo  tako svo ja tele sa  kot  hiše,  v kate rih živi jo.
Podo be  naših pro sto rov  so seve da odvis ne  tudi  od  naših
mož nos ti  in  naših  znanj  in spo znanj. Zave da ti  se mora -
mo,  da  nam pro iz va jal ci vsa ko  leto ponu ja jo  več  novih,

pogos to  tudi bolj ših  in pri jaz nej ših izdel kov,  ki  nam lah ko
pole pša jo  naše biva nje. Novej ši mate ri a li,  bolj kre a tiv ne
rešit ve, spre me nje ne nava de,  pa  tudi potroš niš ke raz va -
de,  vse  to  nas  sili,  da  si postav lja mo  nove mej ni ke v kako -
vos ti naše ga biva nja.  Toda  v ved no več jem pomanj ka nju
časa pogos to  ne uspe mo ures ni či ti naj bolj še ide je, izbra -
ti pra ve ga ponu dni ka  in pra ve ponu dbe.
Mor da  vam  bo  pri  tem  vsaj del no poma ga la  naša današ -
nja pri lo ga.  V  njej  vam pred stav lja mo neka te re odlič ne
stro kov nja ke, neka te re vrhun ske izdel ke.  Tudi  če  se  zanje
ne name ra va te odlo či ti, vsee no pre ve ri te  še nji ho vo ponu -
dbo.  Le  tako bos te ugo to vi li, kate ra pri lož nost  je  za  vas naj -
ustrez nej ša  in naj bolj ša.



Zakon  o spre mem bah  in
dopol nit vah Zako na  o gra -
dnji objek tov (objav ljen  je  v
Urad nem  listu  RS, šte vil ka
126/07,  v nada lje va nju  ZGO -
1 B)  je  bil spre jet  že  konec
lan ske ga  leta, upo rab lja ti
pa  se  bo  začel  šele sre di
mese ca apri la.  Na minis tr -
stvu  za oko lje  in pro stor tre -
nut no inten ziv no uskla ju je -
jo  še manj ka jo če pod za -
kon ske pred pi se,  ki  bodo
natanč ne je pojas ni li  obseg
spre memb  in dopol ni tev. 

Ne gle de  na manj ka jo če pred pi -
se,  ki  naj  bi  bili spre je ti  do 15. apri-
la,  se  da raz bra ti osnov ne raz lo ge
za spre mem bo  zdaj  že  pet  let sta -
re ga zako na. Pred la ga telj zako na
je raz lo ge  za spre mem bo ute me -
lje val  z  željo,  da  bi  se odpra vi le
neka te re pomanj klji vos ti,  ki  so  bile
zazna ne  pri izva ja nju veljav ne ga
zako na. Obe nem  naj  bi  bil veljav -
ni  zakon dopol njen  z neka te ri mi
izbolj ša va mi  v smi slu odpra ve
admi ni stra tiv nih  ovir, laž je ga odlo -
ča nja  v uprav nih pos top kih  ter  o
rea li za ci ji inve sti cij skih  namer.
Prav,  ampak pred la ga telj tako ali
tako ved no naš te va dob re name ne
zako na,  ki  pa  se  v prak si  ne ures -
ni či jo ved no.  No,  pa pre ve ri mo
nekaj ključ nih vse bin skih spre-
memb  in pos ku si mo ugi ba ti,  kako
bo vpli val  na pos top ke izda ja nja
grad be nih  dovo ljenj  ter  na odlo -
čit ve inve sti tor jev  in dru gih vple -
te nih  v gra dnjo objek tov. 

Eno naj več jih spre memb vse ka -
kor pred stav lja uved ba  nove kate -
go ri je  vrst objek tov  z ime nom
NEZAH TEV NI OBJEK TI,  za
kate ro  bo potreb no pri do bi ti  tako
ime no va no »eno stav no grad be no

dovo lje nje«.  Za kate re objek te  bo
tako dovo lje nje potreb no  in  kako
bo  tako dovo lje nje izgle da lo,  bodo
dolo či li pod za kon ski  akti,  zato  o
tem  kdaj kas ne je.  Ne  bomo  pa veli -
ko zgre ši li,  če  si pred stav lja mo nek-
da nja dovo lje nja  o dovo lit vi pri gla -
še nih  del. Dose da nja ure di tev,  ki  je
teme lji la  na pri do bit vi loka cij ske
infor ma ci je,  ki  jo  je izda la kra jev no
pris toj na obči na, očit no  ni delo va -
la. Obča ni  so podat ke  iz ome nje ne
loka cij ske infor ma ci je napač no raz -
ume li  kot dovo lje nje.  Na doku men-
tu  pa  so  bili  zgolj podat ki  o pogo-
jih,  pod kate ri mi  se  taki eno stav ni
objek ti lah ko zgra di jo  brez grad be -
ne ga dovo lje nja. Obča ni  pa  iz obi -
li ce podat kov, nave de nih  na doku-
men tih, pogos to  niso zna li raz bra -
ti pre pro ste ga odgo vo ra,  in  sicer,
ali  je grad nja žele ne ga objek ta mož-
na  ali  ne.  Roko  na  srce,  iz zap le te -
nih, dvo um nih  in nekon sis tent nih
bese dil občin skih odlo kov vča sih
tudi stro kov nja kom  ni jas no,  kaj  in
pod kak šni mi pogo ji  se  na  nekem
zem lji šču lah ko gra di.  Po  novi ure-
dit vi,  se  bo  z odlo ki  spet »muči la«
kra jev no pris toj na uprav na eno ta,
ki  bo names to obča nov pre ve ri la
sklad nost inve sti tor je ve  želje  z lokal -
ni mi  in držav ni mi pred pi si,  tako
kot  to  počne  tudi  za  manj zah tev ne
in zah tev ne objek te.  Bo  pa  še ved-
no osta la sku pi na  res eno stav nih
objek tov,  za kate re  ne  bo potreb no
pri do bi va ti nobe nih dovo ljenj.

Dru go pomemb no  novost  ZGO -
1 B  pa pred stav lja  nov način dolo-
čanja strank v postopku izda je grad-
be ne ga dovo lje nja. Stran ke,  ki  bodo
kot stran ski ude le žen ci, vključ no  s
pra vi co  do pri tož be, sode lo va le  v
pos top ku izda je grad be ne ga dovo -
lje nja,  se  ne  bodo dolo ča le  na pod-
la gi stro kov no dolo če ne ga vpliv ne-

ga območ ja,  ampak  na pod la gi
mate ma tič no dolo če nih  meril,  ki
jih  bo natanč ne je dolo čil pod za -
kon ski pred pis. Seda nja ure di tev
je pre ver ja la, kak šne vpli ve  bo  imel
pred vi de ni  objekt  na oko li co,  in  to
v  času obra to va nja objek ta  kot  tudi
v  času  same grad nje objek ta. Pro-
jek tan tom  se  zdaj  ne  bo potreb no
več ukvar ja ti  s pri ka zo va njem
dejan skih vpli vov ( hrup, sen ce, pra -
še nje, emi si je …)  pač  pa  bodo  iz
volu mna bodo če ga objek ta  zgolj
izra ču na li raz da ljo  in  jo  v obli ki
črte zari sa li  na gra fič no pri lo go
pro jek ta  za pri do bi tev grad be ne ga
dovo lje nja. Stran ski ude le žen ci
bodo  tako  vsi, kate rih nepre mič -
ni na  bo zaje ta  v  tako zri sa no  polje,
ne gle de na to,  ali  jih  bo pred vi de -
na grad nja res nič no moti la.  Nova
ure di tev  bo  tako pre pre či la zlo ra be,
ki  so  se  po mne nju pred la ga te ljev

doga ja le  v obsto je či ure dit vi,  saj
pro jek tan ti  niso stro kov no izva ja -
li nalo ge  o dolo čit vi vpliv ne ga
območ ja.  Res  se  je pogos to doga-
ja lo,  da  so pod le gli pri tis kom inve -
sti tor ja  ter  tako  na  račun pra vi ce
sose dov neupra vi če no pri ka zo va li
manj še vpli ve,  kot  so  ti  bili  v res ni-
ci. Posle di ca sled nje ga  pa  so  bile
obno ve pos top kov  že izda nih dovo -
ljenj  in dol go traj no doka zo va nje
spr tih stra ni,  kdo  ima pra vi co sode-
lo va ti  v pos top ku izda je dovo lje -
nja.   Bo  nova ure di tev  torej bolj ša?
Bomo vide li, naj brž  je odvis no  od
posa mez ne ga pri me ra  in prav ne
prak se.  Ob  tem  še  velja doda ti,  da
bo  po  novem stran ka  v pos top ku
tudi obči na,  v kate ri  se  bo izva ja la
grad nja.

Obči ni  pa  ZGO-1 B omo go ča
nekaj,  kar mora jo vede ti  vsi last ni-
ki sla bo vzdr že va nih objek tov.

Lah ko  se  vam  bo zgo di lo,  da  vam
bo  vaša obči na odredila prisilno
vzdrževanje objektov. Na odgo vor,
kako  bo  to  pote ka lo ,  če  bo  sploh
zaži ve lo,  pa  bo potreb no  spet poča -
ka ti  na prak so. Gle de  na neka te re
sla bo vzdr že va ne objek te  pa naj brž
ne  bo tre ba dol go čaka ti.

Zakon,  o kate rem govo ri mo, pri-
na ša  še  kup drob nih spre memb,
tako  v poglav ju defi ni ci je poj mov
(uki nja  se nad omes tna grad nja,
spre mem ba  rabe, grad be na par ce -

la …)  kot  v  delu,  ki dolo ča potreb-
no pri do bi tev sogla sij (uva ja poseb-
no sogla sje  za pri klju či tev), poe -
no stav lja  pa  tudi pos to pek pri do -
bi va nja upo rab nih dovo ljenj.  Kaj
več  o osta lih spre mem bah  in  o pod -
za kon skih pred pi sih,  ki  se  še uskla-
ju je jo,  pa  kdaj kas ne je,  ko  bodo  že
vidni  prvi učin ki obrav na va ne ga
zako na.

Edi V UČI NA, v od ja o ddel ka
za o ko lje p ro stor  in

kme tij stvo  na  UE V ele nje
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Kaj  nam pri na ša jo spre mem be  in dopol nit ve
zako na  o gra dnji objek tov?

Skrb  za izda jo potr dil,  da  se šte je,  da
ima jo objek ti upo rab no dovo lje nje  po
samem zako nu,  je  odveč !

Gle de  na več krat no pove ča nje šte vi la  vlog  za izda jo potr dil  v zve -
zi  z upo rab ni mi dovo lje nji  je skle pa ti,  da   so  tudi last ni ki sta no -
vanj skih  hiš  na območ ju  UE VELE NJE  po nepotrebnem zaskrblje-
ni,  da  bo zad nja spre mem ba Zako na  o gra dnji objek tov vpli va la  na
pogo je pri do bit ve potr dil,  ki  jih  sicer ure ja 197. čle n pre hod nih
določb ome nje ne ga zako na. Veči no ma  gre  za dru žin ske sta no vanj -
ske stav be, zgra je ne  na pod la gi grad be ne ga dovo lje nja  in vse lje ne  še
pred uve lja vit vi jo zako na (1. 1. 2003)  in  vse stav be, zgra je ne  pred
31. decem brom 1967,  za kate re  se že po samem zakonu šteje, da
imajo uporabno dovoljenje.  Zakon  tudi  ne zah te va,  da  si last nik take -
ga objek ta  mora pri do bi ti potr di lo,  ampak  to pre pu šča  zgolj  želji
vsa ke ga posa mez ne ga last ni ka. Last ni kom objek tov,  ki izpol nju je jo
pogo je  za izda jo potr di la,  zato  ni tre ba skrbe ti,  saj osta ja jo določ -
be,  ki ure ja jo pri do bi tev potr di la  o upo rab nem dovo lje nju, nespre-
menjene. Takš na potr di la  bo mogo če ena ko  kot  sedaj pri do bi va ti
tudi  po 15. apri lu 2008,  ko  se  bo  ZGO-1 B pri čel upo rab lja ti. 



Odlo či tev  o naku pu nove ga stavb ne ga pohiš tva  je  zelo pomemb na,
zato  si mora te  za pra vi len  izbor vze ti  čas  in  dobro pre mis li ti,  kaj  vam ustre -
za,  da bos te  na kon cu  kar naj bolj zado volj ni. Stavb no pohiš tvo  je  namreč
ključ ne ga pome na  za delo va nje vsa ke zgrad be. Pra vil no izbra ni mate ri -
a li  pa  bodo omo go či li var no  in eko no mi čno upo ra bo. Pomem ben  je
seve da  tudi  videz  in izbra ni mate ri a li,  saj stavb no pohiš tvo moč no zaz-
na mu je vsa ko zgrad bo.  Je ključ ni doda tek  k zida nim ele men tom. Ustrez -
no izbra na  okna, vra ta, ogra je  in dru gi ele men ti lah ko zgrad bo pole pša-
jo  in  ji  dajo zna či len  in uni ka ten  videz.

Ko gra di mo  hišo,  je vgrad nja stavb ne ga pohiš tva  prav pose ben dogo -
dek,  saj  ji  takrat  damo konč no podo bo,  ki  naj  bi  jo nasled nje pote ze  le
še lepša le  in boga ti le.  Z vgrad njo  oken  in  vrat  se odpr ti ne  v ste ni zapi-
ra jo  in notra njost pos ta ja toplej ša  in  s  tem  tudi pri jet nej ša.  Tudi zuna n-
jost pos ta ja  vse  bolj podob na konč ne mu vide zu.

Okna bistve no vpli va jo  tako  na zuna njo podo bo  hiše  kot  tudi  vseh
notra njih pro sto rov. Nji ho va veli kost  in položaj  se dolo či ta  že  v arhi tek-
tu ri.  V zad njem  času  so popu lar ne  vse več je  in več je povr ši ne  oken.
Neka te re  hiše ima jo  že  cele ste kle ne ste ne. Seve da  pa takš ne povr ši ne
ne pri na ša jo  le pred nos ti,  ampak  tudi sla bos ti.  Prav  tem mora mo  pred
odlo čit vi jo posve ti ti poseb no pozor nost.

Pri izbi ri  oken  je  zelo pomem ben  okvir  oken. Okvir jev  je veli ko, lah -
ko  so kla sič ni lese ni, plas tič ni  ali alu mi ni jas ti, lah ko  pa  so  tudi raz lič ne
kom bi na ci je  teh mate ri a lov.  Vsi ima jo svo je pred nos ti  in sla bos ti,  zato
bo naj bo lje,  da  jih pri la go di te vide zu stav be  in svo jim življenj skim nava -
dam.  Tudi zaste kli tev  je  kar  nekaj. Dan da nes  so obi čaj na ter mo pan  okna
z dve ma ste klo ma  in plin skim pol njen jem. Seve da  ne manj ka  tudi tro -
slo jnih  oken,  ki  so pre cej  bolj toplot no izo la tiv na,  a  tudi tež ja.

Vhod na vra ta  prav  tako pred stav lja jo ene ga pomemb nej ših ele men tov
celot ne ga objek ta.  Ker  so osred nji  del vsa ke ga vho da,  je  zelo pomemb no,
da izbe re mo kako vost na vra ta estet ske ga vide za. Glav ne nalo ge vhod nih
vrat  so  poleg  tega,  da loči jo zuna njost  od notra njos ti  hiše, nji ho va pro tiv -
lo mna  in pro ti po žar na var nost, tes njen je, zvoč na  in toplot na izo la ci ja.
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Stavb no pohiš tvoDovo lje nje  za
obno vo sta no va nja

Za  dela,  ki  na  zunaj  ne spre mi -
nja jo vide za objek ta,  ne pose ga jo  v
nosil no kon struk ci jo objek ta ( in
pri  tem  ne zmanj šu je jo trd nos ti  in
var nos ti objek ta),  za vzdr že val na
dela  na inšta la ci jah ( tudi pre sta vit -
ve)  ne potre bu je te nobe ne ga dovo -
lje nja  od uprav nih  enot. Lah ko  pa
obsta ja jo pogo ji  do sos ta no val cev,
hiš ne ga sve ta  ali uprav ni ka. Naj -
več krat  se  ti pogo ji nana ša jo  na
hrup ( ki  ga  bo  ob rušit vi  kar  nekaj),
na čis to čo ...  Pri več jih  delih zado -
šča loka cij ska infor ma ci ja, pri dob -
lje na  na občin skem oddel ku,  ki  se
ukvar ja  s pro stor ski mi zade va -
mi.

Za raz ne pose ge  v zuna njo podo -
bo sta no va nja – zaste kli tev bal ko -
na, posta vi tev zuna nje eno te kli-
mat ske napra ve, posta vi tev zuna -
njih  anten …,  pa  je potreb no zapro -
si ti  za loka cij sko infor ma ci jo.  Tako
se bos te izogni li kas nej šim nespo -
ra zu mom.

Pri do bi tev
loka cij ske
infor ma ci je

Zah te vek  za loka cij sko infor ma -
ci jo lah ko  poda vsa ka fizič na  ali
prav na ose ba,  tudi  če  ta  ni last nik
nepre mič ni ne. Last niš tvo  namreč
ni  pogoj  za izda jo loka cij ske infor-
ma ci je,  mora  pa  v vlo gi naves ti,
zakaj  to loka cij sko infor ma ci jo
potre bu je.  V pri me ru,  ko  se posa -
mez nik odlo ča  za  nakup nepre mič-
ni ne  oz. zazid lji ve ga zem lji šča,  na
kate rem name ra va gra di ti,  je pri-
po roč lji vo,  da loka cij sko infor ma -
ci jo pri do bi  od pro da jal ca, sku paj
z osta li mi doku men ti  o par ce li. 
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Garaž na
vra ta

Sek cij ska garaž na vra ta  so kon-
stru i ra na  tako,  da  se odpi ra jo  in
zapi ra jo nav pič no,  s  čimer pri hra -
ni te dra go ce ni pro stor  pred gara žo
in lah ko svo je vozi lo par ki ra te
nepo sred no  pred gara žo. Vra ta  so
iz vro če pocin ka ne plo če vi ne  in  so
temelj no praš no bar va na  v odten -
ku  bele ( RAL 9016), za dopla či lo
pa lah ko izbi ra te  tudi  med dodat-
ni mi dese ti mi atrak tiv ni mi bar va -
mi  iz barv ne les tvi ce  RAL. Sek cij -
ska garaž na vra ta  so  na  voljo  v raz -
lič nih vzor cih  in  jih  je  moč opre mi-
ti  tudi  z  okni.

Kla sič na dvi žna garaž na vra ta
nem ške ga pro iz va jal ca Novo ferm
so pri mer na  za enoj ne  in dvoj ne
gara že.  Na  voljo  so  v raz lič nih bar-
vah, stan dard ni bar vi  sta  bela
(RAL 9016)  in rja va ( RAL 8014).
Pol ni lo garaž nih  vrat  je  iz  jekla,

vzo rec  pa  je lah ko nav pič ni, vodo -
rav ni, kaset ni  ali rib ja  kost. 

Vsa ka dvi žna garaž na vra ta  so
na  voljo  tudi  v izved bi  s pre hod ni -
mi vra ti  v  njih  samih, lah ko  pa

dobi te  tudi stran ska vra ta,  ki  so
ena ke ga videza  kot garaž na vra ta.

Vsa ka dvi žna garaž na vra ta  je
moč opre mi ti  s pogo nom  na daljin-
sko uprav lja nje.
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NLB Stanovanjski kredit
že od EURIBOR +1,50 %*

Tudi vi potrebujete več prostora?
NLB Stanovanjski kredit je hitra in preprosta pot do nakupa, gradnje 
ali obnove vašega doma. Pridobite ga lahko v vrednosti do 100 % 
investicije, mladi ga lahko odplačujete tudi do 30 let. Ne izgubljajte časa, 
preverite podrobnosti pri svetovalcih v NLB Poslovalnicah. Svetovanje je 
brezplačno, priložnost ugodna.

Ugodne akcijske pogoje NLB Stanovanjskih kreditov lahko izkoristite
do 30. junija 2008. Za več informacij lahko tudi pokličete na telefonsko 
številko 080 15 85 ali obiščete www.stanovanjskikredit.si.

*Ponudba velja za kredite v EUR, za kreditojemalce, ki najamejo NLB Stanovanjski kredit za dobo do 10 let in imajo NLB Osebni račun, nanj prejemajo plačo ali pokojnino vsaj 6 mesecev in imajo sklenjeno NLB Varčevanje (NLB Vita, 
NLB Postopno varčevanja, NLB Depozit, NLB Skladi –varčevalni načrt) najmanj 3 leta ali ob odobritvi kredita hkrati sklenejo eno od NLB Varčevanj ali pa so tako varčevanje sklenili v obdobju od oktobra 2007 do dneva odobritve 
kredita za dobo najmanj 3 let oz. NLB Depozit za najmanj 1 leto in sklenejo življenjsko zavarovanje za primer smrti kreditojemalca pri NLB Viti in znesek kredita je večji od 30.000 EUR. Ponudba omenjene obrestne mere in dodatno 
tudi polovičnih stroškov odobritve NLB Stanovanjskega kredita velja tudi za NSVS varčevalce, ki ob najemu NLB Stanovanjskega kredita, hkrati najamejo tudi kredit po NSVS pogojih. Ponudba velja do 30. 6. 2008. Efektivna obrestna 
mera (EOM) je 6,18%. Izračun EOM je narejen na dan 5.3.2008 in je informativne narave. Pri izračunu je upoštevan kredit v višini 31.000 EUR, zavarovan z zastavo nepremičnine, stroški odobritve brez cenitve nepremičnine, dobo 
odplačila 10 let, z obrestno mero 6M Euribor + 1,50 %, za kreditojemalca z NLB Osebnim računom, na katerega prejema plačo ali pokojnino vsaj 6 mesecev, posluje z NLB Plačilno kartico in varčuje najmanj 3 leta, kredit pa bo 
odplačeval preko pooblastila z računa NLB. EOM se lahko spremeni, če se spremenijo stroški odobritve, stroški zavarovanja, dan in mesec črpanja kredita.

Tudi vi potrebujete več prostora?

www.nlb.si

Ne izgubljajte časa in storite to z NLB Stanovanjskim kreditom! Izkoristite 
strokovne nasvete kreditnih komercialistov v NLB Poslovalnicah. Izbirate lahko 
med krediti v evrih ali švicarskih frankih.

NLB Stanovanjski krediti niso namenjeni le velikim investicijam. Z njimi lahko 
financirate tudi večja ali manjša obnovitvena dela, vse od prestavitve stene v 
vaši dnevni sobi do zamenjave ploščic v kopalnici.

Ima NLB trenutno kakšno akcijsko ponudbo?

Seveda, do 30. junija 2008 smo v NLB pripravili posebno ponudbo 
NLB Stanovanjskih kreditov z zelo ugodno obrestno mero in sicer že od 
Euribor + 1,50 %*.  Primer izračuna:

Ali imajo mladi kreditojemalci posebno ugodnost?

Mlajšim od 45 let omogočamo odplačevanje NLB Stanovanjskega kredita celo 
do 30 let, če je kredit zavarovan z zastavo nepremičnine.

Kako visoki so stroški, če kredit istočasno najema več 
kreditojemalcev za isti namen?

Nakup ali gradnja nepremičnine je pogosto družinski projekt, v katerem 
sodeluje več članov skupnega gospodinjstva. V NLB v primeru, ko več 

kreditojemalcev sočasno najema kredit za isti namen, zmanjšamo višino 
stroškov odobritve kredita vsakemu od kreditojemalcev. Hkrati pa vsem 
kreditojemalcem omogočimo najem kredita po enotni obrestni meri.

Ali obstaja možnost življenjskega zavarovanja za čas odplačila 
kredita?

V NLB svojim kreditojemalcem priporočamo sklenitev življenjskega zavarovanja 
za čas odplačevanja kredita pri življenjski zavarovalnici NLB Vita d.d. Življenjsko 
zavarovanje se sklene sočasno ob najemu kredita, brez dodatnih poti. V 
primeru smrti se dolg poravna z zavarovalne police, tako da družina in dediči 
niso obremenjeni z dolgom. 

Kako do dodatnih informacij o ponudbi NLB Stanovanjskih 
kreditov?

V NLB vas vabimo, da obiščete našo spletno stran www.stanovanjskikredit.si,
pokličete brezplačno telefonsko številko 080 15 85 ali obiščete najbližjo 
NLB Poslovalnico.

*Ponudba velja za kreditojemalce, ki najamejo NLB Stanovanjski kredit v EUR za dobo do 10 let 
in imajo NLB Osebni račun, nanj prejemajo plačo ali pokojnino vsaj 6 mesecev in imajo sklenjeno 
NLB Varčevanje (NLB Vita, NLB Postopno varčevanja, NLB Depozit, NLB Skladi –varčevalni načrt) 
najmanj 3 leta ali ob odobritvi kredita hkrati sklene eno od NLB Varčevanj ali pa so tako varčevanje 
sklenili v obdobju od oktobru 2007 do dneva odobritve kredita za dobo najmanj 3 let oz. NLB 
Depozit za najmanj 1 leto in sklenejo življenjsko zavarovanje za primer smrti kreditojemalca pri 
NLB Viti in znesek kredita je večji od 30.000 EUR. Ponudba omenjene obrestne mere in dodatno 
tudi polovičnih stroškov odobritve NLB Stanovanjskega kredita velja tudi za NSVS varčevalce, ki ob 
najemu NLB Stanovanjskega kredita, hkrati najamejo tudi kredit po NSVS pogojih. Ponudba velja do 
30. 6. 2008. **Efektivna obrestna mera (EOM) je informativna in je izračunana na dan 5.3.2008. 
Pri izračunu je upoštevan kredit, zavarovan z zastavo nepremičnine, stroški odobritve brez cenitve 
nepremičnine, z obrestno mero 6M Euribor + 1,50 %, za kreditojemalca z NLB Osebnim računom, na 
katerega prejema plačo ali pokojnino vsaj 6 mesecev, posluje z NLB Plačilno kartico in varčuje najmanj 
3 leta, kredit pa bo odplačeval preko pooblastila z računa NLB. EOM se lahko spremeni, če se 
spremenijo stroški odobritve, stroški zavarovanja, dan in mesec črpanja kredita.

Promocijsko besedilo

Znesek 31.000 EUR

Doba vračanja 10 let

Obrestna mera 6M EURIBOR + 1,50 %

Začetna mesečna obveznost 342,45 EUR

Stroški odobritve 175,26 EUR

Zavarovanje zastava nepremičnine

EOM** 6,18 %

Streš ne kri ti ne

Stre ha  je  del naše ga  doma,  za kate re ga  si želi mo,  da  bi  nam dol go  in
dobro slu žil,  zato  se mora mo  pred naku pom  čim  bolje infor mi ra ti.  Le
tako  bomo izbra li naj pri mer nej šo kri ti no  za svo je potre be, zmož nos ti  in
želje  ter  s  tem mir no uži va li  pod svo jo stre ho.  Za izde la vo kri ti ne pro -
iz va jal ci upo rab lja jo naj raz lič nej še narav ne  in umet ne mate ri a le.

Danes  je  v popla vi ponu dni kov  in  tipov kri tin  zelo tež ko naj ti opti mal-
no kri ti no  za ostreš je. Življenj ska  doba stre he  naj  bi  bila  več  deset  let,
zato  je pomemb no,  da izbe re mo pra vo kri ti no  in pra vo ostreš je gle de  na
pod neb je  in  tip objek ta.  Danes  je stre ha mno go  več  kot  le zašči ta  pred
pada vi na mi,  saj  mora izpol nje va ti  tudi estet ska meri la.

Stre ho  je tre ba menja ti,  ko  ji poi de nje na življenj ska  doba, vča sih  pa
tudi  po huj ših vre men skih raz me rah ( toča,  vihar …). Kva li tet ne kri ti -
ne zdr ži jo pre ko 30  let, ven dar  se pogos to poja vi jo teža ve  že mno go
pre j. Naj bo lje  se  je posve to va ti  s stro kov nja kom,  ki  na osno vi pre pe -
re los ti kri ti ne  in more bit ne ga zama ho va nja pre so di,  ali  je tre ba kri ti -
no menja ti.  Prav  je,  da  čim  prej zame nja te  tudi streš ne kri ti ne  iz azbest-
ne ga cemen ta,  ki  so  bile vrs to  let  zelo iska ne zara di ugod ne  cene, trpež -
nos ti  in  teže,  a  so izjem no škod lji ve  za oko lje,    to sta nje  pa se  z  leti obra -
be  le še slab ša.   Danes  so naj bolj iska ne opeč na te (Ton dach, Cre a ton
…), beton ske (Bra mac), jekle ne (Metro, S-me tal, Ger ard, Hose kra …)
in bi tu men ske (T ego la … )

Red na
vzdr že val na
dela  na  hiši

Red na vzdr že val na  dela  na objek tih  so
ples ka nje notra njih  sten  in fasa de, obno-
va tla kov, zame nja va dotra ja ne kri ti ne  in
inšta la cij, zame nja va  oken  in  vrat, vgra-
di tev sen čil ...,  vse  to,  kar lah ko opra vi -
mo  z obrt ni mi moj stri  in  v last ni reži ji.
Vzdr že va na  dela  so tis ta,  ki  ne pove ču je -
jo volu mna  in kapa ci te te objek ta,  pri kate -
rih  ni pose gov  v nosil no kon struk ci jo  in
spre mem bo fasa de, tem več  gre  za ohra n-
jan je ena ke ga sta nja  in vide za objek ta.  Za
red na vzdr že va na  dela  ne potre bu je mo
grad be ne ga dovo lje nja.
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Cen tral no
ogre va nje

V veli kem  delu Šaleš ke doli ne  je toplo vod -
no cen tral no ogre va nje  že  nekaj deset le tij
stan dard  za veči no  domov,  saj  je mar sik je
toplo vod pri pe ljal  že ogre to  vodo  do  domov.
Vpra ša nje  pa  je,  kako toplo to  iz cen tral ne ga
dela širi mo  po pro sto rih.  Pri  nas  je zara di
ugod ne  cene  medij pre no sa veči no ma  voda,
v sve tu  pa  v zad njem  času pos ta ja ved no  bolj
popu la ren  tudi  zrak. Govo ri mo  o toploz rač -
nem ogre va nju (pozna li  so  ga  že Rim lja ni),  ko
se  zrak ustrez no ogre je  in  po mož nos ti  tudi
navla ži, nato  pa  se  po  ceveh vpi hu je  v pro s-
to re. Tako    imaš  v  enem zama hu reše no ogre-
va nje, prez ra če va nje  in hla je nje. Ven dar  pa

zrak prev za me  zelo  malo ener gi je  v pri mer -
ja vi  s teko či mi medi ji.  Zato  so potreb ni pre-
cej več ji pre to ki  kot  za navad no zra če nje.  Še
ena sla bost  tega sis te ma  je,  da  se  po  ceveh  za
vpi ho va nje zač ne nabi ra ti nečis to ča,  ki  jo je
zelo tež ko očis ti ti. Seve da  za ogre va nje lah -
ko upo rab lja mo  tudi elek trič no ener gi jo, son -
čne kolek tor je,  a  to  so naj več krat  le dopol ni -
la  h kla sič nim nači nom.

Kaš no ogre va nje  bomo ure di li  po  hiši  ali
sta no va nju,  je seve da  tudi pre cej odvis no  od
naših  želja  in pri ča ko vanj.  Bo  to  le radi a tor -
sko  ali tal no  ali mor da meša ni ca  obeh.  V  igri
je lah ko  tudi sten sko ogre va nje,  ki  naj  bi zdru -
že va lo pred nos ti tal ne ga  in radi a tor ske ga,  pa
še ohla ja ti  zna.  Vsi ima jo svo je pred nos ti  in
sla bos ti  in odlo či tev goto vo  ne  bo lah ka. Vse -
ka kor  bo naj bo lje,  če svo je mu pro jek tan tu
raz lo ži te  želje  in  način življe nja  v pro sto rih
ter  tako sku paj poi šče ta naj bolj šo reši tev.

Nadomestna
gradnja

Pojem nad omes tna grad nja pome ni odstra ni -
tev obsto je če ga objek ta  in grad njo nove ga objek-
ta.  Če  je  v pro stor skem  aktu nave de no,  da  se lah -
ko izva ja  samo nad omes tna grad nja,  to  ne gle de
na določ be  v pro stor skem  aktu pome ni,  da  se lah -
ko obsto je či  objekt odstra ni  in  na mes tu  poprej
odstra nje ne ga objek ta posta vi  nov  objekt,  ki  je
po veli kos ti  in namemb nos ti  enak odstra nje ne -
mu objek tu.

Za nad omest ne grad nje  se lah ko izre če inšpek -
cij ski  ukrep nele gal ne grad nje,  če  objekt,  ki  se
nad ome šča,  pred začet kom upo ra be nad omest -
ne ga objek ta  ni  bil odstra njen.

Inteligentne
elektroinštalacije 

V  našem bival nem oko lju  se sre ču je mo  z ved no več jim šte vi lom elek-
trič nih  naprav  in sis te mov.  Pri  tem  je zna čil no,  da  vsak sis tem delu je
dru ga če, dru gač ne  so zah te ve  za napa ja nje  in uprav lja nje. Kla sič na elek-
tro in šta la ci ja  tako mno ži co  naprav  in funk ci o nal nos ti  vse tež je obvla du-
je, upo rab ni ku  pa  nudi  manj var nos ti,  saj raz drob ljen sis tem elek trič -
nih inšta la cij pove ču je med se boj ne vpli ve, ver jet nost napa ke  in požar -
no ogro že nost.

Inte li gent na elek tro in šta la ci ja  je  novost,  pri kate ri  se uprav lja nje  in
nad zor izva ja  po enot nem vodi lu. Sis tem  je raz de ljen  v napa jal ni  del, pre -
ko kate re ga  se porab ni ku dova ja ener gi ja  in krmil ni  del, pre ko kate re ga
je porab ni ku zago tov lje na mož nost krmi lje nja. Sis tem zmanj šu je stroš -
ke pora be ener gi je  in stroš ke delo va nja  in  je oko lju pri jaz nej ši. Dodat-
no pred nost pred stav lja pri hra nek  pri začet ni nalož bi zara di laž je ga pro-
jek ti ra nja  in manj še ga šte vi la vod ni kov.  To  pa izbolj ša  tudi požar no var -
nost. Pri klop  novih  naprav  je eno sta ven,  saj  jih pre pro sto pri klo pi mo  na
isti vod nik. Funk ci je sis te ma inte li gent ne elek tro in šta la ci je  so lah ko:

- uprav lja nje notra nje  in zuna nje osvet lit ve, bodi si lokal no  po posa -
mez nih pro sto rih  ali časov no gle de  na koli či no dnev ne svet lo be  v posa -
mez nem  delu dne va; 

- daljin sko vode nje  in nad zor  naprav  kot  so raču nal nik, tele vi zor, inter-
net, tele fon,…; 

- uprav lja nje ogre va nja, kli ma ti za ci je  in prez ra če va nja, loče no  po pro -
sto rih  v objek tu; 

- jav lja nje pro tiv lo mnih  in pro ti po žar nih sis te mov; 
- nad zor pri sot nos ti  in pris to pa  v  objekt  ter pri kaz sta nja odpr to sti  vrat

in  oken; 
- nad zor koni ce elek trič ne ener gi je.
Nalož ba  pri inte li gent nih elek tro in šta la ci jah  je  sicer  za oko li 30 % viš-

ja  od nalož be  za izved bo kla sič nih elek tro in šta la cij,  a  so nje ne pred nos-
ti očit ne, veči no ma  pa  se  tudi povr ne  že  v  nekaj  letih.
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Nanočista voda!

Revo lu ci o nar ni nano fil tra cij ski
sis te mi  za pre pre če va nje vseb nos -
ti viru sov, bak te rij, tež kih  kovin  in
dru gih škod lji vih sno vi  v pit ni  vodi.
O  čem govo ri mo?  O sis te mih,  ki
jih lah ko upo ra bi mo  v vsa kem
objek tu  in  na vsa ki  pipi  s pit no
vodo. Aqua Val lis sis te me lah ko
upo ra bi mo  za oseb no, hiš no  in  tudi
indu strij sko  rabo! Rez ul ta ti  in tes -
ti kaže jo 1000-krat bolj ši uči nek,
kot  ga zah te va jo veljav ni pred pi si  o
pit ni  vodi. Sis tem  je upo ra ben  brez
dodat ne ener gi je  in  ne povzro ča
pad cev tla ka. 

V pod jet ju  HTZ Vele nje, sku pi -
na Aqua Val lis tes ti ra  in raz vi ja  ter
pro da ja sve tov no ino va ci jo  tako
ime no va ne  nano fil tra cij ske sis te -
me.  Želja celot ne sku pi ne  je  po dvi -
gu nivo ja zdrav ja  vseh pre bi val cev
tudi tis tih,  ki živi jo  na  bolj ogro že -
nih področ jih,  kjer čis ta pit na  voda
že pos ta ja dra go ce nost.

Pred pi si,  ki teme lji jo  na 99,99%
čis to sti  vode  vam  ne zago tav lja jo,
da  v  vaši  vodi  ni bak te rij, viru sov  in
tež kih  kovin.  Tudi klo ri ra nje  vode

vam  tega  ne zago tav lja,  daje  vam  le
še doda ten  okus  po klo ru.  Zato  je
čas,  da  za čis tost  vode,  ki  jo pije te,
pos kr bi te  sami –  v sode lo va nju  z
nami  in naši mi naj so dob nej ši mi,
znan stve no doka za ni mi  in prak tič -
no pre iz ku še ni mi dosež ki. Rez ul -
ta ti kaže jo,  da  po vgra dit vi sis te ma
Aqua Val lis,  iz  vaše  pipe pri te če
nano čis ta  voda –  voda,  iz kate re  so
odstra nje ni škod lji vi del ci  nano
dimen zij: viru si, bak te ri je, tež ke
kovi ne. 

Veči ni pri po ro ča mo pod pul tne
sis te me  na  eni  pipi. Vse ka kor ponu-
ja mo  tudi sis te me  s pit ni ki,  ki  ji
sami vzdr žu je mo. 

Če  se želi te pri klju či ti več ji sku -
pi ni upo rab ni kov  in  nekaj nare di -
ti  za zdrav je  smo pra vi  naslov. Pre -
iz ku si te  kako čis ta  in zdra va  je  vaša
pit na  voda! Ponu ja mo  vam  namreč
eno me seč no mon ta žo, Aqua Val lis
fil tra cij ske ga sis te ma,  ki  poleg
izbolj ša ne ga oku sa  v  vaši pit ni  vodi
skrbi pred vsem  za  vaše zdrav je!  V
koli kor  s tes tom  ne bos te zado volj -
ni sis tem odstra ni mo  brez stro škov.
V koli kor  se odlo či te  za  nakup,  vam
za ome njen sis tem zago to vi mo
akcij sko  ceno! Fil tri ra no  vodo  s fil-
tri Aqua Val lis lah ko pije te  tudi

takrat,  kadar nis te pre pri ča ni  o neo-
po reč nos ti zajet ja  vaše  vode. Sku -
pi na Aqua Val lis  skrbi  za  vas  in  vam
red no spo ro ča datu me  za zame n-
ja vo fil tr nih vlož kov  in  zanje  tudi
pos kr bi. Pokli či te  nas  na brez plač -
no tele fon sko šte vil ko 080 81 89.

Vklju če na znan stve na sfe ra  je pre-
se ne če na  nad eno stav no rešit vi jo
in nje no učin ko vi tost jo  ki  jo lah ko
kadar ko li pre ve ri te  z neod vis ni mi
tes ti,  ki  jih  v Slo ve ni ji izva ja jo.

Bodi te  vsaj 
99,999999 % 
pre pri ča ni  v
neopo reč nost  
vaše  vode! 

Aquavallis sistemi
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Bar ve  so vpe te  v  naše življe nje  na
več nači nov.  Dr. Trste njak  je  v  eni
svo jih  knjig zapi sal: Člo vek bar ve
pred vsem upo rab lja,  da  sam  sebe pri -
ka zu je  v raz lič nih bar vah  in  tako
poka že,  kdo  je. Člo vek  pa  sebe  z bar-
vami  tudi izra ža:  vsa umet nost  vseh
časov  je pri ča  tega člo ve ko ve ga izra -
ža nja.

Člo vek lah ko  s pro stim oče som
zazna 2000 raz lič nih barv nih odten -
kov. Bar ve  se  nam pri ka zu je jo  v nešte -
tih raz lič nih obli kah, poja vih. 

Ljud je ima mo  zelo ose ben  odnos
do  barv.  Toda  če pozna te  pomen
barv,  ter  to,  kako vpli va jo  na dušev -
no  in teles no počut je, zna te izbi ra ti
pra ve odten ke  za svo ja obla či la,  dom,
delov no oko lje  in  vrt.  S  tem dose že -
te bla gi njo,  uspeh, oseb no  rast, zač -
ne te  se  bolj ceni ti  in  vaša ustvar jal na
ener gi ja  se pove ča.

Bar ve  v življe nju  in  tako  tudi  v
našem bival nem oko lju  na  nas delu-
je jo raz lič no. Nji ho vo delo va nje  je
odvis no  že  od  tega,  ali  je dolo če na
bar va  na  tleh,  na ste nah  ali  na stro -
pu.  Kljub  temu  so raz is ko val ci posta -
vi li  nekaj pos plo še nih pra vil.

RDE ČA
izra ža vital nost,  moč, toplo to, udob-

je, čut nost, odloč nost, pri ja telj stvo,
pogum, samo za vest,  pa  tudi  nemir,
jezo  in nestrp nost. 

ROŽNA TA

čus tve no pomir ja, pri na ša topli no,

pri jaz nost, obzir nost, nese bič no

lju be zen, lah ko  tudi nedo ta klji vost.

ORAN ŽNA
toplo to, pre pri ča nost  vase, nav du -

še nje, ustvar jal nost, zabav nost, živah-
nost, poži vi tev,  smeh  in vese lje, šalji -
vost  in neod vis nost.

RUME NA
poži vi tev, vese lje, svet lost, spod bu ja nje  k raz -

miš lja nju, logi ki, vpli va  na inte li gen co, ure je -
nost, opti mi zem, jas nost mis li,  strah.

ZELE NA
sklad nost,  umska  in teles na spros ti tev, umir-

je nost, narav na nost, mir nost, pomi ri tev, urav -
no te že nost, iskre nost, pre pri ča nost, svo bo da,

zado volj stvo, deli tev  z dru gi mi, samo ob vla do -
va nje, rado dar nost. 

MOD RA
hlad nost, oči šče nja, spros ti tev,  umska pomi -

ri tev, spo koj nost,  mir  in mod rost, brez mej nost
mor ja  in  neba, čut nost, upa nje, zau pa nje, zves -
to ba, pri la god lji vost, goto vost, spre je ma nje.

SIVA
neod vis nost, samo stoj nost, loče nost  od dru -

gih, osam lje nost  in samo kri tič nost.

SRE BR NA
spre men lji vost, urav no te že nost, sklad nost,

žen skost, čut nost.

ZLA TA
mod rost, raz ume va nje,  moč, viso ki ide a li  in

izobi lje.

RJA VA
hran lji vost, zemelj skost, opo ra, umi ka nje  v

samo to, ozkos rčnost  in pre ob re me nje nost  s
pred sod ki.

Uporabimo prave barve Po Feng Šuju si lahko sobo
opremite s tistimi barvami, 
ki pomagajo uresničiti določene
cilje.
RDEČA: sreča, slava
ORANŽNA: moč
RUMENA: veselje
ZELENA: rast
MODRA: mirnost
VIJOLIČASTA: bogastvo
ROZA: ljubezen
ČRNA: modrost
RJAVA: stabilnost



Senčila so zelo pomemben del
naših oken, balkonov, teras in stek-
lenih površin nasploh. Osnovni
funkciji senčil sta senčenje in s
tem hlajenje prostora ter varovan-
je pred nezaželenimi pogledi iz
zunanjosti. Nekatere vrste nam
nudijo tudi zvočno in toplotno izo-
lacijo, kar nam pozimi prihrani
veliko denarja.

Polkna
na vaši hiši niso le izročilo tradi-

cije in lep okras, ampak tudi nje-
na zaščita. Varujejo vas pred
vetrom, dežjem, soncem in nepo -

vab lje ni mi gosti. Prijetno se vklap -
lja jo v stil vaše hiše in dajejo z
vašo izbiro barve in oblike domu
povsem oseben značaj. Proizva-
jalci jih nudijo v različnih barvah
in seveda tudi različnih material-
ih (les, umetne mase, aluminij …)

Roloji
nadometni in podometni so odlič-

na zaščita proti sončni svetlobi,
hkrati pa tudi zvočna izolacija.

Vgradnja rolet poteka pri gradnji
stavbe pod nosilno preklado oken
ali naknadno kot dodatna insta-
lacija k oknu. 

Screen senčila
je moderni rolo z visokokvalitet-

nim platnom. Pristoji predvsem

modernim fasadam. Primerno je
za notranjo ali zunanjo montažo. 

Žaluzije
zunanje in notranje: so zaščita

pred sončno svetlobo in nezaže-
lenimi pogledi v bivalne prostore.
Omogočajo regulacijo svetlobe.
Namestitev je mogoča na vse vrste

oken. Na razpolago so vam zunan-
je in notranje žaluzije v široki
barvni paleti. Težavo povzroča
predvsem njihovo čiščenje.

Lamelne žaluzije

so namenjene dekoraciji pros-
torov in estetski zaščiti pred sončno
svetlobo. 

Pliseji
so primerni za senčenje vseh

oken, vključno s strešnimi okni in
zimskimi vrtovi. 

Markize

so primerne za senčenje
balkonov, izložbenih oken in
vhodov. 

Brisoleji
Predstavljajo enega najatrak-

tivnejših sistemov za upravljanje
mikroklime objekta. Lahko se mon-
tirajo vertikalno ali horizontalno.
Pravilno postavljeni čez cel dan
preprečujejo vdor sončnih žarkov
in s tem segrevanje prostora.
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Senčila
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PAR KET se že stoletja izkazuje kot
odlična talna obloga na najrazličnejših
področjih uporabe, tako v stanovanjskih
prostorih kakor tudi v drugih objektih.
Edinstvena lepota, njegova toplota in
estetski videz navdušujeta vse več ljudi.
S starostjo pa še pridobiva svojo lepoto
in atraktivnosti. 

Goto vi par ke ti so postali trend, saj so
rešili težave in prispevajo h krajši izved-
bi ter zagotavljajo vrhunsko kakovost
površinske obdelave in možnost polaga-
nja na klik (utor se zaskoči v pero brez
lepljenja). Proizvodni programi podjetij
Weitzer iz Avstrije ter Tarkett iz Srbije
in Švedske obsegajo masivne, dvo- in tro-
slojne gotove parkete, športna tla ter let-
vice, ki zaključijo neko bivanjsko enoto.
V programu Weitzer pa najdete tudi kom-
pleksne rešitve lesenih stopnišč.

LAMI NA TI veljajo za največjo konku-
renco parketu, saj so odpornejši na obra-
bo, mogoče jih je preprosteje položiti in
na koncu so tudi cenejši. Prednost lam-
inata je, da ga lahko položimo na obsto-
ječo talno oblogo in pod njega damo

debelo penasto folijo (2 do 3 mm), ki
deluje kot dober zvočni in toplotni izola-
tor. Bodimo pozorni na klasifikacije (na
primer: razred 31 - primeren za vse sta-
novanjske površine in manjše obreme-
nitve v javnih prostorih), termično pre-
vodnost, antistatičnost, nevsebovanost
formaldehidov, slabšo gorljivot Cfl-s1. 

Za pro iz vo de  Quick  Step  vam vodil ni
pro iz va ja lec lami na tov Uni lin Flo o ring  iz
Bel gi je  nudi 20-25-let no garan ci jo.  Na  voljo
ima te  tudi lami nat Lagu ne,  ki  je pri me -
ren  za  mokre pro sto re (raz red 32)  in  ima
robo ve pose bej zašči te ne pro ti vla gi.

VINIL NE TAL NE OBLO GE so v Slo-
veniji še vedno v samem vrhu prodaje.
Poznamo jih več vrst in se razlikujejo po
različni obdelanosti materialov. Groba

delitev je na heterogene (poznane kot
topli podi) in homogene vinilne talne
obloge. Inovativnost proizvajalca Tarkett
(vodilnega svetovnega proizvajalca tal-
nih oblog) se izraža v novi kolekciji homo-
genih vinilnih pododv IQ Gemstone. Ino-
vativni iQ PUR za celotno površino v
celotni življenjski dobi ne potrebuje vos-
kanja niti poliranja in kljub temu ohrani
odpornost proti madežem in nečistoči.
Tu pride v poštev dejstvo, da vgradnja
predstavlja le 8 odstotkov vseh stroškov,
vse ostalo so skupni stroški čiščenja in
vzdrževanja. Tako Tarkettova usmerje-
nost v konstrukcijo površinske zaščite tal-
ne obloge zagotavlja 30 odstotkov nižje
stroške čiščenja in vzdrževanja.

TEK STIL NE TAL NE OBLO GE  in
PRE PRO GE (itisoni in tapisoni - razlika
je v obdelavi), ki so narejene iz kvalitet-
nih sintetičnih vlaken: poliamidnih
(nylon 6.6), poliakrilnih, poliesternih in
akrilnih ter seveda naravnih vlaken - žival-
ska (volna in svila) in rastlinska (bom-
baž, lan, sisal, kokos, juta, papir, morska

trava ...). Za objekte moramo paziti, da
talna obloga vsebuje določene kvalitete.
Test GuT nam pove, da talna obloga ne
vsebuje okolju in zdravju škodljivih sno-
vi. Tu je še oznaka TFI, ki pove, da je
tekstilna talna obloga trpežna in kvali-
tetna. Kupec lahko po številki atesta na
inštitutu v Aachnu preveri verodostoj-
nost podatkov. Važno je vedeti, da je tal-
na obloga antistatična, težko gorljiva,
impregnirana s Scotchgard ali Teflon
zaščito. 

V  našem pro gra mu bos te naš li pro iz vo -
de viso ko kva li tet nih iti so nov, tapi so nov
in pre prog fir me Nord deut sche Tep pich-
fa brik  iz Nem či je,  Lano Car pets  iz Bel-
gi je,  Dura Tuf ting  iz Nem či je, Malt zahn
Car pets  iz Nem či je  in Dalj ne ga vzho da
ter  Mc  Three Car pets  iz Bel gi je.

Uporabno
dovoljenje

Upo rab no dovo lje nje pred pi su je  zakon  o grad nji
objek tov (Urad ni  list  RS,  št. 102/04-urad no pre či šče -
no bese di lo).  Namen upo rab ne ga dovo lje nja  je ugo-
to vi tev,  da  je  objekt izve den  v skla du  z grad be nim
dovo lje njem,  v skla du  s pro jekt no teh nič no doku men -
ta ci jo  ter pred pi si, nor ma ti vi  in stan dar di,  ki  jih  je
potreb no spo što va ti  pri grad nji objek tov kon kret ne
vrs te.  Z nave de no uprav no odloč bo  se  torej dovo lju -
je,  da  se zgra je ni  objekt lah ko prič ne upo rab lja ti.

Pose ben pri mer pri do bit ve upo rab ne ga dovo lje nja
velja  za enos ta no vanj sko stav bo, zgra je no  na pod la -
gi grad be ne ga dovo lje nja,  kjer  ni potreb no opra vi ti
teh nič ne ga pre gle da.  V  takem pri me ru  za vse bi no vlo -
ge potre bu je te:

- geo det ski  načrt nove ga sta nja zem lji šča, 
- izja vo pro jek tan ta  in nad zor ni ka,  da  je stav ba zgra-

je na  v skla du  s pred pi si.
Ne gle de  na določ be,  ki pred pi su je jo obvez nost upo -

rab ne ga dovo lje nja,  pa  se šte je,  da ima jo upo rab no
dovo lje nje  po zako nu  vse stav be,  ki  so  bile zgra je ne
pred 31. 12. 1967,  in poslov ni pro sto ri  v  njih,  ki  so
bili  z  dnem uve lja vit ve  prej ome nje ne ga zako na  v upo -
ra bi (1. 1. 2003),  če  se  jim namemb nost  po nave de -
nem datu mu  ni bistve no spre me ni la  in  so zem lji šča,
na kate rih  so zgra je ne,  z  dnem uve lja vit ve  tega zako -
na  na pred pi san  način evi den ti ra na  v zem ljiš kem kata -
stru  in kata stru  stavb. 

Na zah te vo last ni ka nave de ne ga objek ta ozi ro ma
etaž ne ga last ni ka sta no va nja ozi ro ma poslov ne ga
pro sto ra lah ko pris toj ni uprav ni  organ  za grad be ne
zade ve  izda potr di lo,  da  ima  objekt upo rab no dovo -
lje nje  po  samem zako nu,  če  so  k vlo gi pri lo že na
doka zi la,  iz kate rih izha ja,  da  so izpol nje ni pred hod-
no n ave de ni p ogo ji.



Starša  našla  mrtvega
sina

Šoš tanj, 23. mar ca – Velenj ski
poli cis ti  so  v nede ljo popol dan
obrav na va li  smrt 17-let ne ga fan-
ta.  Sina  sta mrt ve ga naš la star ša  v
nje go vi  sobi  na Pri mor ski ces ti.
Za  zdaj  je zna no,  da  fant  ni  umrl
nasil ne smr ti, osta le oko li šči ne  pa
poli cis ti  in kri mi na lis ti  še ugo tav -
lja jo.

Spet šte vil ni vlo mi
Vele nje – Prejš nji  teden  je  na

območ ju pristojnosti Poli cij ske pos -
ta je Vele nje  spet pri šlo  do seri je vlo-
mov.  V sre do, 19. mar ca,  je vlo mi -
lec  iz pisar ne vrt ca  Maja  v Šmart-
nem  ob  Paki odne sel moni tor.  V
petek, 21. mar ca,  je  bilo vlo mlje no
v  bar Bet ka  na  Trgu bra tov Mrav l-
ja kov  v Šoš ta nju. Sto ri lec  je  v notra -
njos ti vlo mil  v  dva igral na avto ma -

ta  za  poker  in odne sel manj šo vso-
to denar ja.  Z  njim  je  šel  tudi  denar
iz bla ga jne.  V nede ljo, 23. mar ca,
so poli cis ti obrav na va li  v  lokal  Bay
na Stan te to vi  v Vele nju. Sto ri lec  je
iz regi str ske bla ga jne  vzel menjal ni
denar,  več škat lic ciga ret,  več ste k-
le nic žga nih  pijač  in doku men ta ci -
jo.  V pone de ljek, 24. mar ca,  so
obrav na va li  dva vlo ma.  Iz loka la
Čuk  v Sta rem Vele nju  je vlo mi lec
odne sel regi str sko bla ga jno  z men-
jal nim denar jem  in  več škat lic cig-
a ret. Dru ge mu vlo mil cu,  ki  se  je  lotil
cer kve  sv. Jane za Krst ni ka  v  vasi
Gore nje,  pa  je  v notra njost uspe lo
pri ti,  iz  nje  pa  ni odne sel niče sar.
Na par kir nem pro sto ru Zdrav stve -
ne ga  doma Vele nje  na Vod ni ko vi  je
vlo mi lec vlo mil  v  dva avto mo bi la.  Iz
ene ga  je odne sel avto ra dio,  na dru -
gem  pa  je raz bil stek lo  na vra tih,
vzel  pa niče sar. Zara di posre do va -
nja poli cis tov  jo  je popi hal. 

Odne sel  za sko raj
9.000  evrov orod ja

Loči ca, 23. mar ca –  V  noči  na
nede ljo  je  bilo  v Loči ci vlo mlje no
v kom bi ni ra no vozi lo. Last nik

pogre ša  več motor nih  žag, vrtal ni -
kov, bru silk,  oblič  in roč ni rez kar.
Ško da  je oce nje na  na 8.800  evrov.

Lov ski  dom  brez
bak re nih žle bov

Gor nji  Grad, 20. mar ca –  V četr -
tek  je  bilo vlo mlje no  v Lov ski  dom
v Gor njem Gra du.  Poleg menjal -
ne ga denar ja  so sto ri l ci odnes li  tudi
30 met rov bak re nih žle bov. 

Na pre ho du trči la  v
kole sar ko

Vele nje, 19. mar ca –  V sre do
popol dan  je  na Rudar ski ces ti voz -
ni ca oseb ne ga avto mo bi la zara di
nepra vil ne ga pri bli že va nja pre ho du
za peš ce  na  njem trči la  v dekli co
kole sar ko.  Ta  se  je  v trče nju laž je
poško do va la.

Več poža rov
Vele nje,  Žalec –  V sobo to, 22.

mar ca,  nekaj  minut  po 19.  uri,  je
zago re lo  na gospo dar skem poslo -
pju  v Kav čah,  v kate rem  so ime li
last ni ki sprav lje no  seno  in  les.  V

celo ti  je zgo rel  lesen  del poslo pja.
Ogenj  je povzro čil  za oko li 20.000
evrov ško de, poga si li  pa  so  ga gasil-
ci.  Pri ogle du,  ki  so  ga opra vi li celj -
ski kri mi na lis ti,  je  bilo ugo tov lje -
no,  da  je  bil  požar pod tak njen.

Že  v četr tek, 20. mar ca,  pa  je nez-
na nec zane til  ogenj  v vrt ni  lopi  v
Vre čer je vi uli ci  v Žal cu.  Ogenj  je
na sre čo  sam ugas nil, povzro če no
ško do  pa oce nju je  na oko li 2.000
evrov.

Oko li  enih pono či,  tudi  v četr tek,
22. mar ca,  pa  so  bili poli cis ti obve -
šče ni  še  o poža ru  v Tru bar je vi uli-
ci  v Žal cu,  kjer  je zago re la sta no -
vanj ska  hiša.  Po  prvih podat kih  je
ogenj povzro čil  za 5.000  evrov ško -
de,  vzrok poža ra  pa  še  ni  znan.

Zape lja la  z vozi šča
Vele nje, 22. mar ca –  Na regi o -

nal ni ces ti Vele nje–Pol ze la  pri
odce pu  za Kav če  je  z regi o nal ne
ces te zape lja la voz ni ca oseb ne ga
avto mo bi la.  Vzrok  za nesre čo  naj
bi  bila nepri la go je na hit rost, voz -
ni ca  pa  se  je  v nesre či laž je poško -
do va la. 

�
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Ko bom velik bom
»zelena straža«?!

Mis lim, da  sama raz la ga besed ne zve ze
ni potreb na, pa ven dar. »Zele na stra ža« je
prav go to vo naj pri mer nej ši  izraz za poime -
no va nje zapo sle nih v mest nem redar stvu.
In  zakaj sem se » lotil«  prav  njih? Pre pros -
to. Ker se  bodo v pri hod nje nji ho va poob -
la sti la moč no pove ča la, sam pa dvo mim v
pra vil nost te odlo čit ve. Pro blem se mi je
zdel  pereč že  nekaj  časa, do odlo čit ve,  da
napi šem teh  nekaj  vrstic, pa je pri šlo  pred
nekaj dne vi, ko sem po dol gem  času  peljal
psa na spre hod pro ti cen tru  mesta. Že  pred
nekaj  leti sem  imel bliž je sre ča nje z »zelen-
ci«, ki so me mod ro pod uč ili, da spre ha -
jam nevar ne ga psa, in me pro si li, če jim
lah ko poka žem vreč ke za pobi ra nje iztre-
b kov moje ga šti ri nož ne ga pri ja te lja. Neka -
ko bi od »eks per ta za pas je kak ce« pri ča -
ko val  vsaj del no pozna va nje kino lo gi je in
osnov no ume sti tev Bern ske ga plan šar ske -
ga psa, pa jim  tega  niti  nisem zame ril  tako
kot situ a ci jo z vreč ka mi. Da ne bo pomo -
te, le-te  imam vse lej s  sabo. Pozdra vil bi
pote zo Mest ne obči ne Vele nje, da je posta -
vi la  koše z vreč ka mi za pas je iztreb ke. In

tukaj nasta ne teža va.  Vrečk ni v  koših. Pa
ne  vseh. So le v stro gem cen tru  mesta.
Mor da zara di manj še potroš nje ali zara di
tega, ker sta  koša na Can kar je vi uli ci in
Tito vem  trgu rav no na  poti do plač lji vih
par ki rišč? Smo mogo če pre bi val ci, ki smo
od cen tra  mesta odda lje ni več kot 5  minut,
manj vred ni kot preb val ci stro ge ga cen tra?
Sicer ne vem, če so pas ja stra niš ča v pri s-
toj no sti »zelen cev«, ven dar bi lah ko gle de
na poklic no oza veš če nost za ohra nja nje
čis to če naše ga kra ja na ome nje ni pro blem
obve sti li  vsaj pri stoj ne. Če bi  bili pri tem
tako dosled ni kot pri » urah kre a tiv ne ga
pisa nja« (kaz ni seve da), bi  … v  prvem pla -
nu ne pri šlo do pisa nja  tega sestav ka. 

Prav go to vo pa se  bodo z  mano stri nja li
vsi obča ni Vele nja in obis ko val ci  Mesta pri -
lož no sti v nasled nji toč ki. Kje je  bila »Zele-
na stra ža« pozi mi? Naj vam poma gam.
Razen jutra njih dve ur nih obho dov v  korist
občin ske bla gaj ne (pre gled dosled no sti pla -
ča nih par kir nin) so vese lo igra li kar te v svo-
jih pros to rih.  Prvi son čen dan pa so že pri -
ku ka li iz brlo ga in se ponos no spre ha ja li po
cen tru  mesta.  Kljub  temu, da bo mar sik do
rekel, da v pole tnih  dneh nado me sti jo
»zamu je no«, se s tem ne  morem stri nja ti.

Že pre pro sta mate ma tič na enač ba  pove, da
v 14  dneh aktiv nej še ga kul tur ne ga udej -
stvo va nja v Vele nju (gasil ske vese li ce in pri -
re dit ve turi stič nih dru štev) tež ko nado me stiš
nasta li »zim ski  urni defi cit«. In ko pomis-
lim, da  bodo v pri hod nje za nji ho vi mi paso-
vi še kos orož ja, mogo če lisi ce (?) in da  bodo
lah ko od  mene zahte va li oseb ni doku ment,
me upra vi če no zani ma, kdo in  kako lah ko
posta ne  član »Zele ne stra že« in  tako pri do -
bi poob la sti la poli ci stov in delo vnik ne rav -
no zagri ze ne ga štu den ta!?

Ko bom  velik bom … Še ved no  jezen na
»zele no stra žo«.

� So4

Jalovost
Jalo vost  ali neplod nost  je bio loš ki  pojav, -

ki  ima  za posle di co,  da  ne pri de  do zaže-
le ne posle di ce,  to  je bre jos ti ozi ro ma zano -
sit ve.

Tako jalo va  je slo ven ska zuna nja poli ti ka.
Ta  ne  daje nobe nih zaže le nih pozi tiv nih
nasled kov,  še pose bej  ne  v pogle du raz re -
še va nja spor nih situ a cij  s sosed nji mi drža -
va mi,  v  prvi vrs ti  z Repub li ko Hrvaš ko.  Kje
tiči  vzrok  te jalo vos ti,  nam navad nim smrt-

ni kom  ni zna no.  Ta  vzrok  je lah ko troj ne
nara ve: zara di nespo sob nos ti nosil cev  tega
dela izvrš ne oblas ti,  tudi  s  šefom Jan šo  na
čelu, pomanj ka njem pra ve  volje,  da  se nere -
še na, poseb no obmej na vpra ša nja  s sosed-
njo drža vo konč no ure di jo,  ali  pa nezmož -
nost jo ure ja nja,  ker  nam  je odloč no,  našim
naci o nal nim oze melj skim inte re som ustrez -
no pos to pa nje  s stra ni dolo če nih zuna njih
dejav ni kov /Bru selj, Was hing ton?/, pre po -
ve da no.

0 enkrat ni feno me no lo gi ji počet ja min-
is tra  Rupla  in nje go ve eki pe  na Mla di ki  v
Ljub lja ni,  ki  je  ni pri mer ja ve  v sve tu,  sem
že več krat  pisal. Ven dar  me mno gi dogod-
ki,  tako  tudi tis ti  iz veli ko noč ne ga ted na
zno va  in zno va spod bu ja jo  k  temu,  da ven-
dar  ni  prav  biti  tiho.

Gle de  na  to,  da  sem  bil ved no  dober  v
zgo do vi ni  in  še neka te rih dru gih druž be -
nih stro kov nih  in znan stve nih dis ci pli nah,
si  ne  morem  kaj,  da  se  pri opre de lje va nju
za ene ga  od domnev nih vzro kov  naše jalo -
ve zuna nje poli ti ke  ne  bi zavze mal  za tret-
je nave de ne ga,  to  je  za pre po ved ustrez ne -
ga rav na nja  naše izvr šil ne oblas ti. Pre pri -
ča nje  o  tem,  da  bi  to  moral  biti pra vi  vzrok
zato,  da  že sede mnajst  let  sem  od osa mo -

svo jit ve  na obrav na va nem področ ju  samo
izgub lja mo  tudi  v fak tič nem pogle du zman-
j še va nja slo ven ske ga narod nost ne ga, držav -
ne ga, ozem lja, teme lji  na ugo to vi tvi,  da mej -
ni  spor  s Hrvaš ko  ni  nov,  je  star  sem  od
pro pa da Avstro-Ogr ske,  in  da  bi  naša  oblast,
že  takrat  s Peter le tom  na  čelu,  še  pred dejan-
sko fizič no osa mo svo jit vi jo mora la  s sose-
do  to vpra ša nje ure di ti.  Takrat  so  bile ide-
al ne raz me re,  saj  bi Hrva ti pri sta li  na postav -
lje ne pred lo ge,  še pose bej,  ker  so ime li teža -
ve  na vzho du svo je drža ve  in  ne  bi tve ga li
dveh”  front”.  Ampak  tako,  kot  je  bilo  s suk -
ce si jo  po  SFRJ,  kjer  smo Slo ven ci  spet krat -
ko pote gni li, zana ša joč  se  na  to,  da  bomo
vse mir no, dogo vor no, ure di li,  se doga ja
tudi  na slo ven sko-hr vaš kih  mejah.

Kot  vse izgle da  se  pri svo jem počet ju  še
kar  naprej zate ka mo  k ver ba liz mu, puh le-
mu meša nju tople ga zra ka.  Zato jalo vos ti
še  ne  bo kon ca!

� Vladimir Korun

Mnenja in odmevi

Ne  bo  se  ji  smel  več
približati

V  noči  na sre do, 19. mar ca,  je
v sta no va nju  na Ces ti tal cev  v
Šoš ta nju zunaj za kon ski part ner
pre te pel zunaj za kon sko part ner -
ko.  Ne  prvič. Poli cis ti  so krši te lja
izsle di li  v mes tu  in  ga zara di  suma
sto rit ve kaz ni ve ga deja nja pri dr -
ža li  za  šest  ur.  Zoper nje ga  bodo
poda li kazen sko ovad bo  za  več
kaz ni vih  dejanj  z ele men ti nasi lja,
izre kli  pa  so  mu  tudi var nost ni
ukrep pre po ved pri bli že va nja.

Delav ca  se  je  lotil
biv ši sode la vec

V sre do, 19. mar ca pono či,  je
pri šlo  do pre te pa  v pod jet ju Plas-
ti ka  na  Selu. Delav ca  se  je  lotil

biv ši sode la vec,  pri  tem  pa  ga  je
laž je poško do val.

Raz bi jal ste klo vi no
V  petek, 21. mar ca,  so poli cis -

ti  šli  v  lokal Kara ka  na Šmar ško
ces to,  kjer  je mlaj ši moš ki raz-
gra jal  in raz bi jal ste klo vi no.  Še
pre den  so  tja pri spe li mož je  v
mod rem,  je  odšel,  a  mu  bodo  za
nespo dob no vede nje izda li (mor-
da  so  mu  ga  že) pla čil ni  nalog.

Raz gra jal  v
pro da jal ni

V sobo to, 22. mar ca popol dan,
je  v pro da jal ni Cla rk  v  Super
Novi  na Par ti zan ski  v Vele nju
raz gra jal  pijan moš ki.  Dobil  je
pla čil ni  nalog.

Last nik  iz loka la
odstra nil krši te lja

V sobo to, 22. mar ca pono či,  so
poli cis ti obrav na va li pri ja vo
občan ke,  ki  je pove da la,  da  se  je
mož  po večur nem popi va nju  v
bistro ju  L   vrnil  domov ves  krvav.
Poli cis ti  so ugo to vi li,  da  je  pred
vrni tvi jo  domov  v loka lu raz bi -
jal ste klo vi no. Posre do val  je last-
nik,  ki  je krši te lja odstra nil  iz
loka la. 

Fant  jo  je uda ril
V pone de ljek, 24. mar ca popol -

dan,  je  na par kir nem pro sto ru
na Efen ko vi  v Vele nju  med pre -
pi rom  fant uda ril dek le. Pri slu -
žil  si  je pla čil ni  nalog.

Iz policistove beležke

P. S.: Pisem bralcev ne lek-
toriramo.

� Uredništvo

Celje, 20. mar ca –  V okvi ru
akci je Var nost ni  pas – prip ni svo-
je življe nje,  so poli cis ti  vseh poli-
cij skih pos taj  na celj skem poos -
tre no nad zi ra li pro met.

Usta vi li  so 356  vozil  in ugo to -
vi li 216 krši tev. Izda li  so 141 pla -
čil nih nalo gov, 3 obdol žil ne pred-
lo ge, 4 krši te lji  so  kazen pla ča li

na kra ju, 125 voz ni kov  pa  je  bilo
opo zor je nih.

Poli cis ti  so  v 168 pri me rih zaz-
na li neupo ra bo var nost nih  pasov
ter zara di  tega krši te ljem izda li
103 pla čil ne nalo ge.

V Laš kem,  Celju  in Žal cu  so  v
aktiv nos tih  s poli cis ti sode lo va li
tudi pred stav ni ki Sve ta  za pre-

ven ti vo  in vzgo jo  v cest nem pro -
me tu. Nepri pe te voz ni ke, naš te -
li  so  jih 58,  so poli cis ti pova bi li
k pre iz ku su »zale tav čka« Sko raj
polo vi ca voz ni kov  se  je pova bi lu
odzva la  in doma la  vsi  so  bili pre-
se ne če ni  nad moč jo  trka  pri
samo 11 kilo me trih  na  uro.

�

Loka ci ja posta vit ve kon tej ner ja datum posta vit ve datum odvo za

ŠMART NO OB  PAKI

blo ki - zdrav stve ni dom 7.4.2008 8.4.2008

Kme tij ska zadru ga 7.4.2008 8.4.2008

MALI VRH

pri Klad ni ku 7.4.2008 8.4.2008

kri žiš če - Log 8.4.2008 9.4.2008

POD GO RA

pri Ašen ber ger ju 8.4.2008 9.4.2008

pri Vodo vni ku 8.4.2008 9.4.2008

SLA TI NA

nad smu čiš čem 9.4.2008 10.4.2008

REČI CA

pri Sušil ni ci 9.4.2008 10.4.2008

pri  brvi 9.4.2008 10.4.2008

GORE NJE

poko pa liš če 10.4.2008 11.4.2008

SKOR NO

pri lov skem  domu 10.4.2008 11.4.2008

GAV CE

pri želez ni ški posta ji 10.4.2008 11.4.2008

kri žiš če pri Pokle ku 11.4.2008 14.4.2008

PAŠKA VAS

pri gasil skem  domu 11.4.2008 14.4.2008PO
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Kako pri pe nja mo svo je življe nje?

Dve nesre či  s pobe gom voz ni kov

Obe ma voz ni ko ma,  ki  so  ju hit ro izsle di li,
je skup no  to,  da  sta vozi la  brez
voz niš ke ga dovo lje nja

Vin ska  Gora, Reči ca  ob  Paki –  V sre do, 19. mar ca zve čer,  je  na
vin sko gor skem klan cu nezna ni voz nik oseb ne ga avto mo bi la (regi -
str ske ozna ke vozi la  so  bile poli ci ji zna ne) zara di nepri la go je ne hit -
ros ti  trčil  v dru go vozi lo,  po trče nju  pa odpe ljal  naprej. Poli cis ti  so
povzro či te lja izsle di li  in ugo to vi li,  da  je  vozil  brez voz niš ke ga dovo -
lje nja  in  pod vpli vom alko ho la. 

V pone de ljek, 24. mar ca popol dan,  pa  je voz nik oseb ne ga avto mo-
bi la zara di nepri la go je ne hit ros ti zape ljal  z lokal ne ces te  v Reči ci  ob
Paki. Poško do val  je  živo  mejo  in drev je  pri  eni  od sta no vanj skih  hiš.
Po trče nju  je  z vozi la  snel regi str ske tabli ce  in  odšel,  ne  da  bi  se  z last-
ni kom pogo vo ril o ško di.  Ker  gre  za doma či na,  so povzro či te lja kma -
lu izsle di li  in ugo to vi li,  da  je  vozil  brez voz niš ke ga dovo lje nja.

�



06.15 Odmevi
07.00 Poročila
07.05 Dobro jutro
08.00 Poročila
08.05 Dobro jutro
09.00 Poročila
09.05 Srebrnogrivi konjič, 19/39
09.30 Zoja Kajeto, 9/26
09.45 Pesmice o sreči, 3. oddaja
09.50 Hotel obmorček, ris. nan.
10.05 He-man, 2/13
10.30 Knjiga mene briga
10.50 Z glavo na zabavo
11.15 Gozdovi Slovenije, 1/5
11.50 Portret Marka Muniha,

ponovitev
13.00 Poročila, šport, vreme
13.15 ARS 360
13.35 Pisave
14.00 Romanistan, dokum. oddaja
15.00 Poročila
15.10 Mostovi
15.45 Ana z zelene domačije, 13/26
16.05 Pod klobukom
16.40 Risanka
17.00 Novice, šport, vreme
17.20 Tv pogled
17.35 Prijatelj čebelar, dokum.

oddaja
18.25 Žrebanje lota
18.40 Ulica sanj, risanka
19.00 Dnevnik, vreme, šport
19.50 Tv pogled
19.55 Morilec mehkega srca, am.

film
21.30 Prvi in drugi
22.00 Odmevi, vreme, šport
23.05 Omizje
00.20 50 let televizije: tv dnevnik 2.

4. 1990
00.45 Prijatelj čebelar, dokum.

oddaja
01.35 Dnevnik
02.10 Dnevnik zamejske tv
02.35 Infokanal

06.30 Zabavni infokanal
07.00 Infokanal
09.00 Tv prodaja
09.30 Zabavni infokanal
11.00 Otroški infokanal
13.00 Zabavni infokanal
14.00 Tv prodaja
14.30 Hri-bar
15.35 Za zadnjim vogalom, 5. del
16.30 50 let televizije: tv dnevnik 2.

4. 1990
16.55 Zaljubljeni v živali, 16/16
17.25 Mostovi
18.00 Poročila
18.05 Črno beli časi
18.20 Radiohead, koncert
19.00 Družina Longyka, ponovitev
20.00 Vzporedna življenja, dokum.

film
21.25 Tartuffe, predstava MGL
23.15 Slovenska jazz scena
00.05 Tišina, 3/6
01.35 Zabavni infokanal

06.40 24 ur, ponovitev
07.40 Preverjeno
08.40 Srce, ki odpušča, nad.
09.35 Ukradena sreča, nad.
10.30 Tv prodaja
11.00 Razigrani par, nad.
11.55 Strast, nad.
12.45 Tv prodaja
13.15 Razočarane gospodinje, nan.
14.05 Oprah show
15.00 Razigrani par, nad.
15.55 Ukradena sreča, nad.
16.55 24 ur popoldne
17.05 Srce, ki odpušča, nad.
18.00 Strast, nad.
18.55 24 ur vreme
19.00 24 ur
20.00 Umorjena najstnica, am. film
21.35 Na kraju zločina, nan.
22.30 24 ur zvečer
22.50 Brez sledu, nan.
23.40 Seks v mestu, nan.
00.15 Enota za posebne namene,

nan.
01.05 24 ur, ponovitev
02.05 Nočna panorama

09.00 Dobro jutro, informativna
oddaja: na današnji dan;
Regionalne novice 1; videospot
dneva; jutranji gost; iz naše
kuhinje, koledar prireditev

10.30 Vabimo k ogledu
10.35 Športni torek, športna

informativna oddaja 
10.55 Zdaj, oddaja za razgibano

življenje
11.25 Videospot dneva
14.00 Videostrani, obvestila
17.55 Vabimo k ogledu
18.00 Če me spomin ne vara,

mladinski kviz, 3.TV mreža
18.40 Regionalne novice 2
18.45 Cinema paradiso, oddaja o

filmu
19.15 Videospot dneva
19.20 Videostrani, obvestila
19.55 Vabimo k ogledu
20.00 Pop corn, kontaktna glasbena

oddaja, gostja: Maja Slatinšek
20.55 Regionalne novice 3
21.00 Odprta tema, 3. TV mreža
22.00 Iz oddaje Dobro jutro,

informativna oddaja
23.30 Vabimo k ogledu
23.35 Videostrani, obvestila

07.00 Poročila
07.05 Dobro jutro
08.00 Poročila
08.05 Dobro jutro
09.00 Poročila
09.05 Čarovnik Ujtata, 3. del
09.25 Drejček in trije marsovčki,

6/10
09.40 Afna Friki, 10/10
10.05 Zgodbe iz školjke
10.35 Sprehodi v naravo
11.00 Vstop Republike Slovenije v

Schengensko območje za
letalski promet, posnetek

12.25 Žuželke, dokum. oddaja
13.00 Poročila, šport, vreme
13.25 Vroči stol
14.20 Obzorja duha
15.00 Poročila
15.10 Mostovi
15.45 He-man, 2/13
16.05 Risanka
16.10 Pesmice o sreči, 3. oddaja
16.20 Zoja Kajeto, 9/26
16.30 Knjiga mene briga
17.00 Novice, šport, vreme
17.20 Tv pogled
17.30 Gozdovi Slovenije, 1/5
18.00 Z glavo na zabavo
18.30 Žrebanje Astra
18.40 Angelina balerina, risanka
19.00 Dnevnik, vreme, šport
19.50 Tv pogled
19.55 Piramida
21.00 Romanistan, dokum. oddaja
22.00 Odmevi, vreme, šport
23.00 Po stopinjah Osame Bin Ladna,

2/2
23.50 50 let televizije: tv dnevnik 1.

4. 1990
00.10 Gozdovi Slovenije, 1/5
00.35 Noč na zemlji, am. film
02.40 Dnevnik, ponovitev
03.15 Dnevnik zamejske tv
03.40 Infokanal

06.30 Zabavni infokanal
07.00 Infokanal
09.00 Tv prodaja
09.30 Zabavni infokanal
10.20 NLP, ponovitev
13.05 Tv prodaja
13.35 Dober dan, Koroška
12.30 City folk: Beograd, 7/12
14.30 Generacije znanosti
15.00 Bleščica, oddaja o modi
15.30 Studio city
16.30 50 let televizije: tv dnevnik 1.

4. 1990
16.55 Nova Zelandija, tv Maribor
17.25 Mostovi
18.00 Poročila
18.05 Lovci teme, dokum. feljton
18.30 Glasnik, tv Maribor
19.00 Folklorna skupina Emona iz

Ljubljane
19.30 Trstenke, 1/9
20.00 Balkan 2, 25/25
20.30 Globus
21.05 Modigliani, am. film
23.10 Črna mačka, beli maček,

koproduk. film
01.20 Zabavni infokanal

06.40 24 ur, ponovitev
07.40 Srce, ki odpušča, nad.
08.35 Ukradena sreča, nad.
09.30 Razigrani par, nad.
10.25 Tv prodaja
10.55 Šolska košarkarska liga
11.55 Strast, nad.
12.45 Tv prodaja
13.15 Razočarane gospodinje, nad.
14.05 Oprah show
15.00 Razigrani par, nad.
15.55 Ukradena sreča, nad.
16.55 24 ur popoldne
17.05 Srce, ki odpušča, nad.
18.00 Strast, nad.
18.55 24 ur vreme
19.00 24 ur
20.00 Preverjeno
21.05 Zdravnikova vest, nan.
22.00 Nevarna igra, am. nan.
22.55 24 ur zvečer
23.15 Brez sledu, nan.
00.05 Seks v mestu, nan.
00.35 Enota za posebne primere,

nan.
01.25 24 ur, ponovitev
02.25 Nočna panorama

09.00 Dobro jutro, informativna
oddaja: na današnji dan;
Regionalne novice 1; videospot
dneva; jutranji gost; zdravniški
nasvet; koledar prireditev

10.30 Vabimo k ogledu
10.35 Župan z vami, pogovor v

studiu, gost: mag. Štefan Tisel,
župan občine Šentjur

11.35 Videospot dneva
14.00 Videostrani, obvestila
17.55 Vabimo k ogledu
18.00 Mladi@-a+e,  mladinska

oddaja, 3. TV mreža
18.40 TOŠE PROESKI: Če me le

pogledaš v oči, 2. del
dokumentarnega filma

18.55 Dobri snežak, gledališka
predstava za najmlajše

19.15 Vabimo k ogledu
20.00 1638. VTV magazin, regionalni

- informativni program 
20.25 Kultura, informativna oddaja
20.30 Športni torek, športna

informativna oddaja
20.50 Zdaj, oddaja za razgibano

življenje
21.20 Videospot dneva
21.25 Vabimo k ogledu
21.30 Turizem in mi, informativna

oddaja, 3. TV mreža
22.00 Asova gibanica,informativna

oddaja , 3. TV mreža
22.30 Iz oddaje Dobro jutro
00.00 Vabimo k ogledu
00.05 Videostrani, obvestila
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07.00 Poročila
07.05 Dobro jutro
08.00 Poročila
08.05 Dobro jutro
09.00 Poročila
09.05 Ana z zelene domačije, 12/26
09.30 Male sive celice, kviz
10.15 Mrhovinarji, dokum. nan.
10.20 V dotiku z vodo, 1/26
10.50 Škotsko višavje, 2. del
11.40 Omizje
13.00 Poročila, šport, vreme
13.15 Začnimo znova, 23/35
13.50 Piramida
15.00 Poročila
15.10 Mostovi
15.40 Srebrnogrivi konjič, 34/39
16.05 Omleta, igrani film
16.20 Enajsta šola
17.00 Novice, šport, vreme
17.20 Tv pogled
17.30 Jasno in glasno
18.15 Duhovni utrip
18.35 Žrebanje deteljice
18.40 In to je vse!, risanka
18.45 Rjavi medvedek, risanka
18.55 Vreme
19.00 Dnevnik, vreme, šport
19.50 Tv pogled
19.55 Cesar Hirohito, dokum. oddaja
20.45 Tednik
22.00 Odmevi, šport, vreme
23.00 Osmi dan
23.35 Gozd bogov, litovski tv film
01.30 50 let televizije: tv dnevnik 27.

3. 1990
01.55 Duhovni utrip
02.10 Dnevnik
02.45 Dnevnik zamejske tv
03.10 Infokanal

06.30 Zabavni infokanal
07.30 Tv prodaja
08.00 Aktualno
16.10 50 let televizije: tv dnevnik 27.

3. 1990
09.00 Seja državnega zbora, prenos
18.00 Poročila
18.05 Med valovi
18.35 Evropski magazin
19.05 Z glasbo in s plesom ...
19.30 Zapojte z nami
20.00 Povrnjeno življenje, franc. tv

film
21.30 4400 povratnikov, 11/13
22.10 Krajinski liki, ang. film
23.55 Mali Jeruzalem, franc. film
01.30 Seja državnega zbora,

posnetek
03.35 Zabavni infokanal

06.30 24 ur, ponovitev
07.30 Živalski detektivi, dokum.

oddaja
08.30 Srce, ki odpušča, nad.
09.25 Ukradena sreča, nad.
10.20 Tv prodaja
10.50 Ricki Lake
11.40 Razigrani par, nad.
12.35 Tv prodaja
13.05 Strast, nad.
13.55 Razočarane gospodinje, nan.
14.45 Razigrani par, nad.
15.55 Ukradena sreča, nad.
16.55 24 ur popoldne
17.05 Srce, ki odpušča, nad.
18.00 Strast
18.55 24 ur vreme
19.00 24 ur
20.00 Trenja
21.45 Na kraju zločina, nan.
22.40 24 ur zvečer
23.00 Urgenca, nan.
23.50 Seks v mestu, nan.
00.20 Enota za posebne primere,

nan.
01.10 24 ur, ponovitev
02.10 Nočna panorama

09.00 Dobro jutro, informativna
oddaja: na današnji dan;
Regionalne novice 1; videospot
dneva; jutranji gost; plesni
koraki; koledar prireditev

10.30 Vabimo k ogledu
10.35 Odprta tema, ponovitev:

Nasilje v družini
11.35 Videospot dneva 
11.40 Pop corn, glasbena oddaja,

gostje: Aletheia 
14.00 Videostrani, obvestila
17.55 Vabimo k ogledu
18.00 Nanovo, mladinska oddaja, 3.

TV mreža
18.40 Regionalne novice 2
18.45 Asova gibanica, informativna

oddaja, ponovitev 
19.15 Videospot dneva
19.25 Videostrani, obvestila
19.55 Vabimo k ogledu
20.00 Skrbimo za zdravje, svetovalna

oddaja: Škodljivost
prekomerne uporabe
antibiotikov, gostji : prof.dr.
Bojana Beovič in Irena Piltaver
Vajdec, dr. med.

20.50 Regionalne novice 3
20.55 Vabimo ko ogledu
21.00 Cinema paradiso, oddaja o

filmu
21.30 Večer z Ano, oddaja z zabavno

glasbo, 3. TV mreža
22.45 Iz oddaje Dobro jutro,

informativna oddaja
00.15 Vabimo k ogledu
00.20 Videostrani, obvestila

07.00 Poročila
07.05 Dobro jutro
08.00 Poročila
08.05 Dobro jutro
09.00 Poročila
09.05 Neustrašni Janez, 5. del
09.30 Zob, lutk. nan.
09.50 Omleta, igrani film
10.05 Enajsta šola
10.40 Jasno in glasno
11.25 Osmi dan
11.55 Hitler in Mussolini, 2/2
13.00 Poročila, šport, vreme
13.15 Duhovni utrip
13.30 Svet se maje, križ stoji …,

dokum. oddaja
14.25 Slovenski utrinki
15.00 Poročila
15.10 Mostovi
15.40 Kaj govoriš? = Sovakeres
16.00 Risanka
16.05 Iz popotne torbe: bonbon
16.25 V dotiku z vodo, 12/13
17.00 Novice, šport, vreme
17.20 Posebna ponudba
17.35 Tv pogled
17.45 Največji mostovi, 2/3
18.40 Brenč in cvetka, risanka
18.45 Tinček, risanka
19.00 Dnevnik, vreme, šport
19.50 Tv pogled
19.55 Začnimo znova, 24/35
20.30 Na zdravje!
22.00 Odmevi, Evropa.si, šport,

vreme 
23.05 Vzporedno življenje na

internetu
00.20 50 let televizije: tv dnevnik 28.

3. 1990
00.45 Največji mostovi, 2/3
01.40 Dnevnik, ponovitev
02.15 Dnevnik zamejske tv
02.40 Infokanal

06.30 Zabavni infokanal
07.35 Glasnik, tv Maribor
08.00 Podoba podobe
08.25 Evropski magazin
09.00 Seja državnega zbora, prenos
14.25 Sveti Peter, 1/2
16.05 Šport špas
16.35 50 let televizije, tv dnevnik 28.

3. 1990
17.00 Mostovi
17.30 Zdaj!, oddaja za razg. življenje
18.00 Poročila
18.05 Primorski mozaik
18.25 Študentska
18.55 Velika imena malega ekrana:

Marko Rožman
20.00 Biblija, izkopana iz zemeljskih

neder, 3/4
20.50 Bram in Alice, 4/9
21.15 Ugriz male ribe, am. film
22.45 Konformist, igal. film
00.35 Deadwood, 8/12
01.30 Seja državnega zbora,

posnetek
03.35 Zabavni infokanal

06.40 24 ur
07.30 Trenja
09.15 Srce, ki odpušča, nad.
10.10 Tv prodaja
10.40 Ukradena sreča, nad.
11.35 Razigrani par, nad.
12.40 Tv prodaja
13.10 Strast, nad.
14.05 Razočarane gospodinje, nan.
15.00 Razigrani par, nad.
15.55 Ukradena sreča, nad.
16.55 24 ur popoldne
17.05 Srce, ki odpušča, nad.
18.00 Strast, nad.
18.55 24 ur vreme
19.00 24 ur
20.00 4 bratje, am. film
21.55 Pod lupo pravice, 6. del
22.50 24 ur zvečer
23.10 Na robu strasti, koprod. film
01.15 Vsevedi, nan.
01.50 24 ur, ponovitev
02.50 Nočna panorama

09.00 Dobro jutro, informativna
oddaja: na današnji dan;
Regionalne novice 1; videospot
dneva; jutranji gost; Jezikovne
(ne)znanke; koledar prireditev

10.30 Vabimo k ogledu
10.35 Skrbimo za zdravje, svetovalna

oddaja; gostji: prof.dr. Bojana
Beovič in  Irena Piltaver
Vajdec, dr. med.

11.30 Videospot dneva
14.00 Videostrani, obvestila
17.55 Vabimo k ogledu
18.00 Miš maš, otroška oddaja, 3. TV

mreža  
18.40 Regionalne novice 2
18.50 Iskanje EU zaklada – Search

for EU treasure, dokumentarne
oddaja, 6. del 

19.20 Videospot dneva
19.25 Videostrani, obvestila
19.55 Vabimo k ogledu
20.00 Planet polka, oddaja z

narodnozabavno glasbo, gost:
ansambel Nagelj

21.15 Regionalne novice 3
21.20 Videospot dneva
21.25 Vabimo k ogledu
21.30 Utrinki iz Evropskega

parlamenta, 3.TV mreža
22.20 Iz oddaje Dobro jutro,

informativna oddaja
23.50 Vabimo k ogledu
23.55 Videostrani, obvestila

06.40 Evropa.si
07.00 Zgodbe iz školjke
07.30 Male sive celice, kviz
08.15 V dotiku z vodo, 12/13
08.40 Absalonova skrivnost, 12/24
09.10 Tjulenj iz Sanderooga, nemški

film
10.40 Polnočni klub
11.55 Tednik
13.00 Poročila, šport, vreme
13.20 Zaljubljeni v živali, 16/16
13.50 Deset zapovedi, 2/2
16.00 O živalih in ljudeh
16.15 Labirint
17.00 Poročila, šport, vreme
17.15 Ozare
17.20 Kraji in ljudje
17.35 Na vrtu
17.55 Popolna družina
18.05 Z Damijanom
18.40 Fifi in cvetličniki, risanka
19.00 Dnevnik, vreme, šport
19.50 Tv pogled
19.55 Za zadnjim vogalom, 5. del
20.50 Tone Partljič: mama umrla

stop, tv igra
21.45 Poročila, šport, vreme
22,15 Hri-bar
23.20 Rim, 6/12
00.20 Nepovabljeni gost, španski film
02.10 50 let televizije: tv dnevnik 29.

3. 1990
02.35 Dnevnik
02.55 Dnevnik zamejske tv
03.15 Infokanal

10.20 Tv prodaja
10.50 Skozi čas
11.00 50 let televizije: tv dnevnik 29.

3. 1990
11.25 Primorski mozaik
11.45 Študentska
12.05 Z glavo na zabavo, 1. oddaja
12.40 Tv prodaja
13.10 Biblija, 3/4
14.00 Glasbeni spomini z Borisom

Kopitarjem
15.00 Tv prodaja
15.30 Magazin deskanja na snegu
15.55 Domžale: nogomet, Domžale –

Interblock, prenos
17.55 Celje: polfin. slov. pokala v

rokometu (M), Celje Piv. Laško
– Gold club, prenos

20.00 Oliver Twist, ang. film
22.05 Bleščica, oddaja o modi
22.35 Slovenski magazin
23.00 Sobotno popoldne
01.15 Strelice nasprotne usode, 5/12
02.00 Čas žetve, ruski film
03.15 Zabavni infokanal

07.30 Tv prodaja
08.00 Poko, ris. serija
08.25 Jaka na Luni, ris. serija
08.35 Medved Rupert, ris. serija
08.45 Rori, dirkalnik, ris. serija
08.55 Radovednica Bibi, ris. serija
09.25 Art Atttack, izob. oddaja
09.50 Winx klub, ris. serija
10.15 Bratz, ris. serija
10.40 Pucca, ris. serija
10.45 Moja prijatelja Tiger in Pu, ris.

serija
11.10 Puščavski levi, dokum. oddaja
12.10 Divja močvirja, dokum. oddaja
13.10 Selitev v divjino, nan.
14.10 Popravljena krivica, nan.
14.55 Ples sladkih src, am. film
16.40 As ti tud not padu?!
18.25 Desetka
18.55 24 ur vreme
19.00 24ur
20.00 Vzemi ali pusti
20.55 Zbiralec življenj, am. film
22.45 Beg iz zapora, am. nan.
23.40 Pogrešane, am. film
02.00 24 ur
03.00 Nočna panorama

09.00 Miš maš, otroška oddaja,
ponovitev

09.40 Vabimo k ogledu
09.45 Iskanje EU zaklada – Search

for EU treasure, dokumentarna
oddaja, 6. del 

10.15 Videospot dneva
12.00 Videostrani, obvestila
17.55 Vabimo k ogledu
18.00 Nanovo, mladinska oddaja 
18.40 Duhovni vrelec: Janko Rezar,

kaplan iz sv. Martina, Velenje  
18.50 Cinema paradiso,oddaja o

filmu
19.20 Videospot dneva
19.25 Videostrani, obvestila
19.55 Vabimo k ogledu
20.00 1637. VTV magazin, regionalni

-  informativni program
20.25 Kultura, informativna oddaja
20.30 Aukstika, dobrodelni koncert

Lions kluba Velenje, 1. del,
nastopajo:  Matjaž Romih,
Alen in Denis, Branko
Robinšak, Tony Lee King 

21.40 Vabimo k ogledu 
21.45 Adventure race Slovenija:

Zimska avantura, reportaža
21.55 Odprta tema, pogovor: Nasilje

v družini
22.55 Vabimo k ogledu
23.00 Videospot dneva
23.05 Videostrani, obvestila

07.00 Živ žav
09.25 Umko, 7. oddaja
10.20 Šport špas, 7/10
10.50 Sledi, tv Maribor
11.20 Ozare
11.25 Obzorje duha
12.00 Ljudje in zemlja
13.00 Poročila, šport, vreme
13.10 Na zdravje!
14.25 Fina gospa, 8/40
14.55 Samo bedaki in konji, 8/45
NLP, razved. oddaja
sledi 5 minut slave
15.35 Nedeljsko oko z Marjanom

Jermanom
15.45 Glasbeni dvoboj
16.10 Človeški faktor
16.15 Šport
16.30 Oglasni blok z Jonom

Culshawom, 6. del
17.00 Poročila, šport, vreme
17.15 NLP, razved. oddaja
sledi Naglas!
17.20 Družabna
17.45 Fokus
18.30 Žrebanje lota
18.40 Pokec, risanka
18.45 Ozi Bu, risanka
19.00 Dnevnik, vreme, šport
19.20 Zrcalo tedna
19.50 Tv pogled
19.55 Zvezde pojejo
21.25 Dobrodelni koncert Slomškove

ustanove, maša za mir, posn. iz
Cankarjevega doma

22.55 ARS 360
23.15 Poročila, vreme, šport
23.40 Dober, hudoben, grd, ital. film
02.15 50 let televizije: tv dnevnik 30.

3. 1990
02.40 Dnevnik
03.00 Dnevnik zamejske tv
03.30 Infokanal

06.30 Tv prodaja
09.00 Tv prodaja
09.30 Skozi čas
09.40 50 let televizije: tv dnevnik 30.

3. 1990
10.05 Glasba Antonija Vivaldija
10.50 Zapojte z nami
11.05 Vokalna skupina Bit
11.20 Med valovi, tv Koper
11.50 Globus
12.20 Slovenski magazin
12.50 Tv prodaja
13.25 Nogomet, tekma ang. lige,

Manchaster United – Aston
Villa, prenos

15.30 Finale lige prvakov v odbojki
(M), posnetek

16.55 Celje: finale slov. pokala v
rokometu (M), prenos

18.25 Zdaj!, oddaja za razg. življenje
18.50 Neskončnost je večnost,

plesna prir. ob slovesu Katarine
Venturini in Andreja Škufce

20.00 Uročeni zakladi Altiplana,
dokum. oddaja

20.55 Kmetje, 4/13
21.50 Š – športna oddaja
22.35 Sopranovi, 13/21
23.25 Zlata resna glasba in balet tvs

(1958-2008)
01.00 Zabavni infokanal

07.30 Tv prodaja
08.00 Poko, ris. serija
08.25 Jaka na Luni, ris. serija
08.35 Medved Rupert, ris. serija
08.45 Rori, dirkalnik
08.55 Radovednica Bibi, ris. serija
09-25 Art Attack, izob. oddaja
09.50 Winx klub, ris. serija
10.15 Bratz, ris. serija
10.35 Pucca, ris. serija
10.40 Moja prijatelja Tiger in Pu, ris.
11.05 Šolska košarkarska liga
12.05 Skrivnostne poti, nan.
13.05 Nebeška kuharija, 5. del
13.30 Moto GP, pren. dirke za VN Španije
15.15 Resnični svet, dokum. oddaja
15.30 Družinski album, 3/4
16.25 Izmuzljivci, nan.
17.20 Dolina miru, slovenski film
18.55 24 ur vreme
19.00 24 ur
20.00 As ti tud not padu?!
21.35 Zvezde na sodišču, nan.
22.30 Čisto poseben par, avstral. film
00.15 Možgančki, nan.
00.50 24 ur, ponovitev
01.50 Nočna panorama

PONOVITEV ODDAJ TEDEN. SPOREDA
09.00 Miš maš, otroška oddaja, pon. 
09.40 1636. VTV magazin
10.00 Kultura, informativna oddaja
10.05 Športni torek
10.25 Zdaj, oddaja za razg. življenje
10.55 Duhovni vrelec: Janko Rezar,

kaplan iz sv. Martina, Velenje  
11.05 »Tukaj sem, ker si me klical!«

Praznični pogovor z Jožetom
Kužnikom, generalnim vikarjem
celjske škofije

12.15 Vabimo k ogledu
12.20 Planet polka, gost: ans. Nagelj
13.35 1637. VTV magazin
14.00 Kultura,informativna oddaja
14.05 Videostrani, obvestila
17.55 Vabimo k ogledu
18.00 Nanovo, mladinska oddaja
18.40 Pop corn, glasbena oddaja,

gostje: Aletheia
19.30 Skrbimo za zdravje, svetovalna

oddaja: Škodljivost
prekometne uporabe
antibiotikov, gostji: prof. dr.
Bojana Beovič in Irena Piltaver
Vajdec, dr. med

20.15 Vabimo k ogledu
20.20 Akustika, dobrodelni koncert

Lions kluba Velenje, 1. del,
nastopajo: Matjaž Romih, Alen
in Denis, Branko Robinšak,
Tony Lee King 

21.30 Videostrani, obvestila

07.00 Poročila
07.10 Dobro jutro
08.00 Poročila
08.10 Dobro jutro
09.00 Poročila
09.10 Šport špas, 7/10
09.35 Risanka
09.45 Iz popotne torbe: bonbon
10.15 Umko, 7. oddaja
11.00 Največji mostovi, 2/3
12.00 Ljudje in zemlja
13.00 Poročila, šport, vreme
13.25 Zvezde pojejo
15.00 Poročila
15.10 Timotej hodi v šolo, 12/26
15.35 Učenje, 1. del
15.40 Afna Friki, 10/10
16.05 Hotel Obmorček, ris. nan.
16.30 Vstop Republike Slovenije v

Schengensko območje za
letalski promet, prenos z
letališča Jožeta Pučnika

17.25 Novice, šport, vreme
17.45 Tv pogled
18.30 Žrebanje 3 x 3 plus 6
18.40 Lokomotivček Tomaž in

prijatelji, risanka
18.45 Adi v morju, risanka
19.00 Dnevnik, vreme, šport
19.50 Tv pogled
19.55 Vroči stol
21.00 Rožmarinka in Timijanka, 1/8
22.00 Odmevi, vreme, šport
23.00 Pisave
23.25 Glasbeni večer
00.20 50 let televizije: tv dnevnik 31.

3. 1990
00.45 Dnevnik
01.20 Dnevnik zamejske tv
01.50 Infokanal

06.30 Zabavni infokanal
07.00 Infokanal
09.00 Zabavni infokanal
10.35 Tv prodaja
11.05 Sobotno popoldne, ponovitev
13.25 Tv prodaja
13.55 Kaj govoriš? = Sovakeres
14.10 Slovenski utrinki
14.35 Posebna ponudba
14.50 Š – športna oddaja
15.35 Dober dan, Koroška
16.05 50 let televizije: tv dnevnik 31.

3. 1990
16.30 Osmi dan
17.00 ARS 360
17.15 Slovenski magazin
17.40 Evropa.si
18.00 Poročila
18.05 Tekma, debatna oddaja
18.55 Dr. Who, 12/13
19.40 Španija, 10/12
20.00 Glasbeni spomini z Borisom

Kopitarjem
21.00 Studio city
22.00 Knjiga mene briga
22.20 Generacije znanosti
22.50 Beograd, 7/12
23.15 Cmočki, hongkonški film
00.50 Zabavni infokanal

07.10 24 ur, ponovitev
08.10 Billova kuhinja za lenuhe, 5.

del
08.40 Srce, ki odpušča, nad.
09.35 Ukradena sreča, nad.
10.30 Tv prodaja
11.00 Razigrani par, nad.
11.55 Strast, nad.
12.45 Tv prodaja
13.15 Razočarane gospodinje, nad.
14.05 Oprah show
15.00 Razigrani par, nad.
15.55 Ukradena sreča, nad.
16.55 24 ur popoldne
17.05 Srce, ki odpušča, nad.
18.00 Strast, nad.
18.55 24 ur vreme
19.00 24 ur
20.00 Vzemi ali pusti
21.15 Vesna, slovenski film
22.55 24 ur zvečer
23.15 Brez sledu, nan.
00.05 Seks v mestu, nan.
00.35 Enota za posebne primere,

nan.
01.25 24 ur, ponovitev
02.25 Nočna panorama

09.00 Dobro jutro, informativna
oddaja: na današnji dan;
Regionalne novice 1;  jutranji
gost; videospot dneva;
vrtnarski kotiček; koledar
prireditev

10.30 Vabimo k ogledu
10.35 Akustika, dobrodelni koncert

Lions kluba Velenje, 1. del;
nastopajo:  Matjaž Romih,
Alen in Denis, Branko
Robinšak, Tony Lee King 

11.45 Videospot dneva
14.00 Videostrani, obvestila
17.55 Vabimo k ogledu
18.00 Iskanje EU zaklada – Search

for EU treasure, dokumentarna
oddaja, ponovitev 6. dela

18.30 Regionalne novice 2
18.35 Mojca in medvedek Jaka,

otroška oddaja za najmlajše
19.20 Videospot dneva
19.25 Videostrani, obvestila
19.55 Vabimo k ogledu
20.00 Župan z vami, kontaktna

oddaja, gost: mag. Štefan
Tisel, župan občine Šentjur 

21.00 Regionalne novice 3
21.05 Življenje uhaja iz kontrole.

dokumentarna oddaja
22.40 Iz oddaje Dobro jutro,

informativna oddaja, ponovitev
00.10 Vabimo k ogledu
00.15 Videostrani, obvestila

ČETR TEK, 

27. marec

PETEK, 

28. marec

SOBO TA, 

29. marec

NEDE LJA, 

30. marec

PONE DE LJEK, 

31. marec

TOREK, 

1. aprila

SRE DA, 

2. aprila
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NI PROSOTRA ZA
STARCE
(No Country For Old Man)
Akcijska drama, 122 minut. Režija:
Režija: Joel Coen, Ethan Coen. Igrajo:
Tommy Lee Jones, Javier Bardem,
Josh Brolin, Woody Harrelson, Kelly
Macdonald, Garret Dillahunt, Tess
Harper idr.

Petek, 28. 3. ob 22.20
Sobota, 29. 3. ob 20.15 
Nedelja, 30.3. ob 20.20
V zgodbi o človeškem pohlepu in
nasilju spoznamo običajnega možaka
Mossa, ki med lovom po pustinjah
ameriškega juga odkrije kopico trupel,
ob njih pa poln kovček denarja, ki si
ga prisvoji. Toda v kovčku je skrita
sledilna naprava in kmalu mu prične
za ovratnik dihati hladnokrvni morilec
Chigurh, ki ljubi ubijanje in psihološko
mučenje svojih žrtev. V dogajanje
skuša poseči lokalni šerif Ed, toda
obilica denarja privabi tudi druge
izmečke človeštva, zato smrt grozi na
vsakem koraku. Film je od štirih nomi-
nacij prejel zlata globusa za najboljši
scenarij in najboljšega stranskega
igralca. 4 letošnji oskarji za: film,
prirejeni scenarij, režijo in stransko

moško vlogo. 3 nagrade BAFTA (reži-
ja, kamera, str. moška vloga), 2 Zlata
globusa (scenarij, stranska moška
vloga)

10.000 pr.n.št.
(10.000 B.C.)
Prazgodovinska pustolovščina, 109
minut. Režija: Roland Emmerich. Igra-
jo: Steven Strait, Camilla Belle, Cliff
Curtis, Omar Sharif, Nathanael Bar-
ing, Reece Ritchie, Suri van Sornsen
idr.

Petek, 28. 3. ob 20.05
Sobota, 29. 3. ob 22.20 
Nedelja, 30.3. ob 18.15
Režiser Roland Emmerich, ki je ust-
varil spektakle Dan neodvisnosti,
Godzilla in Dan po jutrišnjem, se
podaja v čase prazgodovine, ko so
po našem planetu še hodili mamuti.
Mladi lovec D'Leh se skuša uveljaviti
kot vodja plemena, ko njegovo
ljubezen Evolet ugrabijo kruti zavoje-
valci. Pogumni mladenič se z men-
torjem Tic-Ticom poda na epsko
popotovanje, na katerem spozna
nove prijatelje in dokončno sprejme
breme svoje usode, toda za zmago
nad mogočnimi nasprotniki bo potre-

boval tudi obilico sreče in staro-
davne magije. 

PETELINJI ZAJTRK 
Slovenska romantična komedija, 125
minut
Režija: Marko Naberšnik. Igrajo: Pri-
mož Bezjak, Vlado Novak, Pia
Zemljič, Dario Varga, Janez Škof, Sev-
erina Vučković, Davor Janjić, Miloš
Battelino idr.

Sobota, 29. 3. ob 18.00 
Najuspešnejši slovenski film je film o
malih ljudeh, v katerih tlijo velike
strasti in sanje, se dogaja v Gornji
Radgoni, kamor mladi avtomehanik
Djuro pride za vajenca k mojstru
Gaješu. V delavnico pot kmalu zanese
lokalnega kriminalca Lepca in njego-
vo zapeljivo ženo Bronjo, ki hitro
vname Djurovo srce. Na srečo Gajaš
ne opazi teh čustev, saj ima oči le še
za hrvaško pevko Severino, ki jo časti
kot boginjo. Napetost preseže točko
vrelišča, ko Lepec Gajašu obljubi, da
ga bo spoznal s Severino, kar usodno
vpliva tudi na ljubezen med Djurom in
Bronjo. V Sloveniji že 180.000
obiskovalcev! 

POŠAST IZ VODE
(The Water Horse: Legend of the
Deep)
Družinska pustolovščina, 111 minut.
Režija: Jay Russell. Igrajo: Alex Etel,
Emily Watson, Ben Chaplin, David
Morrissey, Brian Cox, Eddie Campbell,
Carl Dixon, Craig Hall idr.

Petek, 28. 3. ob 18.00
Nedelja, 30. 3. ob 16.00
Obstajajo legende, ki jih vsi poznamo
in ki bi jim vsi radi verjeli - ena takih
je tudi zgodba o morski pošasti iz
Loch Nessa. V času druge svetovne
vojne mladi Angus na obali jezera
najde skrivnostno jajce, iz katerega
se izvali poreden morski stvor. Lačno
bitje hitro raste, a na srečo Angusu
na pomoč priskoči skrivnostni tujec
Lewis. Manj razumevanja pokaže
vojaški kapitan Hamilton, ki mora
varovati jezero, toda ljubezen med
dečkom in pošastjo iz vode je moč-
nejša od človeških hudobij in strahov. 

Naslednji vikend napovedujemo: 
animirano komedijo sinhronizirano v
slovenščino HORTON, kriminalko, tril-
er SMRTNE OBLJUBE, komično
dramo DRUŽINA SAVAGE.

Kdaj - kje - kaj

K I N O   V E L E N J E  ::  S P O R E D

Oven  od 2 1.3. do21.4.
Sami  nase  ste jez ni,  ker  ne zna te  in  ne zmo re te  iz  dane situ a ci je.  Sploh  ne
bos te  več vede li,  kje  in  kako  bi  se loti li nasta le ga zap le ta. Jas no  vam  je  le,
da  si želi te  v  vašem življe nju veli ko spre memb. Nima te  pa  ne  volje  in  ne
moči,  da  bi  z nji mi zače li spre mi nja ti  svoj  svet.  Tokrat bos te tež ko čaka li  na
čudež,  ker  ga ver jet no  ne  bo. Lah ko  pa konč no poves te ose bi,  ki  vam  meša

gla vo,  da  ste  jo opa zi li  in  da  je pogos to  v  vaših mis lih.  Če  ne  bo  šlo narav nost, povej te  med vrs -
ti ca mi. Zač ni te  pa  tudi načr to va ti kak šen  izlet  ali kra tek  dopust. Potreb ni  ste  ga.

Bik  od 22.4.  do 20.5.
Bolj  ko  se bli ža  april  in  z  njim čis to pra va  pomlad,  bolj nemir ni  ste.  Če  se  vam
v življe nju  kaj  ne izi de  tako  kot  bi žele li, ved no rea gi ra te  zelo bur no  in  tega
se  dobro zave da te.  Tokrat bos te naj več jo napa ko sto ri li  zato,  ker  o svo jih
željah  in načr tih  ne bos te mol ča li. Ljud je  pa  so  zelo pri vo ščlji vi.  Zato  se  vam
bo  to  že kma lu obr ni lo  kot bume rang.  Ne  bo pri jet no,  ko  vam  bodo pove da -

li,  da  ste  za nasta lo situ a ci jo kri vi  sami.  Zato  se  že  prej pri pra vi te  na  to,  kar  se lah ko zgo di.  Konec
ted na  pa poj di te  med lju di. Zad nje  čase  se veli ko pre več drži te  doma.

Dvoj čka  od 21.5.  do 21.6.
Letoš nja  pomlad  bo, hoče te  ali noče te, veli ko  bolj delav na  kot  ste  si žele li
in načr to va li.  Čeprav  vam  bodo dne vi  v  tem ted nu hit ro mine va li,  ne  bodo
dovo lj dol gi,  da  bi  z nako pi če nim  delom kon ča li  še  ta  mesec,  saj  je  do apri-
la  le  še  nekaj  dni.  Čaka  vas  nekaj  zabav,  ki  vam  bodo  všeč,  pa  tudi  nekaj  novih
poznan stev,  ki  jih  ne bos te  kar  tako poza bi li.  A  to  bo tis ta  pika  na  i,  ki  vam

bo lepša la napor ne  dni,  zato  se bos te  vseh dru žab nih dogod kov vese li li  in  tudi ude le ži li. Utru je -
nost  bo pri jet na, čis to dru gač na  kot zara di obi li ce  dela. 

Rak  od 22.6.  do 22.7.
Pri znaj te,  da nis te  več nava je ni lena ri ti  in pre živ lja ti  dni  kar  tja  v  en  dan.
Zato bos te  vsak pro sti  dan,  ki  jih  bo  v nasled njih ted nih  tja  do prvo maj skih
počit nic  žal  bolj  malo, pora bi li pred vsem  za pri la ga ja nje  na dru ga čen tem-
po življe nja.  Če  ne dru ge ga,  se bos te mora li zamis li ti  nad svo jim počet jem
in počut jem.  Zase sto ri te pre ma lo  in  to  dobro ves te. Zač ni te  korak  za kora -

kom,  saj  se  dobro pozna te.  Če bos te življe nje  takoj hote li obr ni ti  na gla vo,  vas  bo hit ro mini lo. Ime-
j te  to  v gla vi,  ko bos te dela li načr te  za letoš njo  pomlad  in  tudi  že  za polet je. 

Lev  od 23.7.  do 23.8.
Zad nje  čase  ste pre pro sto pove da no sreč ni. Ime li bos te  tudi obču tek,  da  vaše
življe nje pos ta ja mir no  in takš no,  kot  si  že dol go želi te.  Vse  vam  bo  šlo  kot  po  maslu.
Sedaj  vas lah ko krep ko  izda  le  trma,  zato pazi te,  kako bos te  v nasled njih  dneh
rea gi ra li  na izzi va nje neko ga,  ki  vas  ima  odkrit  namen spra vi ti  na  rob živ čne ga
zlo ma. Pogre ša li bos te tre nut ke než nos ti,  da  jih  ne bos te delež ni,  pa bos te kri vi

čis to  sami. Nek do  vam ponu ja  roko  in  srce,  vi  pa  se dela te,  da  prav  nič  ne opa zi te.  Raje dva krat pre -
mis li te, pre den  s takš nim počet jem  še nada lju je te. Pri lož nos ti  kot  je  ta  v življe nju  ne  bo  več veli ko.

Devi ca  od 24.8.  do 23.9.
Vsak  dan  vam  bo pri ne sel kak šno  novo pre se ne če nje.  In  tudi  nekaj dogod-
kov,  ki  jih  ne bos te vese li.  Če  bi  prej  dobro pre mis li li,  bi  se  vam  to,  kar  se  vam
bo doga ja lo  v nasled njih  dneh, ver jet no  ne  moglo zgo di ti.  Še  je  čas,  da  se
stva ri obr ne jo  v  vaš  prid,  zato  ne bodi te  takoj črno gle di.  Tudi  kar  se počut ja
tiče.  Pomlad  je  sicer  lep let ni  čas,  letos  pa  je  ob zim sko obar va nem začet -

ku vre men sko  zelo tež ka.  In  tudi  letos  se  žal  ne bos te  mogli izogni ti pomlad ni utru je nos ti.  K sre -
či  ta  ne  bo  prav moč na,  pa  še hit ro  bo mini la.

Teht ni ca  od 2 4.9.  do 2 3.10.
Jez ni bos te  nase  in  na  vse oko li  sebe. Pred vsem  zato,  ker  se  vaši načr ti
nika kor  ne  bodo izpe lja li  tako  kot  si želi te.  Malo  po  vaši,  malo  pa  po  tuji kriv-
di.  A  prav  nič  še  ni zamu je no. Pre zah tev no  bi  bilo,  če  bi pri ča ko va li spre-
mem bo  v odno su lju di  do  vas  kar  čez  noč. Čes ti ta te  pa  si lah ko,  da  ste  se
odre kli  neki raz va di,  ki  vam zago to vo  ni čis to  nič koris ti la. Naj več ja nagra-

da  bo bolj še počut je,  ki  ga bos te zazna li  že  v  nekaj  dneh. Sorod nik  vas  bo krep ko potre bo val  in
vi  mu  ne bos te  mogli odre či pomo či. Ven dar  pa  tokrat  ne  bo tež ko poma ga ti,  celo uži va li bos te.

Škor pi jon  od 2 4.10.  do 2 2.11.
Sami  ste  si kri vi,  da  tudi  vaši naj bliž ji  že  nekaj  časa izko ri šča jo  vašo dob ro to.
Pre več popu stlji vi  ste  in pre več pri dni.  S  tem,  da hoče te ugo di ti  vsem  in  se niko-
mur zame ri ti,  pa  si  žal  v zad njih  dneh dela te lev jo uslu go. Mno gi  bodo meni li,
da  ste nava den sla bič.  Ne meni te  se  zanje,  ampak  se  raje poglo bi te  vase  in  si
nare di te  listo pomemb nih  reči,  ki  bi  jih  radi pos to ri li  še  pred polet jem.  Saj ves -

te,  da  pomlad ved no hit ro  mine,  vi  pa ima te kole dar dogod kov  že  sedaj pre poln.  Če  si  ne bos te  dela
zače li skrb no načr to va ti,  vam  bo  že kma lu  žal.  Tudi  zato,  ker  se  zna  to  spet odra zi ti  na  vašem zdrav ju.

Stre lec  od 23.11.  do 21.12.
Pred  vami  je zani miv dogo dek,  ki  bo spre me nil mar si kaj  v  vašem življe nju.  Odziv
bo veli ko več ji  kot pri ča ku je te, pre se ne če ni  pa bos te,  da  bo  tudi  zelo pozi ti ven.
Pre go vor na slo ven ska ško do željnost  tokrat  ne  bo priš la  do izra za,  sicer  pa  si  je
ne  bi vze li pre več  k  srcu. Dogo dek  vam  bo  odprl  nekaj pomemb nih  vrat,  zato  je
v  vaši pri hod nos ti mož no  vse  ali  nič.  Če bos te hote li,  se lah ko mar si kaj spre me -

ni,  če  ne,  pa  bo  ostal  le  dober obču tek. Naj po memb nej še vpra ša nje  bo,  kaj bos te posta vi li  na  prvo mes -
to – lju be zen  ali kari e ro? Obo je bos te  ob  tem tem pu tež ko vodi li  čez  vse življenj ske  čeri.

Kozo rog  od 22.12.  do 20.1.
Čeprav  je  meja  vaše potr pež lji vos ti  zelo viso ka,  bo  tokrat nek do,  ki  že dol go
pre iz ku ša  vaše živ ce,  šel  čez  rob spre jem lji ve ga.  Nekaj  časa bos te  še  tiho  in
pre na ša li  vse,  kar  se  bo doga ja lo,  konec ted na  pa  vam  bo ver jet no  tako pre -
ki pe lo,  da bos te pove da li  vse  in  še  več.  Tudi tis to,  kar niko li nis te žele li pove-
da ti  na  glas.  Izlet,  ki  ga načr tu je te, mor da  ne  bo  uspel,  kar  pa  sploh  ni pove -

za no  s prejš nji mi dogod ki.  Če  bo  tako,  vam  bo  po svo je  celo odle glo,  saj nima te pra ve  volje  za
dru že nje  z ljud mi,  ki  jih  niti nima te pre več  radi. 

Vod nar  od 21.1.  do 19.2.
Pred  vami  je  nekaj odlič nih  in zani mi vih  dni.  Ne  le,  da bos te  novim znan cem,
ki  bodo res nič no zani mi vi,  krep ko zlez li  pod  kožo. Zgo di lo  se  bo  še  več.
Ponu dba  bo  namreč  zelo mam lji va,  vi  pa,  kot pona va di,  zelo oma hlji vi.  Če
se  ne bos te  mogli odlo či ti, poi šči te  še kak šno mne nje pri ja te ljev,  ki  jim res -
nič no lah ko zau pa te,  saj ves te,  da  gre  za  zelo pomemb ne odlo čit ve,  ki  ne  bodo

spre me ni le življe nja  le  vam,  ampak  tudi  vaši dru ži ni. Življe nje  se  vam  bo umi ri lo  šele sre di apri-
la,  s  tem  pa  tudi  vi.  Do  takrat  pa pazi te  nase,  saj  ste pre cej raz tre se ni.

Ribi  od 20.2.  do 20.3.
Delo va li bos te zas kr blje no  in brez volj no,  pa  sploh  ne  bo  tako.  Le čis to  vsem,
ki  bodo žele li izve de ti,  kaj  se doga ja  z  vami,  ne bos te pri prav lje ni pojas nje -
va ti,  kaj  se doga ja. Odlo či tev,  da bos te  svoj pro sti  čas,  ki  ga  je  žal  vse  manj,
bolj korist no izrab lja li,  bo vse ka kor pamet na,  saj  se  bo  že kma lu obres to va -
la. Veli ko vpra ša nje  pa  je,  kako dol go  vam  bo uspe va lo.  Saj ves te,  da  se  nad

veči no  reči  v  vašem življe nju hit ro nav du ši te,  potem  pa  vas  tudi hit ro  mine.  Le  v lju bez ni  to  ne
drži.  Tu  pa vča sih vztra ja te  tudi  ko ves te,  da  bi  bilo  bolje kon ča ti.  

29. marec, ob 3.04 -
zadnji krajec

Marec/sušec

27. četr tek -  Rupert

28. petek -   Janez

29. sobota -  Ciril,  Mila da

30. nede lja -  Bogo, Lju -
bo, Ber told

31.  ponedeljek -  
Benja min,  Modest

April/mali traven

1. torek  -  Hugo

2. sreda -  Franc

Koledar imen

Lunine mene

Avto por tet
V gale ri ji Vele nje bo raz sta va na  ogled od
jutri do 19. apri la 

Vele nje - V pet ek, 28. mar ca ob 19. uri,  bodo v Gale ri ji Vele nje odpr li
raz sta vo Avto por tret.

Avto por tret - last na podo ba -  je  pogost  motiv v evrop skem sli kar stvu
sko zi vsa obdo bja umet ni ške ga ustvar ja nja. Avto rja defi ni ra po tem,
kar ta mis li in kaj  dela. Ali se umet nik samo za do volj no opa zu je kot v
mitu o Nar ci su ali le bele ži neustav lji vo mine va nje  časa? Ali je vse
sku paj dnev nik posa mez ne ga intro spek tiv ne ga samo tar ja ali pa doku-

ment  duha pros to ra in obdo bja? Ali vse sku paj? Vsa ka nje go va pote -
za  kaže na nje gov zna čaj, nje go ve bar ve  prav  tako kot volum ni, foto -
graf ski ali  video zapi si … 

Na raz sta vi bo na  ogled 14 del, ki jih je ustva ri lo 15 avto rjev. Ustvar -
jal ci so čla ni  DLUC-a, regij ske ga dru štva likov nih ustvar jal cev Slo ve -
ni je, ki vključuje  Celje, Vele nje in šir šo savinj sko regi jo.  Prvič se  tako
pred stav lja jo velenj ski publi ki. Sta rej ši in mlaj ši, doma či ni in sose di.
Ob sli kar skih  delih, ki pre vla du je jo (Darin ka Pav le tič Loren čak, Rati -
mir Puše lja,  Goran Hor vat, Hol land,  Manja  Vadla,  Jure Cvi tan) so
pri so tni insta la ci ja (Boris Obli šar), akva rel (Moj ca Cer jak) ris ba (Pet -
er Mat ko, Nata ša Taj nik),  kolaž (Adolf  Mljač), foto gra fi ja (Andre ja
Dža ku šič) ter  video (Želj ko Opa čak). Ob otvo rit vi  bomo delež ni per-
for man sa  dveh umet ni kov (Este le  Žutič in Guil le sa Duvi vi e ra). Za
zgor nji, mir nej ši gale rij ski pros tor so zbra li manj ša,  bolj intim na  dela,
ki v abi jo, d a j im p ri sluh ne te.

�

Četrtek, 27. marec
16.00 Regionalni multimedijski center

Kunigunda
Delavnica 13-sekundnega spota

17.00 Dom kulture Velenje
Pozdrav pomladi 2008; Območna
revija otroških in mladinskih
pevskih zborov, 1. koncert

17.00 – 19.00   Regionalni multimedijski
center Kunigunda
Družabna igra na velikem platnu:
Lepo je biti milijonar

18.00 – 20.00   Mladinski center Velenje
Tečaj izrazne interpretacije

19.00   Dom kulture Velenje
Pozdrav pomladi 2008; Območna
revija otroških in mladinskih
pevskih zborov, 2. koncert 

19.00 Glasbena šola Fran Korun
Koželjski Velenje
Večer dijakov 2. letnika
Umetniške gimnazije Velenje

Petek, 28. marec
16.30 Dom Kulture Velenje

Pozdrav pomladi 2008; Območna
revija otroških in mladinskih
pevskih zborov, 1. koncert 

18.30 Dom Kulture Velenje
Pozdrav pomladi 2008; Območna
revija otroških in mladinskih
pevskih zborov, 2. koncert 

19.00 Galerija Velenje 
Odprtje razstave
Avtoportret

19.30 Glasbena šola Fran Korun
Koželjski Velenje
Koncert
Mojca Gal (violina) in Vlasta
Doležal Rus (klavir) 

Sobota, 29. marec
8.00 – 13.00   Atrij KSC

Kmečka tržnica
9.00 – 13.00   Knjižnica Velenje

Vsi kupujemo, vsi prodajamo
10.00 Regionalni multimedijski center

Kunigunda
Tečaj kreativnega pisanja

10.00 Nakupovalni center Velenje

Prijetno sobotno popoldne
Animacija, nagradne igre …

19.30 Dom kulture Velenje
Gledališka predstava
Jaroslav Hašek: Prigode dobrega
vojaka Švejka

Ponedeljek, 
31. marec
18.00 – 20.00   Mladinski center Velenje

MC plesni koraki s Katrino
19.30   Glasbena šola Fran Korun

Koželjski Velenje
Koncert
Otroški pevski zbor Glasbene šole
Velenje, Mladinski pevski zbor
Glasbene šole Velenje, Dekliški
pevski zbor Umetniške gimnazije
Velenje  

Torek, 1. april
17.00 Vila Mojca

Torkova peta – ustvarjalnica za
otroke in starše

17.00 Interspar Velenje
Stand-up Comedy

18.00 Multimedijski center Kunigunda 
Predstava za otroke
Obuti Maček v izvedbi gledališke
skupine Mamoo-ti

Sreda, 2. april
12.00 – 16.00   Vila Mojca

Knjižna menjalnica
17.00 Knjižnica Velenje 

Pravljične ure 
18.00 – 19.30   Mladinski center Velenje 

Afriško bobnanje z Albinom
18.00 – 20.00   Mladinski center Velenje

Družabna igra: Scrabble z
Josipom

19.00 Galerija Velenje 
Odprtje kiparske razstave Nazaj h
kamnu Jureta Smoleta in
predstavitev zbirke pesmi Nazaj k
živali Iva Stropnika

19.30 Glasbena šola Fran Korun
Koželjski Velenje
Koncert pianistov iz ciklusa
Pianissimo
Armin Ćoralić, Gregor Dešman

Za dodatne informacije o prireditvah in
dogodkih lahko pokličete Turistično-infor-
macijski in promocijski center Mestne
občine Velenje (03/896 18 60).   

Četrtek, 27. marec
16.00 Knjižnica Šoštanj 

Ure pravljic
16.30 in 17.45   Kulturni dom Šoštanj
Pod mavrico želja (ob 16:30 in 17:45 uri)

Petek, 28. marec
20.00 Mestna galerija Šoštanj

Galerijski večer 

Sobota, 29. marec
X Primorska

Planinski izlet Mlini – izvir
Dragonje

13.30 Športni center TEŠ
Šoštanj : Miroteks III
(2. slovenska liga vzhod – ženske)

14.00 Stadion Šoštanj
NK Šoštanj : Železničar Maribor
(Štajerska liga v nogometu)

16.30 Športni center TEŠ
Šoštanj : Drava 
(2. slovenska liga vzhod – moški)

Ponedeljek, 
31. marec
18.00 Gostišče in picerija Kajuh Šoštanj

Redni tedenski turnir bridga

Torek, 1. april
17.00 Dom kulture Šoštanj

Torkova peta – ustvarjalnica za
otroke in starše

Sreda, 2. april
19.00 Knjižnica Šoštanj 

Potopisno predavanje
S kolesom po Maroku

Petek, 28. marec
19.00 Mladinski center Šmartno ob Paki

Gledališka predstava
Štefka in Poldka (komedija)

ŠMARTNO OB PAKI

ŠOŠTANJ

VELE NJE



Pod kraj pri Vele nju -  Svet kra jev -
ne skup no sti Pod kraj pri Vele nju je
v počas ti tev med na rod ne ga praz ni-
ka  žena in bliž nje ga mate rin ske ga
dne ob kon cu minu le ga ted na, 15.
mar ca, pri pra vil že četr to  leto zapo -
red dru žab no pri re di tev »Pod kraj -
ča ni Pod kraj čan kam«.

V Restav ra ci ji pod Jak cem v Vele -
nju se je zbra lo  okrog 250 kra ja -
nov Pod kra ja pri Vele nju, kar je
tret ji na  vseh pre bi val cev te kra jev -
ne skup no sti na juž nem obrob ju
Šale ške doli ne. Pred sed nik kra jev -
ne skup no sti  Franc Vede nik je ob
začet ku dru žab ne ga sre ča nja s kul-

tur nim pro gra mom, ki ga je pri -
pra vi lo kra jev no kul tur no-šport no
dru štvo, ome nil, da so v  letu 2007
izpol ni li osnov ne nalo ge sve ta KS,
ki so si jih zasta vi li. Pred vsem je
bila to  skrb za vzdr že va nje komu-
nal ne infra struk tu re in  tudi vklju -
či tev v občin ske pro gra me. Za več -
ji  uspeh šte je jo izgrad njo otro ške -
ga in  šport ne ga igriš ča v Taj ni. Ob
kon cu nago vo ra je  dejal, da »... naj
bi kra ja ni žive li in ime li  takš no
kra jev no skup no sto, kot si jo  sami
želi mo in si jo  bomo  sami orga ni -
zi ra li«.  

Kra ja nom se je pred sta vil  pred

nedav nim izvo ljeni  novi pred sed nik
kul tur no-šport ne ga dru štva  Bojan
Brcar in oblju bil, da  bodo nada l-
je va li  tra di ci o nal ne pri re dit ve   celo
leto, kot  novost pa želi jo usta no -
vi ti meša ni pev ski  zbor.

Kul tur ni in dru žab ni del sre ča -
nja so pri če li  sedaj že sko raj leg-
en dar ni čla ni Njiv ske ga kvin te ta,
ki s pre pro sti mi instru men ti
(nabra ni mi na nji vi in od tod naj bi
dobi li  tudi ime). No, od usta no vit -
ve  naprej so šte vi lo čla nov ansam-
bla že pove ča li in, kar je pomem-
b no,  tudi bistve no pomla di li.
Mami cam so pri sr čen pro gram pri -

pra vi li otro ci, za kar si je pose bej
pri za de va la  Nives  Hudej. Pri pra -
vi li so  nekaj ske čev in ples nih  točk,
kot pev ka in ple sal ka pa se je pred-
sta vi la Maru ša Ber lot, ki je  tudi
odlič na atle ti nja. Naj sta rej ši ude -
le že nec na pri re dit vi je bil 90-let -
ni  Maks Biz jak, nje gov pra vnuk
Urban  Meža se je med nasto pa jo -
či mi izka zal kot  dober imi ta tor. 

Pri re di tev je zno va  lepo uspe la
in kra ja ni so jo  prav goto vo spre je -
li  tudi že za svo jo. K  temu seve da
veli ko pri spe va jo Pod kraj ski fant je,
ne  samo s svo ji mi pes mi mi, tem -
več  tudi z zabav no in ples no glas-
bo  pozno v noč. 

� Hinko Jerčič

Naš  čas, 27. 3. 2008, bar ve:  CMYK,  stran 30

VI PIŠETE 27. marca 200830

ONE SNA ŽE NOST ZRA KAONE SNA ŽE NOST ZRA KA

V ted nu od 17. mar ca 2008 do 23. mar ca 2008  niso pov pre čne dnev ne kon-
cen tra ci je SO2, izmer je ne v avto mat skih posta jah (AMP) na območ ju mest ne
obči ne Vele nje, obči ne  Šoštanj in obči ne Šmart no ob  Paki, nik jer pre se ga le mej -
ne 24- urne kon cen tra ci je 125  mikro-g SO2/m3 zra ka.

MEST NA OBČI NA VELE NJE
URAD ZA OKO LJE IN PROS TOR

MAK SI MAL NE  URNE KON CEN TRA CI JE SO2
od 17. mar ca 2008 do 23. mar ca 2008

(v  mikro-g SO2/m3 zra ka)
mej na vred nost: 350  mikro-g SO2/m3 zra ka

Nagradna križanka GARANT
Pohi štve na indu stri ja d.d. Pol ze la

Tel.:03 703 7130, 703 71 31
www. garant.si

Če se želi te raz va ja ti, si pri voš či ti kaj nove-
ga, kaj lepe ga, mor da  novo dnev no  sobo, kuhi -
njo, spal ni co, otro ško  sobo ali pred so bo… obi -
šči te   našo indu strij sko pro da jal no, ki je odpr-
ta  od pone delj ka do pet ka od 8. do 19. ure,
v sobo to od 8. do 12. ure.

VELIKA POMLADANSKA
AKCIJA!

PRO MO CIJ SKA PONUD BA  SPAL NIC DORI-
NA, ki jih odli ku je  funk ci o nal nost, sestav lji vost,
moder ne bar ve in  design ter ugod na  cena.
Pred krat kim so pro gram dopol ni li z ele men -
ti za opre mo mla din skih, otro ških in sam skih
sob. Pomemb na  novost pro gra ma so iska ne
zid ne poste lje, ki se, ko jih ne upo rab lja mo
več, pre pros to zapre jo v  regal. So dimen zi je 90
x 200 in 140 x 200 in so pri mer ne pred vsem
za manj ša sta no va nja, gar so nje re, turi stič ne
objek te, štu dent ska sta no va nja… 
Pro gram Dori na vse bu je  tudi šte vil ne ele men -
te za opre mo pred sob ter oma ri ce in komo de.
Ves pro gram si lah ko ogle da te v indu strij ski
pro da jal ni. 

Izbi ra te lah ko   tudi kosov no pohi štvo, raču nal-
ni ške in pisal ne  mize in vzmet ni ce. 

UGODNO:
Hitri kre dit do vred no sti  1251,88 EVR,
ki ga ure di te v krat kem  času pri  našem

pro da jal cu!
Pohištvo Garant - 

pohištvo za vaš dom!

Izre za no ges lo, opre mlje no z  vašim naslo -
vom, pošlji te  na Naš čas, d. o. o.; Kidri če va
2 a, Vele nje, s pri pi som " Garant" naj kas ne je
do 7. apri la. Izžre ba li  bomo tri daril ne vreč ke
Garant.

- 28. mar ca 1794 se je v Kape -
lah pri Bre ži cah  rodil pes nik
Andrej  Urek, ki je kot žup-
nik in  dekan  zadnjih dvaj set
let svo je ga življe nja pre ži vel
v Ška lah pri Vele nju;

- spo mla di  leta 1963, ko je
bilo v tovar ni Gore nje zapo -
sle nih že 559 delav cev, so
na biv šem nogo met nem
igriš ču velenj ske ga Rudar ja
ob želez ni ški posta ji v Vele -
nju zače li gra di ti  novo pro iz -
vod no  halo Tovar ne gospo d-
inj ske opre me Gore nje Vele -
nje;

- v nede ljo, 30. mar ca  leta
1919, so v Šošta nju v Vas le-
to vem hote lu (današ nji
Kaju hov dom) šoštanj ski
igral ci izve dli ljud sko  igro s
pet jem Naša kri, avto rja Fra -
na Sale ške ga Finž gar ja;

- Rud nik bok si ta v Vra nji  peči
v Lož ni ci  pred apri lom 1941
ni delo val, oku pa tor pa je
začel izko riš ča ti  tudi zalo ge
bok si ta; del ni ška druž ba, ki
je ime la  sedež v Ber li nu, je
po zakup ni pogod bi zače la
kopa ti bok sit v Lož ni ci in ga
vozi ti na velenj sko želez ni -

ško posta jo; dokler je rud nik
obra to val, je  bilo tam zapo -
sle nih 20 do 40 delav cev;
prvo pomemb no akci jo na
velenj skem območ ju so par-
ti za ni opra vi li v  noči na 30.
marec 1942, ko so par ti za ni
napa dli rud nik v Lož ni ci in
unič ili več ino rud ni ških
naprav; oku pa tor je pro iz -
vod njo obno vil, ven dar so
par ti za ni vse sko zi pre pre če-
va li  odvoz bok si ta in ga  leta
1944 pov sem one mo go či li;

- 30. mar ca 1970 so po 15.
amand ma ju zvez ne ozi ro ma

13. amand-
ma ju repu b-
li ške usta ve
spre je li nov
sta tut Rud-
ni ka lig ni ta
Vele nje, ki je
uve del  nove
obli ke orga-
ni zi ra nja v
zdru že nem
delu;
- v  prvih
dneh apri la
leta 1991 je
v Jugos la vi ji
pote kal
popis pre bi-
val stva, po
kate rem je
ime lo  Vele -
nje 27341,
Šoštanj
2946,

Šmart no ob  Paki pa 613 pre-
bi val cev;

- 2. apri la 1913 se je v Št.
Ruper tu na Koro škem  rodil
narod ni  heroj  Miha Pin tar
Tole do, ki je  padel 3. juni ja
leta 1942 v Loko vi ci;

- 2. apri la 1961 so Velenj ča ni
poleg kotal ka liš ča zače li z
udar ni škim   delom ure je va ti
velenj ski "Sonč ni  park";

- 3. apri la 1993 so v šoštanj -
skem  domu kul tu re odpr li
jubi lej no 25. repu bli ško raz -
sta vo Likov ni  svet  otrok.

� Damijan Kljajič

Zgodilo se je ... 
od 28. marca do 3. aprila

Gorenje nekdaj (arhiv Muzeja Velenje)

Modna revija s pridihom
dobrodelnosti

Vele nje, 18. mar ca - V  torek popol dne je pod jet je Pom pon v kavar ni
Nova v Vele nju pri pra vi lo dobro del no mod no revi jo. Pred sta vi li so bla -
go vno znam ko Del mod. Nji ho va obla či la so nosi le velenj ske »lio ne se«
in  miss Uni ver se 2006 Nata ša Pino za. 

Izku pi ček ( nekaj so doni ra li sode lu jo či na pri re dit vi, sred stva pa zbi-
ra jo  tudi na TR  LIONS, šte vil ka 10100-0039880769, Ban ka  Koper) pa
bodo name ni li za ope ra ci jo  hudo bol ne ga otro ka.

Mod na revi ja je  bila odlič no obis ka na in odlič no pri prav lje na. Ena
od ude le ženk, ki je  bila izžre ba na, pa je  odšla  domov pre nov lje na, v
novem kosti mu bla go vne znam ke Del mod, ki jo je moč kupi ti v Pom-
po no vi trgo vi ni v Cen tru  Nova. �

»Podkrajčani Podkrajčankam«

Utrinek z modne revije
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6.00  Dobro  jutro in vese lo v nov dan; 6.30
Poro či la;  6.45 Na današ nji dan; 7.00 Horo skop; 7.15 Cest ne infor ma ci je - poro -
či lo  Avto  moto zve ze Slo ve ni je; 7.30 Poro či la; 7.45 Današ nji kul tur ni  utrip; 8.00
Poli cij ski nasve ti; 8.30 Poro či la; 8.45 Poli cij ska kro ni ka; 9.30 Poro či la; Rekre a -
cij ski nasve ti Olim pij ske ga komi te ja Slo ve ni je; 10.00 Na svi de nje; 14.00  Pozdrav;
14.10 Na današ nji dan; 14.30 Poro či la; 15.00 Aktu al no; 15.30 Poro či la;  16.00
Kdaj,kje,kaj; 16.30 Poro či la; 17.00 Zdrav ni ški nasve ti; 17.45 Ero sov koti ček;
18.00 Kva zi  kviz; 18.30 Poro či la; 19.00 Na svi de nje.

6.00  Pozdrav in vese lo v nov dan; 6.30 Poro či la;
6.45 Na današ nji dan; 7.00 Horo skop; 7.15 Poro či lo  Avto  moto zve ze Slo ve ni je; 7.30
Poro či la; 7.45 Današ nji kul tur ni  utrip; 8.00  Šport; 8.30 Poro či la; 9.00 Gospo dar ski
utrip; 9.30 Poro či la; 10.00 Na svi de nje; 14.00  Pozdrav; 14.10 Na današ nji dan; 14.30
Poro či la; 15.00 Aktu al no; 15.30 Poro či la; 16.00  Kdaj, kje, kaj; 16.30 Poro či la; 17.00
Glas be ne novo sti; 18.00 Frek ven ca mla dih; 18.30 Poro či la; 19.00 Na svi de nje. 

6.00  Dobro  jutro in vese lo v nov dan; 6.30
Poro či la; 6.45 Na današ nji  dan; 7.00 Horo skop; 7.15 Cest ne infor ma ci je - poro -
či lo  Avto  moto zve ze Slo ve ni je; 7.30 Poro či la; 7.45 Današ nji kul tur ni  utrip; 8.00
Pole pšaj mo si sobot no  jutro; 8.30 Poro či la; 9.30 Poro či la;  Izbor pes mi ted na;
10.00 Na svi de nje; 14.00  Pozdrav; 14.10 Na današ nji dan; 14.30 Poro či la 15.00
Aktu al no; 15.30 Poro či la; 16.00  Kdaj, kje, kaj; 16.30 Poro či la; 17.00 V Ime nu
Sove; 18.00 Šok rok; 19.00 Na svi de nje.

6.00  Dobro  jutro in vese lo v  nov dan; 6.30
Poro či la; 6.45 Na današ nji dan; 7.00 Horo skop; 7.15 Cest ne infor ma ci je - poro či-
lo  Avto  moto zve ze Slo ve ni je; 8.00 Duhov na iska nja;  8.30 Poro či la;  8.45 Današ -
nji kul tur ni  utrip; 9.00 Poglej mo v zvez de;  9.30 Poro či la; 10.00 Na svi de nje;
14.00  Pozdrav; 14.10 Na današ nji dan;  Čestit ke;  Nede lja popol dne na  Radiu
Vele nje; 16.00 Glas be ne novo sti; 16.30 Poro či la; 17.30 Minu te z doma či mi ansam-
bli; 18.30 Poro či la; 19.00 Na svi de nje.

6.00  Dobro  jutro in vese lo v nov  dan; 6.30
Poro či la; 6.45 Na današ nji dan; 7.00 Horo skop; 7.15 Cest ne infor ma ci je - poro či-
lo  Avto  moto zve ze Slo ve ni je; 7.30 Poro či la; 7.45 Današ nji kul tur ni  utrip; 8.30 Poro -
či la; 8.45 Poli cij ska kro ni ka; 9.30 Poro či la; 10.00 Na svi de nje; 14.00  Pozdrav;
14.10 Na današ nji dan; 14.30 Poro či la; 15.00 Aktu al no; 15.30 Poro či la; 16.00
Kdaj,kje,kaj; 16.30 Poro či la; 17.00 Pone delj kov  šport; 18.00 Glas be na lestvi ca
Radia Vele nje; 18.30 Poro či la; 19.00  Na svi de nje.

6.00  Dobro  jutro in vese lo v nov dan; 6.30
Poro či la; 7.00 Horo skop; 7.15 Cest ne infor ma ci je  Avto  moto zve ze Slo ve ni je; 7.30
Poro či la; 7.45 Današ nji kul tur ni  utrip; 8.30 Poro či la; 9.00 Kme tij ski nasve ti;
9.30 Poro či la; 10.00 Na svi de nje; 14.00  Pozdrav; 14.10 Na današ nji dan; 14.30
Poro či la; 15.00 Aktu al no; 15.30 Poro či la; 16.00  Kdaj, kje, kaj; 17.00  Naši kra ji
in ljud je; 18.00 Ave ni ja mla dih; 18.30 Poro či la; 19.00 Na svi de nje.

6.00  Dobro  jutro in vese lo v nov dan; 7.45
Današ nji kul tur ni  utrip; 6.30 Poro či la; 7.00 Horo skop; 7.15 Cest ne infor ma ci je
Avto  moto zve ze Slo ve ni je; 7.30 Poro či la; 8.00 Teža va je  vaša, reši tev je  naša;
8.30 Poro či la; 9.00 Stro kov njak sve tu je;  9.30 Poro či la; 10.00 Na svi de nje; 14.00
Pozdrav; 14.10 Na današ nji dan; 14.30 Poro či la; 15.00 Aktu al no; 15.30  Šport;
16.00  Kdaj, kje, kaj; 17.00 Vi in mi; 18.30 Poro či la; 19.00 Na svi de nje.

PET EK, 28. mar ca:

SRE DA, 2. apri la:

TOREK, 1. apri la:

PONE DE LJEK, 31. mar ca:

NEDE LJA, 30. mar ca:

SOBO TA, 29. mar ca:

ČETR TEK, 27. mar ca:

R A D I O  V E L E  N J E

V SPOMIN

IVANU SLAPNIKU
1932 - 1998

Danes je samo spomin na včeraj in jutri bo le sen današnjega dne. 
Mineva 10 let ... še vedno se te spominjamo 

in si te želimo ob sebi ... danes, včeraj, jutri ...

Hvala vsem, ki ga niste pozabili. 

Vsi njegovi 

Zdrav stve ni dom Vele nje
OBVE STI LO
Spo što va ne zava ro van ke, spo što va ni
zava ro van ci, obveš ča mo vas, da je tel.:
112 rezervirana za služ bo nuj ne medi -
cin ske pomo či. Na to tele fon sko šte vil ko
pokli či te  SAMO V NUJ NIH PRI ME RIH,
ko je zara di bolez ni ali poškod be ogro že -
no živ lje nje in je potreb no takojš nje ukre -
pa nje eki pe za nuj no medi cin sko  pomoč.
Pogo vo re na tej šte vil ki sne ma mo. Za
infor ma ci je v zve zi z reševalno služ bo
kli či te na tele fon sko šte vil ko 8995-
478, dežur no služ bo pa na 8995-445.

Lekar na Cen ter Vele nje, Vod ni ko va 1.
Izda ja nuj nih zdra vil in zdra vil na

recep te, pred pi sa ne iste ga dne. Ob
nede ljah in držav nih praz ni kih je orga-
ni zi ran  odmor za kosi lo od 13.00 do
14.00, tele fon 898-1880.

29. in 30. marca – VLASTA
ŠTERBENK, dr. dent. med. (delo
opravlja v dežurni zobni ambulanti,
Vodnikova 1, ZD Velenje)

Dežurni veterinar – gsm
031/688-600. 
Delovni čas: ponedeljek - petek od 7.
do 14. ure; Ambulanta za male živali
in izdaja zdravil - ponedeljek, sreda
in petek od 8. do 12. ure ter torek in
četrte od 13. do 17. ure.

Zoboz drav ni ki:

Vete ri nar ska posta ja  Šoštanj:

Lekar na v Vele nju:

DEŽUR STVA

STARO železo, radiatorje, peči in vse
ostale kovine brezplačno odpeljemo,
elektromotorje plačamo. Golijan Miladin,
s.p., Velenje. Gsm: 040/465-214.

ŽENITNA posredovalnica ZAUPAN-
JE dnevno poveže mnogo različnih
ljudi od povsod. Gsm: 031/836-378.
40-LETNA ženska bi se preselila k
starejšemu gospodu, lahko na kmeti-
jo. Gsm: 031/505-495.
42-LETNI direktor si želi spoznati
iskreno žensko za skupno življenje.
Gsm: 041/959-192, telefon: 5726-319.

ŠKODO FELICIA, l. 1997, 120.000

km, 1. lastnica, nove zimske in letne
gume s platišči, reg. do 11/2008, pro-
dam za 500 evrov. Gsm: 041/940-
441. 

OMARO, regal za mladinsko sobo,
kupim. Telefon: 8911-493.
TRAČNI obračalnik sip in kosilnico
gaspardo prodam. Telefon: 5831-520,
gsm: 031/539-051.
SESALEC vorwerk, nov, v garanciji,
prodam. Gsm: 041/532-673.

SADIKE vrtnic in cipres thuja – proda-
ja Dolinšek gsm: 041/354-575, tele-
fon: 5870-600.
VINO: sauvignon, beli pinot, merlot,
cabernet sauvignon, prodam. Vinska
klet (Čehovin Bogdan – Štanjel), Velen-
je – Konovo, gsm: 031/749-671.
ULEŽAN hlevski gnoj, borovničevec,
medenovec ter več vrst jabolčnika 

in žganja prodam. 
Gsm: 041/344-883.

PRODAJA nesnic, ki že nesejo v
nedeljo, 30. marca, od 8. do 8.30 v
Šaleku. Telefon: 02/8761-202.
BIKCA in teličko, mesne pasme,
teža 140 kg, prodam. Gsm:
031/504-191.

NEPREMIČNINE

V BLIŽINI tovarne Gorenje
Velenje oddam poslovni pros-
tor, 140 m2 (uporabno dovol-
jenje, parkirišča). Gsm:
031/358-682.

V CENTRU Šoštanja, Koroš-
ka 3, prodam obnovljeno
dvosobno kletno stanovanje.
Cena: 50.000 evrov. Gsm:
031/358-682.

DEŽURNI telefon za pomoč
anonimnim alkoholikom gsm:
031/443-365.

PRIDELKI

ŽIVALI

RAZNO

VOZILO

STIKI/POZNANSTVA

NUDIM

mali OGLA SI

Umrl nam je

VOJKO SEME

Pogreb bo danes, v četrtek, 27. marca, 
ob 15.30 na pokopališču v Podkraju

Cvetje in sveče hvaležno odklanjamo 
v korist Medobčinske zveze prijateljev mladine Velenje 

za otroke (račun 02426 – 0011465352, NLB)

Žena Marija, sinova Jaka in Nace, mama Martina, oče Drago Karel in sestra Mojca z družino

Upravna  enota Ve le nje

Porok v tem tednu ni bilo. 

Marija Kampjut, roj. 1917, Cesta tal-
cev 3 c, Šoštanj; Alojzija Prigora
Skočaj, roj. 1915, Petrovče 211,
Žalec; Ciril Turk, roj. 1930, Prihova
17, Nazarje; Marija Skalički,  roj.
1936, Jenkova cesta 5, Velenje.

Po roke:

Smrti:

GI BA NJE P RE BI VAL STVA

RADIO
VELENJE

tel.: 03/ 897 50 03
fax: 03/ 5869 263107,8 MHz

RADIO
VELENJEG O O D V I B R A T I O N SG O O D V I B R A T I O N S

Na{ ~as, d.o.o., Kidri~eva 2a, Velenje
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V današnji marčevski številki znova objavljamo dva kupona. S kuponom
številka 5 lahko še zadnjič glasujete za osebnost, ki je po vašem mnen-
ju najbolj zaznamovala mesec februar. Izbirate lahko med kandidati,
objavljenimi na lestvici, ki smo jo sestavili na osnovi vaših predlogov.
Objavljamo pa tudi že kupon številka 1, z njim pa lahko predlagate kan-
didate za uvrstitev na lestvico osebnosti, ki so po vašem mnenju najbolj
zaznamovale mesec marec. Želimo, da ob predlogu pripišete tudi kratko

obrazložitev, s čim je predlagani kandidat zaznamoval mesec marec. 
V prihodnji številki bomo torej že objavili zmagovalca meseca febru-

arja in lestvico kandidatov za izbor naj osebnosti marca (upoštevali
bomo vse kupone, ki bodo v uredništvo prispeli do torka, 1. aprila do
10. ure.).  Glasujete  lahko tudi na Radiu Velenje vsak delovni dan malo
pred 17. uro.

�

Kupon za naj oseb nost febru ar ja 5
Pred la gam ______________________________________

Obra zlo ži tev _____________________________________

_____________________________________________

_________________________________________________

_________________________________________________

Moj  naslov _____________________________________

_______________________________________________

Kupon za naj oseb nost mar ca 1
Pred la gam ______________________________________

Obra zlo ži tev _____________________________________

_____________________________________________

_________________________________________________

_________________________________________________

Moj  naslov _____________________________________

_______________________________________________

Izbiramo naj osebnost februarja Predlogi za februar:
Bojan Prelovšek, 
načel nik občin ske ga šta ba Civil ne zašči te -  dobro uskla ju je  delo med dru štvi in
kra jev ni mi skup nost mi, ki so vklju če na v  sistem Civil ne zašči te; vzor no pred-
stav lja Civil no zašči to in pri mer no poudar ja  njen  pomen ...

Peter Radoja, 
pred sed nik Turi stič no olep še val ne ga dru štva  Šoštanj  -  dobro  vodi dru štvo, ki
pri prav lja šte vil ne pri re dit ve v kra ju; še pose bej je  Šoštanj pre po zna ven po
daleč naoko li odmev nem pust nem kar ne va lu ...

Dr. Tone Ravnikar,
zgo do vi nar, ki je  izdal  eno naj bolj odmev nih publi ka cij na območ ju  občin Vele nje,
Šoštanj in Šmart no ob  Paki, knji go o zvezd nih  poteh - obsež no  delo, ki je rezul tat
dol go let ne ga raz is ko va nja sred nje ga  veka na tem območ ju ...

Vaše sodelovanje nagrajujemo
Med tistimi, ki boste glasovali na  kuponu številka 5, bomo izžrebali

dve nagradi: po dve vstopnici za plavanje v  Bazenu Velenje.

Nagrajenci  prejšnjega  tedna
Po  dve vstop ni ci  za pla va nje  v Ter mah Topol ši ca prej me ta: Matil da

Maj hen, Lov ra Kuhar ja 6, Vele nje,  in Mar ta  Žuraj, Gaber ke 19, Šoš-
tanj.

V četr tek, 20. novem bra,  so  se  v
veli ki dvo ra ni glas be ne  šole  spet
pred sta vi li mla di pihal ci, tro bil ci
in tol kal ci  obeh pihal nih orke strov
glas be ne  šole Vele nje,  in  sicer  na 3.
abon maj skem kon cer tu  v sezo ni
2007/2008.

Mlaj ši pihal ni orke ster glas be ne
šole  -  v  njem igra jo učen ci  in učen -
ke  od 3.  do 6. raz re da  -  se  je  s svo-
jim diri gen tom Jane zom Mari nom
in solist ko  Saro Beri ša ( ki  je nad -
omes ti la obo le lo  in napo ve da no
Moni ko  Virant), pred sta vil  z nad-
vse zani mi vim pro gra mom,  ki  je
pove zo val  vso šol sko glas be no
dejav nost: instru men te,  vokal,  zbor
in  ples.

Po svo ji sve ži ni  in  za šol ske raz -
me re nena vad ni kom bi na ci ji  - skup-
ni nas top pihal ne ga orke stra  in mla -
din ske ga pev ske ga zbo ra  z diri gen-
tom Mat ja žem Vehov cem - je izsto -
pa la sklad ba VEN CI VEI LI ( Emil
Glav nik),  ki  je  bila  prvič izve de na
prav  tu  v Vele nju  in  je nasta la  na
pobu do mla dih glas be ni kov. Sklad-

ba  je izzve ne la mla dost no, pom-
lad no  in pri mer no tek stu - skrat-
ka,  lepo.

Mlaj ši pihal ni orke ster  je  s svo jim
pro gra mom  petih  skladb  -  v zad nji
CAN  CAN  so  se  mu pri dru ži li  tudi
mla di ple sal ci  - pre pri čal in nav du -
šil poslu šal ce ter poka zal,  kako  so  v
enem  letu  spet napre do va li.

V dru gem  delu kon cer ta  je svo je
eno let no  delo pred sta vil Pihal ni
orke ster glas be ne  šole Vele nje  z
diri gen tom Mat ja žem Emer ši čem.
Orke ster delu je  že  več  kot dvaj set
let  in  se napa ja  iz mlaj še ga mla din -
ske ga orke stra. Današ nji čla ni  so
že pre iz ku še ni glas be ni ki, neka te -
ri  od  njih  se  bodo poda li tudi na

profesionalno glasbeno pot.
Pred sta vi li so   same  nove sklad -

be  in solis te:  Saro Beri ša, Aljo šo
Pavlin ca in Domi ni ko Glin šek.  Že
uvod ne fan fa re  -  samo tro bil ci  -  so
naka za le,  da orke ster  dela  zelo res -
no,  da  išče  nova  pota  in pove za ve
in  da  ima  s svo jim diri gen tom jas-
no začrta no  pot. Seve da  so  se izka -

za li  tudi  vsi tri je solis ti.  Sara Beri -
ša  in Aljo ša  Pavlinc  sta  že “sta ra
znan ca,”  prvič  pa  se  je pred sta vi -
la z orke strom pev ka Domi ni ka
Glin šek  iz raz re da  prof.  D. Simo -
no vić. Nas to pi la  je pre prič lji vo  in
publi ka  ji  je poka za la,  da  jo  želi  še
sli ša ti.

Oba orke stra  sta poka za la svo jo

rast,  ki  je pre se ne tlji va,  je  pa seve-
da  za  vse glas be ni ke  in diri gen ta
zave zu jo ča - niko li  ne  bo  do kon ca
dobro.  Ampak  to  vedo  tudi  sami
in pre pri čan  sem,  da  nas  bodo  še
pre se ne ča li. 

� I.  Marin

Pomladni koncert instrumentalcev, pevcev in plesalcev

Tatjana  Podgoršek

Šmart no  ob  Paki, 25. mar ca –
Svetniki občine Šmartno ob Paki
imajo za seje običajno »rezerviran«
ponedeljek popoldan, tokrat pa so
se zaradi praznikov sešli na sejo
občinskega sveta na materinski
dan. Med 10 točkami dnevnega
reda so se najdlje zadržali pri na
sami seji predlagani dodatni točki
– problematika energetike v Šaleš-
ki dolini.

V uvo du  so potr di li man dat Robi-
ju Crnjacu,  ki  je  v občin skem sve-
tu zame njal svet ni ka Bojana Praš-
nikarja.  Kot  smo poro ča li,  je  ta
odsto pil  od dolž nos ti svet ni ka zara-
di služ be nih obvez nos ti  v tuji ni. 

»Želi mo  biti  del  te
zgod be!«

Župan  Alojz Podgoršek je vpra -
ša nje ener ge ti ke  v Šaleš ki doli ni
uvrs til  na tokrat no  sejo  zato, » ker
obči na  meji  z obči na ma Vele nje  in
Šoš tanj, doga ja nja  v  njih  pa  so izred-
ne ga pome na  za  naše obča ne  z eko -
nom ske ga, eko loš ke ga  in soci o loš -
ke ga vidi ka. Želi mo  biti  del  te zgod -
be.  Ne  zdi  se  nam korekt no,  da  sta
nas  obči ni izklju či li  iz  te zgod be,  saj
je  naše oko lje  v pre te klos ti pla ča lo
davek pro iz vod nje elek trič ne ener -
gi je. Degra di ra ne povr ši ne  so  res
iz prejš njih  let, vpli vi  pa  še ved no
obsta ja jo.  Dokaz  za  to  so merit ve
zra ka  v Veli kem   Vrhu. Obsta ja
boja zen  o pro da ji  Teša  tujim kup -

cem,  ki  pa, veli ko -
krat,  niso pri jaz ni
do oko lja,  v kate re-
ga pri de jo. Vklju či -
tev obči ne  v odlo -
ča nje  je nuj na.  V
pre te klos ti  smo  bili
in  tudi  zdaj  smo
zain  te  re  s i  ra  na
stran ka. Pla či lo
ren te zara di ones-
na že va nja zra ka  z
žve plom  in dru gi -
mi pli ni  nam pri pa-
da, odmis li ti  pa  ne
sme mo  tudi tovor -
ne ga pro me ta sko -
zi nase lja obči ne
po nepri mer nih
ces tah zara di  Teša.

S pred la ga nim skle pom,  ki  ga  bomo
naslo vi li  na Vla do  RS, Hol ding Slo -
ven skih elek trarn  in  še  na  koga, želi -
mo opo zo ri ti  na zade ve,  ki  se  nas
doti ka jo  in  temu pri mer no mož -
nost  pri odlo ča nju.«  Župan  je  še
dejal,  da lokal na skup nost odloč -
no pod pi ra izgrad njo nove ga teh -
no lo ško  in sklad no  z eko loš ki mi
stan dar di zas no va ne ga blo ka  Teš
6.  Prav  tako zah te va,  da Hol ding
Slo ven skih elek trarn  Tešu omo go -
či  ceno   za pro iz ve de no elek trič no
ener gi jo,  ki  bo zago tav lja la ustre -
zen gospo dar ski polo žaj  Teša  in
Pre mo gov ni ka Vele nje. Zavze ma
se  tudi  za skle ni tev dogo vo ra  med
Tešem, Pre mo gov ni kom Vele nje  ter
obči na mi Šaleš ke doli ne  za odpra-
vo nega tiv nih posle dic delo va nja
družb  na infra struk tur nih objek tih
in dol go let ne ga vpli va  na oko lje. 

V raz pra vi  je svet nik Frančišek
Berdnik (SDS) menil,  da  je  vsa
zade va spo li ti zi ra na, kaj ti » prej  ni
bilo  takih  težav,  tik  pred volit va mi
pa  so nasta le. Bodi mo strp ni  in real-
ni.« Mne nju župa na,  da  pri zade vi
ne  gre  za poli ti ko,  ampak  za dej -
stva,  so  se pri dru ži li  v raz pra vi  še
neka te ri svet ni ki.  Med nji mi Mar-
jan Knez ( SD),  ki  je  dejal: » Ne zan-
i ma  nas,  kaj govo ri jo  v Ljub lja ni,
pomemb no  je,  kaj  se doga ja  v lokal -
ni skup nos ti. »Svet nik  Jani Kopu-
šar ( Lista  za napre dek obči ne)  je
menil,  da  bi mora li neko ga zadol ži-

ti,  ki  bo  bdel  nad nadalj nji mi kora-
ki  in pos krbe ti,  da obči na  v dogo v-
o rih  o sana ci ji oko lja, zra ka,  vode
in zem lje  ne  bo izpad la.  Ob kon cu
raz pra ve  je  od  za vse bi no skle pa
od 13  gla so va lo 11 svet ni kov. 

Med zani mi vej ši mi točka mi dnev -
ne ga  reda  je  bila  še raz pra va  o
zaključ nem raču nu lan ske ga občin -
ske ga pro ra ču na. Čla ni občin skih
delov nih  teles – odbo ra  za gospo-
dar ske  ter  za nego spo dar ske jav ne
služ be  - bistve nih pri pomb  nanj nis -
ta ime la,  so  pa  bili pre cej  bolj kri-
tič ni čla ni nad zor ne ga odbo ra.« O
tem,  ali  je  šlo  za huj šo krši tev  pri
pre ko ra čit vi pro ra čun ske postav ke
ali  ne  ter nadalj njih ukre pih,  se
bomo odlo ča li  po pri do bit vi  še
dodat nih infor ma cij,«  je  dejal nje gov
pred sed nik Drago Kovač.  Župan  je
pojas nil,  da  gre  za nena mer no pre -
ko ra či tev  na postav ki ces te. Pri znal
je,  da  so  bili pre ma lo pozor ni,  iz
kate re ga kon ta  so name ni li  denar  za
odpra vo posle dic sep tem br skih
poplav  na cest ni infra struk tu ri. Svet-
ni ki  so zaključ ni  račun lan ske ga
pro ra ču na  kljub  temu spre je li.

Na  seji  pa  so  med dru gim  še  za
3,2 odstot ka potr di li  višje  cene pro-
gra mov Vrt ca Šoš tanj, eno ta Šmart-
no  ob  Paki  od 1. mar ca  dalje  ter
za 10,24 odstot ka viš jo  ceno sto ri -
tev  pomoč  na  domu  v pri mer ja vi  z
lani  od 1.  maja  dalje. 

�

»Ne zanima nas, kaj govorijo 
v Ljubljani, pomembno je ...«
Vključitev lokalne skupnosti v odločanje v zvezi s Tešem nujna, so menili svetniki občine
Šmartno ob Paki – Podprli predlagane višje cene za programe vrtca in za storitev pomoč
družini na domu – Zaključni račun občinskega proračuna za lani sprejeli, člani nadzornega
odbora proučili, ali je šlo za hujšo kršitev

Robi  Crnjac ( SD)  je  bil  na  seji  tokrat  prvič.
Nad omes til  je svet ni ka Boja na Praš ni kar ja. 


